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KAl TQN YMOWH®IQN TQN ANQTATQN ZXOAQN TOY
KPATOYZ

EIAIKA 3¢ ToOv Unoynolwv Sid Tag EIZAFQrIKAL EZETAIEIL TS
ANQT. EMMOPIKHE IXOAHI kai ANQT. IXOAHI BIOMHXAN-.
KON INOYAQN (¢ éunepiéyousal, éxTdg T@OV GAAWY, TG onou-
BaidTepa kartd kaipouc SoBévra MaBnuatikd dépata Katd Tag
ciocaywyikdg éfetdoeig TOV @ Gvw IXOAQON.
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KAG@HTHTOY MABHMATIK@N
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forilay PR i -
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e HROL poéh@
TON MAGHTEN TON FYMNAZIIRN , TPAKT. AYKEISN

KAl TON YNOWHODION TON ANQTATRN ZXOARN
TOY KPATOYE.

EIAIKA 8¢ tav Snobwgiwy Hia 1as tleaywyikde ThE

ANeTATHZE EMNOPIKHE TXOAHZ xat ANGTATHZ ENOAHE

BIOMHXANIKGN EnOva@n &s épneptexovea, Extos TV
?-.;)\cov,'ta enovémé':epa xara wxaipods dodevra Ma-
SnPaTIiKG OEpATC UaATA TAS flsaywyikas efeTdaels Yav
8¢ dvw EXOASN.
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EILATOTH

Mé 16 BiBAlov vobro « ALKHIEIS kAL OEQPIA AATEBPAZ,

: & - ¥ y & > . "

5 Snofoy anegasicapey va ypah@Pev,5ev EGREGONPEY VA NEVE:
[ «a L | ’ ] . . -

Becwpeyv xal Ev dxdun =g T TOEG NGAAG  KLKAoGopOLVTA

val Setikde supbddiovTa £ic THY HERETAV T®V padnTdv,dAAa

AdeAhe pEY V& napoLsIdswHEY Eig TObS O odbngiouc enovba-

y A o F i » E I
erdc Thv DEWOIAY kol Asunely e AAYEDPUG,év TauT svy-

wevipwptvay, katé pedodov kal abeTnua niiov Enaywyikov,
npaypa , ™ Snotov 2k TAC MOAVETOSC MuGV GPOVTISTRPIAKEE
neipas Exopev anoxopisel

B dva xeipas Bibriov fval KaTGAAAGTaTOV Ox1 povey Bid Tobs Bro-

Pnglous xal eriouBasTac Ths ANSTATHE EMMNOPIKHE EXOAHE,TON OETIKGN

EXOA@N TOV MAMEMIETHMIOV kol ANGT. EX. BIOMHXANIK@N ZTMOYVAEN.,
did Tods Sriclous kvEiS ExPAGN, My Gnoguyis Ths DewpnTtikis pa-

Kpugopias, dG kai Bid Tobs dpxapiovs Sropngiovs Tob NOAVTEXNEIY
vai Tov ETPATIOTIK@N EXOACN, Awdri B4 edpouy o6l els T4 mpdTa Bn-
() . 1 s \ > v ] L
pata the kataptice®s Twv BDMKEY QGKNGEWY EKAEKTOV wkai vava
OV Enaywyl KWTEPCY TpE Tov TagIvopnpevoy s TPbMoY deTe eBKONDS
va NdwvTan ai dnopiar Tev Ex TOV kAT, va 5° Euneddeews Tdv G-
nkobs'répwv BuvnDoDv va pererheowy kai Siepeuvhsowy Baddte-
(] 5, ] = [ (T - >
pov & DewpntikwTeEpa xegahaia THs Alyibpes,Ta Smoia fis
a . 4 iy
ohws 1Siaitepa Tedxn délopev Exbosel.

Aév nopareipapey évradda va BialaBopev Tas ano8eifers
al £gappoyds Tdv BewprpdTwy TS SIAIPETOTNTOS TOAGVLHOD
Tvos (%) S1a v npwTeBadpiev npos x Blovdpwy (xkad,

1 > ) - - ¥ - ‘.l Pe +
(ax +6),7a &fioenpeiwta nnAica Tis popeis (XMt a 2 (x_o.)_ﬁ-_t‘:_
- - VY e
ot T popens (X't a’):i (xf2 a®) perd mARdous Aelupbav
deunsewv,Tas agrosnye WOTOUS TALTOTNTAS ,TALTOTHTAS SN Spous.
K\e11. yTobs TOMOUS TO0 BrwvOpon 00 Nedrwves pe Enéxtas. v

L} " x
Opolws T4 snovdaioy XKEGAAICY GVaADGE®S NMAPAGTAGEDY
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gls yivOuUEVOV TAPGYOVTAV Erafivopnaapey s 10 kopins

NEOTTOEES PETR TRV TEXVOSUATWY, HE mndUy dexneEmY
NeAvpévev wal ph rpos qUTevépge\qv TV paOnTOV. Eliswans
xal svarhpaTa eisdbeEwy a ! BaBpod, B Baduch ai AV TEPOL
BaBuot peva mpobAnparav I’ qdT@V KaTdmY emAoYNs Israirepa
nposoxn E500m s T repl SuvapEwy ut EwdiTas xhaspati-
cobs Berikods kol dpvnTikods, nepl LAY whaam kAL
"Dgeirouev Evradda va Toviewpey om nqpqxo}\ouaoévrss
dyphnvos dnd 2Detias wor mhéov T& Btpata, Td Snofa £66-
Sreay xoTd TaE eldagwyikas EGETEEEIS &S TS AvordTas
Sxohds Kol xpaTobvTes TabTa GTATIETIKGS KaTd XPOVOAO"
viav, npotrivopey Eviadda T Inthpara Tabra GAAa Aeho-
piva ual dXha npos bty SnS TOV Lrodneiwv, va xaTa-
roniSEMEY abTols  KaAALTEPOV npdTd rvebua Tdv dmaiTrse-
sewv TS AvoTaTns Lxoihs , 8 nv npooplzov*w
EAr [ovres, KaTomy ToOTWY, &n o k% VMOPNEIol ETOL-
EasTal Déhoosly tbpel Eva OETiKOV Bohdnyua, Ha Tnv pe-
NeTny THS }v\gsspas TOV GDEKEVTPCOT!KOV ( eewpia + "Asxn-
€i5) DA SoxipASWHEY PEYAANY {kavonoinely B1d Thy E-

miTuxioy THS K&@&1VvOoTO ).H a s . pas TaLTNS. =

© ZoyyeageELS
KeiTAat T. APAXQBITHZ
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KEDAALION Al

OPI ZMOI

< 1 i ] o > b . 1 e 5
$1. 0PI6LOG Kal GKONOS TAS Adyebpas. Kadws # Apid-

pntiky odTw xai 1 hge&pa dexoreital nept Tl dprdpcis

Kail TRV ADGIV btu@opwv 2’ avrdv Lntnpartev xal npcbinpa-
T@Y KaTd TPOnov OR®s EDPUT‘QOV XQl YEVIK®TEPOY. H A«-:r?u
ev ™ \éeVIKEUGE,I The Gnhorolel TA LnThpdaTa Ths Apiduntikig
vai rpobinpara BLGKOADTEPT y EV NOANOIS 5& xa) davta &v oo
™, suvaTat va Aben.

Eivan &8ev 1 A}\gaﬁxpa gis wAASos Tdv Madnpanikdy Enetn
pdv sxondy Exwv var om)nortom Kal YEVIKEON ThV AbGIY @OV Lrvn-
ROT@V val npoé }.n}wnmv The ’kp\aun':w.nr; Snh. w A)"ﬁ Bpa t:s. -
vai wia Fevixn A p1dunrt \KM N onwe 6pdws Exake-
asatnn IS Hedbrovieuo e Avedyn s Apiduntikn

2 ! > . .
§'2. AM Eépmm TONoL. Mia leding, n Snova napéxen TRV TipW

€ - L] - =

Evoe dyvdsTou nosod, oTav yvwpilwyey TAC TIHAE TOV QAXWY
- . e - -

nos@v,al. Snoiar napleTavial pE YpduHOTakaReiTar ANy E-

. .
5p|u6c ronoe «Mx at  leotnTas:

E=&v, 5=ut 1‘:“'1:'; gval dhygebpixol TonoL.
§3. A)\\‘EBPIKOI Qpiapm. Getrixde ap1dudc xaretn

nds dpdpog,s &noios ewval pe;c:h.unpo: 100 pPnbevos xal EXE: En-
" nposéw Tov T Gupeiov +. 'Ap vniikde apldpdc kaleim
- - 2 ‘a ¥ e & - v . - . v e

née Gp:Bpoc,o onoios EIVal MINPOTEPOS TOL UNBEVOC XOi EXEL Ejp-

NEGadEV TOL T& Snpsiov =

mx. o apidpoi +12 , ¢ ,+ 3,5 aval detikol Gpi1duol

ojrolw .

(] ¥
oi dpidpor -3 , - , = 4,75 givar GpvnTiKol Gpidol.
L] L) - - - b4 - -
To sbvohoy TdV deTikav xal ApvnTik@V apidudv xalcbvral
. E ) Y .
o)\\‘sﬁapiuo\ dpi1Bpuol n ExeETIKOL Splaum.

84, ‘0 i1 oen ol )\E.‘gc\"ra\ fc N nepIssOTEROL dp1dpot Smav

Exouv 1 adtd enpeiov Kol ETE o) 6w puo:r orav ixoov Sa-

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng Momkrig



-6

gopa enpeia EpNpPOGTEV T®V.

. ; 4 5 ;
mx. ol apiducr +t5 ,+g3 ,* 0,25 elval OpoGnpol,
[ < s ¥
duciws ol » =gy A 58 givar  6upoényol,
- 3 1 3
o o -5, +4 ,=\34 ,*T ,-5 Ova ETepoenuoL

5. AnoAvTOoC TI M. A ndruToe Trpn Shyebpriked &
P YESP

pdueh wareitar alres ooros & deiDpbe detiumde hapBavopevos
Bnn- & Gpidpde tic ApiBuntikic , & npowbnTwv oTav naparelo-
pev T enpeiov Tob Sodévies AAyebpixed dp1Bpod.

U GndAuTos Tiph Tob +7 evan 6 7 » bE dnoiuTos Tipn 70b =7
dvar naliv & 7. H dndavtos Tk Tod #12 givan & 12

Aid v& nopacTHE@HEY TEY GNOAUTOV Tipny Aagebprkod Tivos a-
pdpod a ,BéTopev adTdv ueToll 500 kaTakopbEWY Xapaydy,
obtw: fal=a, |-B)l=6, |112]=12. Ws dnoroves T Tob

>, . . . e 1 € - [ ¥ - I
pndevos Aapbavetar 16 un&év, 0 onoiov bev Exer GNUEIOY ol=o.

$6. ANy ebpiuot dpiduci T601, Avicor, GVTIDETOL , GYTIGTPOGOL.

§7.

Te o1 Aégovian Blo Sayebpixo dprduct Srav Exovy THY abThy d-
noNUTOV TIHAV kal To (070 éppeicy. x ~8=-6, +9=+9 Evo -6F+6.
Kard taota n ieotne a=B &niol ot o Sbo Aayebpixoi &p1duol
o ol & Ixouy Thv alTAv dndAoTov Tiphv kai 1O adro enpeiov.
Avisot Aegovrai Edo drygebpixor Spidpci Edv Slagépooy -
e xaTS ThY GNOALTOY TIHAV QbT@V, BiTE KATG 6 enpeiov, i xai k-
& Thv dndhorov TipAy xkai xotd 1o enpEiov. Tx. o1 aplapo{ +8 wai
#15 oo dvicon Deabrws o apdpol +8 xai =8 kadws xai +12

" ¥ ”
xal =5 ewvor avisol

$&AVTideTor heygovia 6Uo Aryebpixol dpidpoi, oTay ExooY

" » 9 ) " ] ' = - € 9 (]
tév adTiv Gndhotov Ty Kol Sidgopa enpeia. Mx. o apidpoi

' 3 5.ty ‘ 8 3
+7 ual =7 eivar Gvridetol kadws xai of dp1duol '% vai + 3% ei-
var Svrideror. To adtd svubailvel pe 1008 &p\BuOL',C. +a xal =a.
Inp. 10 ngebpiuey alperspa Buo dvndetov dp1dpdv lachran pé v pnbev, @s
34 (boper xatwripw. 08w (+7)+(~7)=o0.

§9.Av TieTp 0@ 014 hégovran Sbo dhyebpixoi dpidpoi Sravwd
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gwopwov adTdv IGODTQI l-'" Y povadd 1. Mx of aplapm (*’?)
2x5 34
5x2 2

wal (+'-) elven uvns‘rpocpol xadom : (+—)x( 2)=
a
ws axé—l =a =1 8pa ol &piduol o xal .;_ elvar GvTisTposaL,

Dpul

NPCEIOETIZ” AATEBPIKQN APIOMON

— e

§10. Aw vd. npoaSedwpev &vo'n nepIEoTEPOLS dryebpolkove dpid-

pouc ouoahpouc 0 a'raposnpous np:—:ncl va e.xcopav on’ oq;w Foug
xaTwd xavovas n Sprepods,
Ha ; i H5te ) 5 z
L. 76 adpoiepa Sdo alyebprudy p1dBudy OMHCBY.U@Y Elval &g
kd ] > LA € e - £ a9 L] ] I3
aryebpivoe dpdiioe, & Snofog Exer de Andhoro: TIUNY To a-
PrOuntikdy adpoispa rav Anohdrwov TIHOV Tdv Sdo Sodevrwv
£l 5. i < 4 = N 1 il o ' ' Pl
ApOUBY “xal B enpeioy T Koivdy Gnpziov Tav Sdo Tolrwv dmid-
p®V.
. a3pospa Blo dAhyeBorkdy do1dudy Ete oEhpwWY eivar eis
m ¥ebp P poshy
a)\gzﬁpmoc upl‘Bpoc s ononos Exel ©s GndAcTOV TIRYY THY d-
PWOUNTIKNY Siagopay @Y GroAbTwY TIRAY T@Y SV TobTwY dpid-
HdV wal os snpelov, T enpsiov xelvon EK TOV Bbo aptapwx oe-

TIE Exel TV peyaduTepay dndhuroy 1:11.|nv

W Edv 8do ukgz&plum apiapoa gxouv eas dnoidrous TiHGS
vai eivar srepoenpo:,fon obror xarobviar &vTidetor 1
Gupperptko; kai Exovv a&powpa 8oV pE undev Katct
Tov kavéva Il. nx. (+6)+(-6)= o,

N T uapompq TOANGV a)\gg&pmm Gp1Budv edpisxeTar Edv
NEosdesvpey xwp1sTd Tovs DeTixods kol XWE ETA TobS Gpvn-
Tikols SpiBuols xal nposdeswpey axo\odBws Ta Svo #Xa-
yopeva. :

Asuneeic  Enl the npoediszwe.

1. Na vnoloyisSosy ra xdTwd: adpoisuara:

LEAHHE)  LEDEN) 2GR wed)e (1)

2 (D) (S G ) ed)

3. (10)+(+8) 6. (+3)¢ (+-§-) 9. (—%)'f (=3) 1. (-o,7)+(—5,3)
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.AI"IO'KQI‘GE.I.j_A
. (+4)+(+5).

f 1 o ' T =
Eneibh o blo apidpci +4 xal +5 &xovv IO alrd snpeiov npos-

Siropev Tds AmoAdTOUS Tipas 4 woi 5 wai edpickopey 9 wai 6i-
Sopev tis Tov SpiBuoOV TobTOV 1& enpeioy ¥ ,T6 Gnoioy givan Xol-
vy €ls Tobs Sbo Godivras Gpiduols t4 xai +5.To &dporspa.
1@v 6o dryebp. ApDUBY +4 uai +5 gj_var',)\otnbv Ysov pé +9 wal
YpaGopeY : (+4)+ (#5)=+9

A SrnaoboTepov eGohelgovTes Tas nopEVOLEELS :

rden=t9 n 415=9

2. (¢7) +(- 3) ,
Of deiduoi +7 wai =3 dvar Etepdenpol. hd-va eOpWHEY TO G-
Bporspd Twv, dgaupodpey Thy pikpoTepay anodALTOY TIPNY I &no
ris pegaruTipas 7 xal sbpiaxopey 4+ &isopev B¢ els TV dpid-
uov Tedrov T enpeiov *, gnpeiov Tod 17, Siom1 & +7 Exer gnohv-
Tov TIUHV yaxa)&u*ré,pcw Tob ap1dpod -3.T6 adporepa TOV Sdo
dayebp. dpidpev +7 ol =3 svar 6dev lsov pe.t4 xal duva-
peda va ypahwpev:

(#7)+(-3)=+4 1§ +7-3=+4 n 7-3=4,
3. (-10)+(+8) =3

¢ it ‘ o § ol e w L 6
H dnoivTtos Tipn ol adpoispates eval 1on npos Tov Sr1ago=

£

pAy TOV GNeALTWY Tipdv  10-8=2 kal TO Gnyeiov aval = &id-
n & dpdpos =10 Zxg1 GRONUTOV TIENV p&xo}\u'répcv Tob .+ 8"
odev: (=10) +(+8)=-2 A 0 +s=-2.

4. {‘3} + [-9)-5

€ ' - ' Y ' o
H GndAuTos Tipn 100 &dpoicpatos eival fsn npos 1O adpoi-

= i) S ' ' £ 3
apa ToV GnoALTWY TIHEY , 2+9 =12 kol TO GNYELIOY £ival "',.Erif.l.-
~ 1 - - ;-] 1 1 - . . - o
8n TO Enpeiov TOLTO glVal  KOIVOV KQl TWY &uo dpl&pw\f' obeyv:
[ / »
(=3)+ (- 9)==12 y =-3-9=-12.
5. (#5)+ (=5) =3

2 - ] - . s ' 3
Eneibh of Svo dpidpol #5 xai =58 clvan dvrideror, 1o ddporspa
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rov edvar pndeve (+5)+(-5)=0 I
6. (1) E)=(+B)I(F)=+E 7 3+2-L

EDHEDCH+0E)=+2 7 shee- 2.
o ()t = H=-F & 2-2--%.
(8 (—%)_+(—3)=(— )+(-- =-_§. 2 _%,3“}%
o GENCE)=CRICR)E b 318

L)+ (+2)=CB)+ (5 )"f"

V2, (-0,7)4 (=5,3)= ~0,7-5,3= - 6.

2. Nd smoloyisdody rd xdradi adecisuarer:
1. (£3)+(+7)4(=5)+ (+2)t(~4)
2: (+2,5)% (-4,7)+(~8,3)+ (- 5).

Ano w:

. " w - ) . ] S
1. Edpisxopev w0 adpoispa 1dv 500 npwriv nposdeTiwy +3 kal

+7 uel Exopev: (3] (T )in &0
Efs Tov 8p1dpov todtov +10 nposBéTouey Toy TpiT‘DV nposde-~
TEov =5 wai Aapddvopey: Gwojt{z5)=v5.
Els TOv veov TodTov dpiBudy ¢ 5 npoedeToL sy Sy TErapTov mpos
detéov +2 ore NapbBdvopev: (+5)+ (+2) =+ 7.
TéXos &fs wov 47 MPOSIETOPEY Tov 'rc)\r.u*a'fcv nposdetecy ~4
Kl EXOMev : (_+7)+ (~4) =
o Tnrobuevoy S¥poispa evar + 32 kai Buvupﬁba va ¥papwo-
pey : (+3)+(7)H(5)+(42)4 (F4) = + 3,
n  dniobeTEpov draleigovres tas napevdeseis:
37 =542 -4 = 5,

2. MposdéToves wods Sbo mpdrous NPOGVETEOUS DA Exd-
HEV: (+2,5)+ (~4,7)==2,2 (“'2,'2)+(“5,3) = ~10,5

(-105)+ (~5) = =155

kJ
T Totobpevoy adporspa gven - 15,5,

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng Momkrig
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3 Na evpedi_ 1o aBpoisua:
A= (+5)+(+9)+(+13)+ (+B) % (+25)+ (+34) + (+50).
Anox. OG Zxmpev:A=5+9+13+8+25+34+50=+ 144 = 144.
4. Nd elpeds 10 adpolsua: A=‘(—7)+(—2)+(-1o)1=(712)+fso).
Anowx 64 ExopeviAEF7-2-10-12-50 == (7+2+10+12+50) = = Bf.

5, Nd eSpedpn 1 4dpoisua:

A =15 +(+10) +(-7)+20-12+(+B) + > + @)~

Aqox O0 Exwpev: ‘
A= 15+10-7 +20-12+8+3-2-9.
A= (15410420+8+3) = (7412+2+9)
, A= 36-30 = 26.
6. No espedy ™ _ddpoisua:
A= (+2,6)+(=1,4)+(-3,8)+(+1,8) +(=0,6)*(+1,4).
A nodu ©d Exwpev: .
A= 2,6-1,4-3,8+1,8-0,6+147= (+5,8)+(-5,8)=0

< N& DroroyiaSody 1 xarwd:_adpoleuara :
AN i) sl wdoa ik
PR~ TET T

s (R =-3-F--%--3
3 12 15 12-15 3

3V, (3V\ 2B = - - g
SRR () e R0 200 we . &
8. Nd dnooyisdody 7d xarwd: adpoicuara:

B e T ) L S L (+sh)t @)

Anme 4y An. = - 6% 1_\_:1.-2%.
a. No Snoloyrsdody ra xa@Twdi ddporspuara:
1. (—4)+(—s)+{+s)+(-7)+(—e)+(—9)=-, hat, w26,
2. (-5)+(+a)+(-1o)+(-2)+(+23)+(- 15)t(+1)=; Amn. = O.
3. (+15,8)+ (=20,45)+(+ 9,35)+ (- 6,20)+ 1,5 .= O
0. No edpedody 1d_xdTadi ddpoispara: 3
L ED R D) M=t
o (F)RN (R () =3 A =-25.
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DB oy dmeo

. Nd dnohoyrsdn 10 adporeud:

250 + (+150)+ (- 650)+ 1000~ 1750 + (+ 1950) + (- 3500)
+1850 + (7020+9000-3070) +(-2250) = ; “An.=10000.

12, Doindpoc dvoxwpreas and enueiov A 6606 Ginvvee Thy
npdrnv nuepav (+8,35)x1Midperpar , Thy ‘zorépny afpépav{-&'?.’)
xtdu. hv &€ Toitny (+4,50) x:hidu. 6 sov dnéxer nén ane 700
A; :

Anox. = (+8,35)+ (-3,75)+ (+4,50) = 8,35~ 3,75+ 4,50
=12,85- 3,75 = 9,10 xuuoy.

18, ¥ Seppoxpasia dedeveds Hro Ty 8™ dpav ny. (* 37,8)° Msrd
2 Spas ndZAdn xa-d (+0,6)°, ueta 4 épas noEndn xars (08’
xai uerd 2 dpas nd€nda wara (+1,2)° lcsn nro 5 deppoxpa-
cla xard 1 rédos v 2 redevialwy wpdy;

(+37,8)+(+0,6)+(-0,8)+ (+1,2) = (+ 38, 8)

M. N’ dnobeixdp Sui: :

[(¢20)+(-19)+ (- 88y s (ra8)y =(-uB),

Andx. =

o =2
15, N? drodeixdy orl:

[corem]+[¢errem]=o

o K. T'Pdgycrn' ‘
8) + (+12)] +[(+8): (-12)] = (-a+12>+(83-12)a
(+8)+(-4)

4 =4 = Q,

An
k

- [4
8. No dnosSeixd» St

[ 19)+E7)+(-3)) + [(+28)+ (+7) + (-2)] = (+35),
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AODAIDPESZ,

&n. Aé va dgarpéswuev dnd eva aryebpikov dpmdpov

(uerwriov) tva 3i\rov(dgaipeTioy) nposdiTopey eis by pe-
wTEov Tév AvTideTov Tod dgaipeTEou.
17. N6 dnoroyisdody af Sragopai:

w08 2 D3 s Ch)-(+d)

.« (3)-(0d (DR« CB-GL

7. (~21)-(-273) & (-0f)-(+55) 9 (+3,50)-(-4.25).

10, (=2,40)~ (+3,60).
Anoxplicels:
1. (#2)=(~4) =

. Aid vé dgaipEewpev v anyebpixov dpidpov =4 dnd v

It

Sryebp. Gp1dudY +2 nposBivtopev &g TOV pErwTELY +2 TV
dvrideTov Tob dgaipeTéon -4 nTol:
(+2)= (-4) = (+2)+ (+4)=
2 (-7)- (-3)= ~7+38 = ~4,
5 (3)~ (%) (-_\

v ) Gss ==
7. ('-zi)-(-s—-)==(-—)-(-i§ =03 a8 gt

9 (“a’sc)-(-4'825)=+3350+4’125 =+ 7:75 = 7,75,

1. (-2,40)-(+3,60)= -2,40~ 3,60 = =~ 6.

18, Nd bnodoyi6d5 # Sragopas x=a=-8:

. Fav a=-9 , 6=-8
2, » a=© , 6= +5
3. » =-18, b= O.
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:AF[DKE 64 Zxwpev:

A, = (-9)-(-8)= (-9)+(+8)=-9+8= -1.
o, x=o-(+5)-o+(—5)= 0-3 = -5,

3. x= (-18)=(~0)=-18+0 = =18,

19. Nd oroloyrsdody 1a dAyeBpixd ddporsuarce :
(-2) +(-4)~(7)*(p2)~ (+5).

L (=13) = (-B)H(-2)=(-10)= (+6)- 1),
3) 6B R G

(+2,8) = (+4,9) + (-3,7) - (- 5.8).

A n o ¥ p. Ba Exouev

.

-

halll .

Ty pR-4+ 7+ 2 - 5=t 2
2. -13+8~-2+10~6+1MN =+8

i 14 15__4-7
-1 -é~+—2-+4 +'2-—-'Eﬂ+—é-+-g —5---“""""3 -

4. 2,5-4,9-3,7+58 = - 0,3,

20. Na dnooy:637% 5 dApiSunrtixy Tipn 100 alyeboikod adpol -
sparos  a= &+ y- 8.

1% %dv a x40 ,6=-25 o § =20 B )
Pl a=25, 6= 0,25, y==05, §=~-1,75
“Anoxp  ©a Exwpev:
1. a-B+y-5 =40-(25)+(+20)-(-1) =
2. a-b+y-56=2,5-0,25+(-0,5)~(~1,75) = 3,5.
QL Nd ExrelecBoiy ai’ cd'xdAovdor modEass:
L8+ (=5+17) Am 27 4 -15,8+(-7,5+23,3) An. o.
2. RO=LFB=48)" hn 27 BS75-1~2 54 1,75) An. 8,25,
3. ¥~(9+4) An 19 6. 5000- (4506—Booo+eooo-

~3600) ZAm 10100,
22 Nd GnodopisBody of napasrdeers:

1. (-344-58)- (2+7-6) Amo= =%

2. (-7,5+3,4-2,3)+(4,6-8,1)-(-5,8+6,2+49,6) “Am. = -19,9.
14 3.2 ]

5-@'6*“3‘)'('5*5 7/ (9”—-) Ane T
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2 » -
'( et ‘6"‘“*2> ("“—‘ An.=- 333
Ny, Nd ono)\oyaaaaur arf rapasrdserc
sAm. = 2,

1. (—5*6-5)+(7-9+G)-(1‘2i'5-25)
2. (-4,5+2,6-3,5)+ (2,6-,3)=(-2,7+ 5,11 %) %An = -39,

3. (3-%4%)-(%4»% ) (‘ 3. -—+--) An, = -15501.
4. (7500-3800+200 )—\- 3500+4200-2500)—(6000-2800+1000)
A, = 1000,
24, Nod svpedosdy 1d EEaydpera :
1. 9+'[-4<.5-£-7+ 3+a)+5] An= 12
2. 2-7-[e-5+(5-2+4)-(6-1+3)] Am= <7,

Bipgte b Nwv p o 1.8
25. ”Eynopc:c; nic Exer &g T Taueiov rov 15000 &px,
Kard rdv Sidpxerav i Puéoac Exaue 1ds Kdrao-
8: Siaboxixde Efenpalerc xal nAnpwpds :
+ 4500 dpx , = 210C dox, +1550 dpx. ,+ 4800 dox , = 2850 dox.
+ 4900 dpx., =3800 Jpx.

7' mpeior 8d xdeisp eic 78 réloc e rHudpas;
Am. + 22000 &x.

26. Er deporhdvor dviAder eic Dpoc 3300 pETEWY, Enct-
ra xarsAde xard 1600 penoa, dvilde Spwc maAw
xara 750 p. xai xa7vhAdev mdlwv kara 120C u.

Nel zuplan 5 TeEA1xOY Vo ™6 AEperAdyvou.
Am. Bpoc = 1250 .

NMOAAATIAAZIAZIMOE,
§12. Nivopevov 6bo dAyebpikdv dpr1duav.
fltvopevoyv 6do aiyebpivdv dpr13-
- ' {4 . ] o 1 c &
p & v degerar eis TpiTos dAy :bpikde &p1dpde,S o-

- o < 2 0 ¥ [ 0 '
noioc EXer @& ANOALTOV TIPNY TO EpitdunTikov ywope-
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VoV Thv monbriv Tip@Y Thv Blo BoBEvTwy Spidudy wul &s en-
peiov + 2dv of 600 oftor Gp1dpot given Spdenpot N T enpei-
ov — 2dv of 600 Apidpeci siven eTEPdGNHOL

oy & eic tov Gpidpdv Bivan O, & Yivdpevoy toTe 3 Teob-
Tar pé  pnbev.

§13.Ex tob GvwTEpw Sp16H0D GLVAROPEY TOV KATWOM mivaka -
s Kavova TEOV Ghnyuelwv:
(+) eni (1‘) =0
() el ~)'® -

(e (ol = 8
) - ()= 4
Q7. Nd Srmodoyisdody td xdrwdr yivopeya:

1. (+2).(+3) 2. (¥3).(~4) 3. (-5)-(+5)

4.-2)(%) 5908 e &)
-, (_ﬁ_ (.._%‘l) 5. (_%) e 9. (=3,5):(~0,6):
0. (41,6)-(+3,4) n. (+ 7%) (—o,o:‘:).
Anox, ©a Exwpev:
1 (+2)-(#+3)=+ 6 2. (#3).(-4) =-12
WA (208 =2
5 (-9) (¢$)="32 s; (+%)(+;’;,—) = -1-9-._
8
o CRYER)- . (B0 = o.
9. (=3,5).(~0,6)=21 10, (#1,5)-(43,4)= 5,1

n. (+7%)- (-0,08)= - 0,375,

28. Nd Snoloyredody 76 xdrwd: yvoueva :
LEDENEDED 2 ((BES)ER)ED(EE)
3. Ca(R)(R)(C% ¢ 3EDER)

5. @OCDERCE) | & CEE) CoR)
%\% SrioNoyiswpEY 1O RIvOpEVOY =2)+4)-#8)-(-7)
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Aapbavopsmy T swépgvov Tdv Bbo MpwT®Y NAPAYOVTMY:

(=2)*4)==8, (-8)+¥3)==-24 , (-24)-(-7)= 168

&dev da E:ﬂ.'wpz,\': (~2)(+4)(#3)(~7) = 168.

€ (3)E)ERIEED)
+%)(5)=-2 , -):3)=
("“)("4)“'19%
cdev : (43){5 --35 :2)(4-%):‘*-%%.

)

3 (2DEHE2 )4

DD -4
. (v2, ‘-)(.*")\ 10)(- 3{;
’ (-9)(—5%)(‘. 0,6) = _.3,
Q. Nd evpedd 7 Elapdueyoy: (+2)-(3)-(5)¢ 8)+(-9)(6)~3(-10).

Od exwopev piIvd tdg npdafeg:
—6-(~40)+(+54)-(~30)=-6+401+54 + 30 = 118,

ul

5 5 S
=5 -3,

IS

0'

o

r > - < ’ ’ 1 2\ 3 } 4 5
80. Na exrelesdody ai npafeis : (“2')63)'(-3)6'3')+(’E)(+'§)-
Ano w. O Exwpev petd Twvae npafes:
2 ] TN VG Sl AT
SR GINCARSS S5 S S g -
3, Nd Snodoyr6ds 10 yivdpevor: (~2+4=7)7(=5).
Anou. ©d Exmpev:
G2t4-7)-(-5)= (-5)(-8) =+ 25 =25
Axnoc TpomoG .
E244-7)(=5) = (=2)(=8)+ (¥4)(-5) + (-7)(~5)
= 0= 20+ 38 = 25.

2. Nd éxreresdody al xdrwdi mpake:rg :

1.(33-6+8-2) (+7) An: 2 21
2. (5+s+i-4)(6) An =5

, 1
s Gorn- 46 5 an - 3
4. (25-4,75+0,25)(-1,5) An. = 3,

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoNmikrig



= R e
33, N ExreresBody al xdrwdr mpafeig:

Ll (-3+5+8-4): (+2-7-86) Am= - 66.
2. (‘2+‘”'—j (+e-3 - -9) An= 6,9
3, (-3.4-7+ 6,0)-(+1,5-4+2,3+45) ; AT =-20,64

34, Nd bpodoyiadody - vl idrawd: pivopeva:

1. (+3)(-5)E6) (+4):(7) Am = - 2520
2. L7hG2)(=86) (+2)-(-10) An= 1680
3. ( 9) (_" ) (_"0:‘3) (,"'10) E.._z 10.
3 . 1627

(‘3‘4‘,)' (+2,15)- ) An. -~

38. Nd ExteNecBody ai xarod mpalfeig:
i.(3-2+43.(1_..*_>.<_4+_1, ':A“A_;_ls?_
ke E 3G D)

And k. Avnikadistdvrec Exastov Gdpoicpa &ia

TAC  TipnG Tow I\ayﬁdvopt.v:
5 AN BN ST N B8 ]
k= O[EDED- DERIER)
0 dvtikaedistivTes TA Evreq T@V SyyvAdv yivopeva i

- 4 !
TWV "'LG(DV TV ,EXO}J £V 3

K=(-%)[(4%j‘(*5)] 5)( %) = %

& LR R ESENT
§14. To mniixov ddo Ehygebpikdy GprdudY evar &6 TpiTOG

L ] . N
argebpivee dpdudc, § Sncioc Exer G ANOALTOV TApWV

] - o - - -
TO fMNIKOV YOV AMOADTW@Y TIHGY Tod SiapETECD Sid Tod
1 []

E"‘“Pé“’” xai &c enpelov 70 + €dv of Sdo dpidpol

=W°“ °P°5“P0l % T enpeiov = &dv of Bbo ciplaym

aiva stposnpm . y A
18, Ex 1o GvooTetow Spropcd suvvdyopey TV wefwdh mie
15 P Pr&pcd  suvayop \lE
< ' : - % ' "
vaka g Ko vo va GV G n Y \wv

T ADAXCBITH ~ AEKHEEIE & OECPIA  AATEBPAE ~
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Q.

i e e T
()2 Lmdom =
(—): (+) = -

(O )=+

36.Yroroyisare 1d wdrwd: nndixa:

i w itk 2. e N 2t
+3 -5 o)
4.(-45):C9) 5. ¢0,95):(-03) & (-8):(-§)
5 V93
5Y. + = 13
(’E)-('A) '6. ':g——'— 9. __.g_..._
3 k3
An o k. Oa exopev & EBaydpeva:
1. :‘: & 2. “‘5’ =-92 3. :';33"‘.,;_3
4. (-4%): (9):-.-—-=+5 5. (+0,95):(-0,5)=-1,9
6. (=8): (‘Q) (-8). (-— = :
5). bl 5
7 (-2)i(-4)=+ 2 e.-_-ﬁ_z_—.-=__£.
_1 sl b
£ 26
L
]
37 Nd Snohoyisdr # tipr 76 ﬂm\:'xoa% i
I8 Cawtaé |, £=-1,8
2Ky a=-56¢4 , 6= +06
. a=t+296 , 6=-0,4.
vihnowpieelg:
a _ +12,6 _ 126 63 _ _
o GGISIE Ieb tan B B ot
= SHEl s g e = ] 4
a’_ +296 _ +296 _

3, -74.

i Fos -4

&

EU‘:DETE 22l Efayoyeyav
&V % 17 o B
35‘@3) o ‘3) - “'i')"?‘“
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= £u8h el g e BwS es S
. =TERAALDAC egiE B XE
39, Quolwe 9 efayduzvoy:
(~125):(-5):(0,8:7%) = [1e9): -5)) : (o8
=(¥25): 0,4-15 = (+ 25) (+6) =

40, Duoiw; 10 Efayducvoy:

—2-5—)

(t 36

[c24):(+3))- [-18): (~8)] +[(+30): (- 9)]:(;'2, i\_*g HE

=(-8)~(+3)+(-4) = ~8-3-4 =

=15,

4. Ouolws : (+5) (- 4)-[(-375): (-25)] + (-4 +12-7).

An. = =34,
42, Nd Fxrelecdody ai kdrwdr mpafeig :
1. (ot 8-24432-12):(+2) = P24 B+ 24 224202
=-5+4-12+16-6 = ~3.
2 (3+5+%-148) (D) A== 35
3. (0,25-5,5+ 3,75-4,5) i (+0,5) An ==12

43. Nd éxredecdodv ai xdrwdr mpofeis:
1. (+35-45+80):(+5)- (244 20-16) : (-4)

-(+7o) (+5) (—20) ( 4) =(+14)~(+5) =+ 9

2 (5e3-5) i 5-G-% D)D)

=5+ B-%) 5 -(f-Bok): (-—)

=(-2 =§"(‘EE:) C3)=(8)-(+&
- ...L)_(+ )‘-.——-—‘-‘:‘z.
44, Nd ExTeAecd0by af kadTwdr mpal&erc:

[(-8) #0)9 | v(-1€)
2. [10(3)17(- 3)]: (+15)
e T
3. {(‘F'Z) (= 3)°(+7)]'- (+3) - [(—15) (+2o)(-e)]:(— 5)

43. Nd éxrerecdody af wdrwd: mpcleic:

. [(+7).(—12)—(-25)(+6)] 1 (-3)

'A_n.= -504

An=s 170

An.= 466

Al %2
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2. [(*5)'6"2)*(‘5)‘(“5)’(+7)‘("5)] 1(+3) An =1
3. [(*4)t+15)-(+2°)'(‘7)+(-5)-(-1‘2 )] 1(+8) . Am=28
46, Nd vnoloyiedody al mapasrdseic: "
i _52:23 = & -.%41:—.31
An. "% 7\:: “aes

47. Nd onodoyiedn 5 napderasic:

3“"") (s+3)
('%-'E) (5 '2)

3 - < ! -
Eav éxrenesdodv al npdleic xwpisra &ei8untod xal

napovopastod hapbavopev: N
2 3 11 2 35 4

—_— _——- = e —

1
"7"3“"3—5:7;*3 N e o 5
‘H 60Bceisa dpa napdsTasic Sbdvarar v aGh:
s e ¥paqh:
(-38)-(+ &

SR ST

48.Nd JnoAoytsdp # nrapderasic :.

=2
)

A

B 2.2 : K
el 7o b i : 578
5 n. —
~a+2 4+ 2 3- &7-_-1 —= 25
49. Nd droloyisd " napderasic:

9
- 4 Fooia i v 3
3 +? 2 . T a rl
¥ . & CoBuSASTRE
7 g '3'

5 - P i i
X A -

50. Nd vroloyisd & ayvwsroc X wsre vd dAndedp

ledrngti®
a) (-9)x =72 Q) A moxx72:(~9) =8,
B) (+12)x =-96 6 v, x=(-96):(¥12)=~8

-'.g)-'—"-i,s X = «1,69 x) » 'x=(—1;69):‘1,3=-’1,3
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KEGAAAION B!

o

AYNAMEILL AATEBPIKEN APIOGMEN
ué exdéras  Axepalovs ai JETIKOVS.

‘Opisyoc  T1he Ouvdpews S10poL-

1. A G v a RV c’:;\g:—:ﬁpmoﬁ Tivog ap1dpod Karob=

HEV YlvOpEvVOV TOPayOVTEV 16wV npoc Tov AP1BROV TOBTOV.
mox. (¥2)s (+2)-(¥2) = (+'2)3 =0
(-3)-3) - (-3)- (-3) =(-3)* =+ &1
-5)- (-5)-(-8) =(-5)*>=-125

Q17. KG?\OopeV vuos'rnv Bovawv &pidpod a. 1o \gwopuov
‘0 nupaxovrmv lewv pe 1oV dpidpdv a.
H'rcn n yuoETh sOvapis Tob a gpaqsrm:

NS RN, S OB (v nnpogov*res)

-

i3 s ¥ o ’ W
O mapdywy o xaleitai E:Acu 61 ¢ TRG BLvApEWG kol

o o g -' L e
o aptduds V, ceTic ypagsTa Avw S'aE:é:x Thg baszwe,

vaXfiTal € X O € T nc THe Buvdpews.
Wiyh e 0T €00 &l o Hue (uz)'-ro{: a‘pr&\,mz
a xartitar xol - TETPAY ®WVOV auTOD, n 8 TpiTn

B oo pos (a?) xakeiten xai uueoc au-rou
§$18. Ex +ob dvwTEpo Op16HoD TOV Bpvdpem’ SOVAYORE
om: 1™ Olan af OSuvdpeic evoe detikod Apridpod s'x-
vai Otrikai. 2% A{ buvapmc TOV apvntm ov. dprd-
pov ‘ET\CH Betixai ,8dv 5 ExDEmc adrdv dven apnoc
ke '&P”:‘Tmf'li Edv & Exdértnc adTév siven nepiTTos 8-
Pdpde. ' : ’.
JH.J'OH (+5P=+125 | Fa)l’=+a’ oy Vv = dpTieg,

("'5)4"'1'6'25 (—a)"-—a" » V= REPLITOE
-57=-125 (-a) =+ " uadosov 2y = 'c'ip-f‘roc
("5)4= +625 G-O-)‘z“ﬂ;._-a.zuﬂ Y3 2utl= ne;é\TTCI)G
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§19.  '1610TnTeg  T®V_Suvvdpewy.
T6r6tne @ a®. oV a®....q% = g HtVtPt ke

o » ‘(@) = (av)¥ '

m b :(a-f;-x....T)\’: Q“'EJVA xv. .__TV
. fa\B ot

G 3l

Y » Bty o WY gav H Sv
al =1 » =V
0-"‘=—1-3 2 V= pir

920. Anddeific Tav (S10ThHTRY ToY Suvapewy.

L1&10Tneg: T6 X' VOpEVOoY Sewvnnote Suvapewy Tob

cw‘rou apx@you e?von Sbvapic 106 adrod dp1dpod, n

Sroia Exer Gc BxdeéTnv T a%poxspo TOV EXDETOV.

Al_-loE)eaElc, : Oewpobpey kat’ dpxdc Sdo pdvoy napd-
govrac  ak. a¥ - 1odto da Tsodran HES a ity
L ! 1 v -
Mpaypan «arta wv Spreudv Tdv BuvdpEewy::
< 6°P<== ‘\ 7~V Gopde ™\ LY

a¥iay =" Aotia. s e e Cana e = antY

€ . L) ‘ :
Ouoiwe dnobeikvdetar i  a* o’ af = qbtvie
xai yevikdg: ata%-af......af = - b e

Mapa 6. a% ata? =gt

I1615tnc: Ad vd_ﬁﬂ@ﬁd_;vs__pyrgv,__E,s_iﬁgy:_{';_{)v_q_gw gl aA-

any_6ovapiv, sxnpatifopev piav véav Sovaprv, § S-.

noia_Exer Bdewv TOV S0dévra Gp1®uov xad .-:xbe-rnvm

¥'vopevov Tov 6do ExDeTSv.

Andbeirtac: Aprel va Grobeifwpev 6T (a"’) =
paypati: (@8)3 = aal ad= ab*t5+5= 35 a"’
levivds: @¥)'=a*ab ot o = QP THERT o Vel QB

WnpomoiriBrnke ahté 1 R tifolto Ekmaibeutikiic MoNikric
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(1) 3 )
Wate 34 aindedouv ai ieorntea (a*) = o = (@)*

TFarpadd. "#(x8)* = x%°
[0 = ()" =

[(‘?)"“]ﬁ= (-2)%= +2% = 4096.

L’1510Tnc: Aid vé OV WewPeEY YivOueEvoy mOAAGDY OO OYOV-

. (] & u )
Twv eic piav SUVOPIY, VPWVOPEY EKAGTOV napayovra

700 yivopévou elg v Svvapiv Tabrnv

Andserfrg.Mpenel va dnobeifwpev 1 (aby)= of'Er’*f'

Mpaypati, dioti,katd ToV Spiepdy TOV SuVApEWY,
(ubg)a = aby: aby. aby=aaa-666. yyy = a62y?
¥, Gopéc ;
Kai yevikaoe s (a&y)v =‘aby- aby- aby...reoc e abdy
=aad--abbb..... 5. BT Y
= a’ 6“- Xv §

Kai yevikwTepov:
(qﬁ\/.....'c)v_—_ v.&vyv_._” "Ev
Kai dvrieTpogwe:
a"evg‘)sva (ag\“S)V
P L (sxgw)g =7 132 u? wf
fofet (—40.62 ?')3-. (- 4)3 Peo xgu -64 o® B x°
83, (+5x%y3w*)P= 5%x%y? 0" = 125 x®y® K"

> '
g———IELE_T_,V_’_S_‘_ Alc:'t vc'lﬁéq:wﬁ__:ipev ‘EVCI 5./\}486()1‘&(')\' k}\({l"

Spa eig piav Bovapwv, Ghwvopey Ty dpidunthv xai

NapovopuasTtny rob KAGG naToG Elg ThY Sbvapy TOUTY‘V

é—”—% No€ner va drnoSeifwuev om: (a\a a’

a0 BB s
npc‘tgpaﬂ xaTa TOV Sprepdy TV Svvdpewy B Exwpsy:
(GF-ti2. 5. aaa &
LR g3
Kal yevikdg: gk geeds
(5]

a a a aaa:--... Q ¢

-__- ....... S LA T e
e 35 A A gt A T B BF
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" ol ok 8 pha I ypEastide  Advw
X Hroi ¢ (-g) ke ¥ Kar avTi6TPOG WS ! v _(E-)
« X i 3 43 _ 64
54. (£) =4 = &,
€
55, (Sw‘)‘.= 27 %2 Y
Sw? 125 w 9

¥V 1810tne: T6 rmhikoy 8do Suvduewv Tod adrod dpid-

7 0 - » - 2 wtj& e ' 3 ] '
pod eivan Sdvapic tob adrtod &piducd,f Snola Zxer £kde-

Ty TV 61agopdv Tob ExdéTou Tod SaipéTou And Tod Ex-

deTov TOO BrarpeTeov.

2 . ' > 5 8-5 3
Ano beifr1c.Tlpermel va dncbeilwpey on: af:a’=a = a

&
Mod T1° EuaTy a:_ 5.8 _Sdccoaga
paypatis broti: ara o T s

= aa=a"

] - o 4
Kai yevikde, édv pd>v 84 éxcopev:

3 -
a¥ta® = atv § L =al
(=}
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2 e, AESE 6=1I Ba EXWHEV gpyalopevol
£ '
SOV § 2 2 . 35
at =~ 3hUE e oo =t
8*-3a" +2ab =~ —1%—

sa™¥10 a6 ¥ 3% = IS
16
xai % Gbodeisca rapasTass Napbdver 81 dvTikaTasTa-

Gews GpiduNTIKAY Tipnv O Gt

126, ‘Opo;’c.ﬁ ™Hs napasrdo'ewc:
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20 26 2% < CE=1 ) (Y —a) (fa—iEr)

+

at+d Bty y+a (B+y)(Y+a) (a+b)
6id  a=1, &=-2 , y=3,
An. AvrivadisTtévres )\c.).ef)c'x /OREY

Bigy IR MTISE8 S (e BJ\B—UU*ZJ

1-2 -2+ 3 3+1 (_Zra,\ﬁ“)U*
R (-5)-2:3 4 ARG

S e O -2 -4 E = =
'q_1+1+4 L . 2-4'+3 5 3

L i -
127. Opoiwg 7rHc napasrassws.

(i o 96 -8

1+ 8l o aaa B o= - ) G

1 32
2 » a=-=  f= = 3 -
3 4
“ A { 2 i £ £ . . f
AnL Avnivadistdvres Tds Sodeisas TIHOS Fis EKAGTOY

kraspa rapbavopev:
i p

] }f ! 10
P = - = = 3 = - -
Y " & 3 3 ’
¥ a 3 2 13
L e B A e —
a % 2 3 o
a 6 f pgon -
5 + E = ~2 — e ¥ 5
odev 1§ Godelsa sapdsrtasiy \S:VE‘TQ'\:
Ko 8 .25 -10) 18y (45)
9 26 4 3. &2
z 400 2 169 TN ol géo _ 794 - 650 _ 4
%6 36 26 26 36
2. Epyalopevor Spoiws &4 a=-"% , © :;,!=-%

€. . > ' > 2 ] )
EURIGKOMEY aEIBUnT.ikAY TIpuny 160V SIaAy pe 4.

N (3 - 3 ’ =
Na svpedoiv af apiGpncical Trpal Toy mapasTase-

@y bia Tas snueioopErag H,uu-, Ty Xpau,..:army ac-

2w : ; 5
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128. a%s 824 y?-2ab +2ay - 26y

1. Sia: a=0,4 , B2-02, y= 0,3
T a=(0,1)-', b= (-0,2).2, Y= (0,5)."2
An 1 o+ 8%+ y%-2abt 2ay- 2by = (0,1)+ (-0,2)"+ (0,3)% +
- 2(0,1)(-0,2) + 2(0,1)(0,3) = 2 (- ©,2)( 0,3)
= 0,01+ 0,04+0,09+ 0,04+ 0,06% 0,12 =
2. 08 a= (o) = 01’ = 10
(~0,2)* =

>

0, 36

-

1
e

-2 q
Yy = (0,5) = 5,25 = 4
dvrivadicTodvres hopbdvopev dpidp. mipnv 49

o®
n

—~

129, aS+5a%% +10a%8%+ 100?282+ Sabt+ 6"
5a a =5 B=-1 An. 1024
130 a®-5a*b+ 10a*8*-10a?b>+5a8% +6°
1. §ic a=5 ,8= -4

2. &ia a=0,2, 8u-03
AT 0 2776

An. 0,03125

3. Zi¢ rapacrdeewc: Bab’=-5a?6® + a*B%+ a*b
eabua s g 2.0 =B =193 An.  -876
2. 8la a=o001, Y =-0,02

A 1. 0,000 000 017
Aber g 2. ab® = (0,0 (-0,02)*"=(0,01)(o, 000 00016) =

= 0,000 000 0016

apa: Bob*=0,0000000128
a?8? =(0,01) (-0,02)>=(0,0001) (-0, 000 008) = — 0, 000 000 00LS
Gpa: -5a°B%= + 9, 000 0co0 0040

a?g? = (0,01)3(— 0,02)% = (0,000 001) (0, 0004)=0,000 000 0004
atb m'(o,ooooooo‘l)(\;—o,oa) = - 0,000 CO0 OO0 2
Sdev: Bab®-5a?824+3a?8%+a*B= + 0,000 co0 017

132 Duoiwe Thic mapastdecwa: X vy + 2% 3(x+y)(y+z) X0 Ly

' e g e | -.1_ s S ol
1. Ba Jgu—d.,3=2gz=1,2.h!n K1—2,9- 3,225, 36w x= g)e_-o__g)
An. -1 A 2%

A, o,ooeﬁ"ef [z2=0,3
¥ 5 €|
K. APAXQBI|TH ~ A’KHZIEIZ & QERQPIA

AATEBPAY. A5 ovA. 4%
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138, Duolwe TA¢ Aapasracemg:

a(bty- a) + &(yra- 6}+X(a+6 g\ +(6+3—cﬂ(g+a—6‘)(u+6 g)

Bia a:—% %‘-‘—S,g-a f\n —5"

o }
124, Quolwe rév rapastdsEwy: 4

.- B=-NET day Sia a=5,b=12,y¢=4 Am -2

za
a?r26 tVa’-286 ; n 3
il\a +26 2 a‘-2b S1a a=5,6 =12 ’Anis- 5
2a

€ 5 - J 2
135, Opoiwe th¢ AAPAGTAGEWG ! (x+2g) - ('2g+ 360)24" (3(.0'0' x)a

-1

g
2
:-%,m:—-"i- An. 6

; %—+%+% e 8 An 10
.3 2 2
2 R g et e AR AT A7
% w Y % 4 4 ..l %
a b

a7 o g 2 ot = O - 3 o , ;
137 doderenc Tng icothTo¢ S5x — 0,6 i 7 ELDETS THY Tiuny

rcd X dia a= o4, 6=0, 06 rar EXNeipi ¥ kad’ pegoxyy

A x= 0,13 zat a)\)\en}uv.

128, Aodei'sng Thg r60TnTOS
2)5 s Qa‘(“' (0.0'61'\')

EUDETE THYV Tiuyy 100 X.
a+b-y -
ra a=0,3 , =04, y=05 An. x=-85,7
139. Lopeiv r»jv apidu. Tipyy THE mapacrdeEews:
2 3 2
2 a 2aby
<0 g2, Foggpumidoo paby™
g 3 3

§:r@a” a=-o0,1 , 5:3 s y= ~-0,3 xara ﬂpoce}n Ex aTOBTOD

2 » 1\
kat’ EANEipiv ) kad cnepoxpy

Avwr. "Eunopiky 1945

AN ok Avrmivadistdvrec Tac So0deisac mpsr TAV ypap-

poTwv  dd a:;mpav eav 61ad K xaleswpev THY napasTa-
1 3 - 2

GV : (D ) +(o,5)3+(° i ¥ (-o, 1)(05) ﬂa_?)_

] (-o,:}(o,s)(-o,s)’ y
3
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0,009 + 0,10 - 0,09
3 : 3

S,01 0,027
K==+ o128 250 — 0,025+

K= 0,0025+ 0,125~ 0,003~-0,025.+ 0,003 t+ 6,003
K= 0,1305 ~ 0,525 = 0,1055

Ator K = 0,11 ratd npociyy. 0,01 xad’ snepoxny.

0. Fspeiy Ty apidu. Tipny THG NapaSTASE®C:

_’}24_ 1 + za+ x Xy zxgzz

2 ERM) Yo 4 5 ,
;. A% ek T Avert. ’E ) 1949
oTay Xw-z, Y = 0,2 xa) % o, 0. vw HTOPIKY

’A 1 = i ' 5 3 v
LS ¢ Thy rtapasTasiy K kol GvTIKOOISTE
o k. KahodvTe P

"'E‘-‘- T ypapupaTa S1a Tdv Tiuov Tov hapbavopey:

)3 —0,01) 3 1§ ) 9,2 z(-—-)o?.( o:m)
2 (02)3 e 0,2 4 5
=1 , fooo '0,000 001 1 0,1 0,2 - 0,0001
e 6 B, v 2 o G T PR

K=—o,0625 +.125- 0,0000005 - 2,5+ 0,6’25 + 0,000004
K= (125 +0,025 + 0,000004.) — (0,0625 + 0,0000005 * 2,5)
K= 125, 025004~ 2,5625005 = 122,4625035
f7or K= 122,4625 war® EMNeidwv.
141 oﬂOINC TIIC na’pao‘rasswc
s (a8 Y=(a+8 +eas)] (G-8-y)(a+8)
oTav G s eB B2 Spaier= 24 An. -~ 300

e Bt i oS Pt vaYers GEDGA
MWKX'Z'FS)-{’- (rey) X Y
3

1. oTav Xx= -2 , 3:.*; AT 315
2. 3 Xl Y g An. 144,
Taasea Gt g 3¥2+45\6r—-o:¥—06+60’ 56+X+4'
1, dwe alas~2, 8=1, ¥y = A~ 8
2. =-_L',€>.._,1. e A e 0]
» a ry s ¥ oA
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ag, 24098 808 {52800 ¢ polaet) (HLE)

af, . a(a—8) : b(b-a) )

s1a K’f% 9 'j:-_"g y q:%-) %:-_1 ATt 11
145 ’(¥I—EJ)‘(_>’J‘5‘) " ()fi—g)(m a) N (x+a)(x+B)
fa-b "\a—\é') (5~ 3)(% a) (y=a)(%-#8)

Sia ¥ St Ble 3y e z‘\_l_'l_ P

(x- 6)(*"_‘5_)_ " &° (" }{)("-"a) e ‘52(:&—&)(&—6) -
‘(a‘B) (a-y) -~ (&-y)(8-a) (¥-)(¥-8)

3.} i 2 & gl e 3 1
1. gav x.:-z—,s:u:é-,ﬁ)._—z 5 = 2 An’ _.._4_
o . L B o 4
2 » X 5,0 5 3 > X_ 4 ’AT[. ?5-

M7 Piywrery T éxer mhesopdc a =13, 6= 14, Y =15 "va dnooyi-

a-?ooy. 1) T Eubador tou Si8duevor ©nd Tod Témou:

E=%V(arbry)(arb-y) (ary-6) (6+y-a).

2) H axric 1ol nepiyeypapperon xdklov Sibopsvn

vte 08 TUmow : A = m—-—
Aos. 1 E:L\/azxmxmxjs =—-\fe-7-3-4-2-?-4-4
—p\f667744a = L \J@ 77 4" 2° =3674.2="84
aby
—= = Tes,
2 A T 8,

/ = 4 -
148. Na evpedn »n dptduntixkn tipn Hc napocrdsewc:

E=\Vx(-a)r-8)(x-y) bmav a=35,8=28,y=21, 1= 42,

Abs. E=\/42.(42-35)(42-28)(42-21) =\/4‘2 X7 % 14 x 21

=\/6.7.7.2.2.7.3 =\V6%.7%2.7% = 677 = 294.

149 O.' roror

% ok Yyt p* WL ETE Saph
O e .(p#q) 4. O =-‘1§' ﬂp'z\)

’ / / ’ -
nNAOEXOUG! THY nAEupdy, TRy napanlEvpor Emigdyelav, thy

< 4 ’ £ » -
OAkpr Enigdrerar xai’ 1oy Gyxor xuxkAikod xdvoy' vmoloyisare
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Tac nude Tov a, £, T e Edv =6y, p= 0388 u

¥vwsTob ovrog ort 1= 314159
23\_1"!__(')_1._{_,1, a =\.eZ+ o, 382 = 6,012 . kCI..'f‘t npoeéxg. Q, 001,
= n-0,38-6 = 7,163 p. wad’ Srrepoxyy.

24 LB
3. E'=n.0,38-6,392=7,631tp - »
£ 450 =-!3—rr-o,5&z' 6 = 0,907 .y wat EhEL(
isle} M-’
Eve sdnpol, V—*ﬂnp

”stxousi 'z'iw Eﬂzﬁave.’ay k’a-‘ oV od'koy ™me ugpc‘uoac ;‘-um:r'z::;?'f

SE! ThC axTivoC PO DﬂO/\OJ/Ia‘aTé zd ) E wal 2)V, Edy

P= 004 p yrwsrou oyros ori T = 34159
1. E=4nx(o,04) = 4 X 3,14159 x 0,0016
= 12,56636 % 0;0016/=0;0201 *. u

4 m 12, 566.,t_, i
Z-V--snx(o,od.)___g_xo 000064 = -2F—=2X 0,007 064
12.56636 %64 - 804,24704 O 000 BO4 24704
3% 1000000 3000 00O 3
= 0, 00026808234 = O k.. 2686 x baur.

151, Mo eu‘;oe._‘éri n Tipus TOU X Ew Tiov EENG TURWY!

Q) x= BY2-V3® =-B 2-V5 Tav o Bt

An, x =16 2-1,732051 ~16 V2-1,494213

S 16(0,5176—0,7654) =i S OELE
%) x=%(\/3-t)—% 10-2 V5 £%y "B~ 18
An. x= - 8,920
S Yaa-5 - V2
)% 41 a2 VER- RS o
; a-g gav a=8
An x= 3

a MPOZOEEIEZ NOAY2NYMEN

{47 HQOSSEGIC poywvu“ V. T oapompq MOAA DV povw—

VU PV €ivan Ev nokuwvupov 16 Snolov mepreExE bz\cx Ta
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pov@vupa kal EkacTov ME Té snpelov adTed.
mx To ddpoispa TOV povevipwy:
M=5a®b , M’m-%azxz ¢ M= 9abx
€ival  Té MoAUWVU OV
M= M+ M+ M = 50.36—% a®*x*+ 9 abx.

§48.T1pb6de616 nodlvwvOpwy. Me doboc @' T a-

- i e > 4 )
9poIGHA  MOAAGBY  MOALWYOU WY ebpicxopey Edv Deswpev
' ) - 5 > ry ] - [ I
6 &v xatémv Tod Alrov &’ eddelac ypappns vai Exoa-
i ) =, z ' o
6TOV MONLWVLPOV pE TG 6Gupeiad TaV opwv Tov. Eneita
. -, ¥ - " i < 0
Kapwpev  dvaywyhv TOV Spolwy 5pc.w, Edv UTAPXOLY
To100TOL
i ! 1 o - U i
Me do 6§o0¢g B :T6 adpoiepa morray noAvwvOpwy,1a 6-
moia Exouv Gpoiovs Spous, elpiekeTon Edv ypapwpev TO Ev
U - » 2 " “ L] o W ) <
kaTwdl ToO aAlOU, Els TPOMOV WGTE ©I Ouoiol O0POl va EU-
; P ! e
plskwvTal eis TAV adTiV  KaTakdeUGOV 'ETHAWY Kal ErETa
epidkopev T Gxxegpmév adpoicpa Tev Spoiwv HOVWYO -
pwy EXGSTNE &TNAnS,
5 < 2 : i
mx. Na etpedy ™ adpoispa Tov kaT©d moAvwvOpwy:
T
a®+ 3+ 3ab 53) a®- 3a°% +3ab”- &2
wal —a®+ 3a%h+ 3ab- 63
Mgdobos a
z 2 3 2
o2+ 3ab+3ab%+8%+ 0> 378 +308% B3~ o+ 3070 + 3ab?-B3=

= a4+ 3a*6+9ab*- 63

Medoboc .%.I

att 30."5+ 30.621-%3
03- 3ah + 3abB*-£2
— &+ Bah + 3ab*-5"

a®+ 3a®+ 9ab>- §3

152. Nd drrohoy169s 7 ddporsua réy xdrwd: molvwvipay:

5ab + 4ay-8by kai —3a’6+2€\‘5'-4,-ax
An. (535+4a¥-853)+(~305+ 253-44:13') =
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=5ag6+ 4ay~-8 By = Jab+ 26y—4day = 2ab - 6by
153. Nd drnoloyisdr 10 adpoispa TWY ToAvwvip@y:
IR B A R
2 Y

2 g X b
—gx—7x3+532, 3x+8 3+—~xg,—r_>.5---§

’AI'I. ’A&—-.gx_'?mji-:ﬁy +3x2+?—3-'-3 +—-7L3+—-->Lq— i

_._(_-?5-+3+-1-)x2+ (-7 !-—5--1}%:3' B+3 - 7}3 Y2

§7 320 By g TCih
- 5 20 3

- / - /
Ne efoedoly vd ddpolcuara Twy wdrTwd: molvwvipwy:
T 4 4 rp 2
154, o*b-ab®, S2BEELEY arah
An. o' o*b- ab?>- 0"

155. Xx3- 2x"3+5x_32, —7&25—-ng+ 35!‘, x?'—gz'

156.  2xX-4x +7x+1, L T T O Y s
An. 5x2- 9x*4 5x+ 2

157. 10x>-8y*, zx.'fgz,—sfa-?‘xg—s»@, X2 7xy+ 12 y*

158, x*-2x3+5x%-2x+1 ,—xara.)u—'ﬂ,—_?ax4+ o3 r3x+2, xP-3xtéd

i A FaR ok
dica ' Bt w2 +4%x— 3
= i +2x% +3x +2

x* -3%x + 4

~ who B 7xt £ 2x b4
159. o.’— 60.‘6 + 10a*B?- ugﬁa+705‘-‘ 255 o 100.5 + a2‘53+ ‘?35

160, 10a"- 188" +5yF, 3a"+887-3y" , - al B v ap?
An. 2a"- 16"+ 3P

e

1, w2 u-3

- = -3 2 i
161 P30t 1020 el T h okl A< E pE s VRS +ay*

AL Smx® + SR gyP By syt

—

&
162. 2._2.4.3.'51 3 it +%—-x, —30..%.,3!., q+__§..i.

%l LB = 3 Ser 2
An .__.2.5._3._@.__17
Py 6 4 30
2 1- 1 2 2
tﬁa.—gxi--sxg+'§52"~3*x"33*3, - y*+x-9y,
1 1 TS
z %Y +I1Jz-*2x+43-1 ) e =
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z e S A T I BTN
AR, FxE-F Y-y 5 X =2
164. o nposredody rd nolvdvope :
3 2 :.‘ 2 3 2 ¥
a, %>+ b, x SRRy S s gk b XS0, o bx AR 53

A rpéqoyev TO Ev KATwOEV Tod ailov &s EEnS :
i3
a, x>+ b, x = Y X of 8k
3 =
G iy {’::.‘,’x =G
3 2
a, X + 6, x et = Ba

a, [x¥ + 6,[«2 RN ES
+a, R +y - 8,
"03 +E) --83

H (G!+ Q.+t ag)x3+_(61—62+63)x2+(¥3_31))" +‘(51— 62—‘53\)

'y

MoobAnpaTa '

4 . € - ] - -
65 Na evpedy © &adpoicpd Tprdv drepalwy Stadox!Kdy
- - 3 ) ¥
ApId pdY Ted NMPWTOL evTog L.
. - 3 ' k3
AT."Edv & npodrtoc emivar a' § &Siaboxikes eval (a+1)

wib W WSS ' o \ .
<al o Encpevos Siaboxikos (a+t '2) ENnopevws 10 adpor-

i

v i e
Ha Twv  8a  eval:
a*lavljrlatl et Rirltat2 = 5 (as!)
Avh. 16 aBporsua Tpidvy deepalwy SlaboxikGv Ap1dpwv
{606 "™ pe 16 TpinAdsiov 7100 pesaiou.
' A < - & Fol - - -
166, Na ebpedy 7o adpoicpa TpiGv Eraborikdv MEPITTGV
dpidpav T8 npwrov dvtos (2v+1).
AnEneién o Sraboxikol mepiTToi dpidpoi &rag epouy
\ ‘ ey " I ' o = > ' cio 2
“aTa ‘Tov dp1dpdv 2, emerar ot & duésws ENOpEVOG Q-
P Bpds da eivan (2v+1)+ 2 = 2v+3
kai o TpiTos Giaboxikds= 2V 5

Soev T adpoicpa  eivar (2v+1)+(2v+3)+ (2v+5) = 6y+9.

- m R A Y =N PO iy = 2 \ > 5
W ld eopedy TG a8poispa 3 Sraboxixdv dpviwv ap1dpdy
- >
w6 npwrou ovTes 2a. ¢ A1, . 6at b
168, Ha uf’ps:}@ 5 &dpcispac:
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';J_Q,) 5 Siaboxik®@v TEPITTHV apildpav
6) S » dptiwv e T y ey
169. Na 2uteneadDody G’t kaTwd npafeic kai vé. Xl.‘"? ava-
X}’gﬁ TGV Spolwy Opwv:
. (56> 8a%+7a-3)+(-4a>-9a+6a’+2)+(+ a®+ %~ a)
: | Bl - adet diatsd
?. ‘(¢sz_ 054—362x3)+(5a"6x2+52xw30.6) . (_7‘12:“_5 2)'-3-6_.0.612)
S A -3a’x-4ab+88%> 3abx"+ B2x

3. (5xMy - 4x* 'yt Bx 2yt 10x" (=30 + x ¥Ryt ) +
+ ("5 X"lj - XP-33¢+ SKH_-1‘BZ+ Ix By )

AT x"_’yz +8xM72 33 St

ACAIPETIZ TMOAY2NYMEN

§48 A gaipesisc povwvdpwy K a v @ v. Aagopa Evés

. » 0 "
bovwviuoo N 2nd evés arrov povwvbpou M heyera
v pe

Mia &Aln dAyebpixy napdstasic A ( wovdvopov

Srwvopov ) ToradTn @eTe A= M- N.

£ < - 0 4 - ¢
n.x. H 51aq.opc'l TOL povwvVyuou T 5a*® dnc Tob Hovw-
vopon 9a®®  da Eivar  povavupov.

98- (-50%6)= 9’8+ (+5a°6)= 14 i
Eve # bagopa 100 —5a*h dnd Tod pevwvdpov 10aby
B3 eivar 16 Sidvopov: 10 aby—(-50°b )= 10aby+ 5a*6.
L Opoiwg: 77.“-9—(-—3x39)=?x33+3x33=10x39
» i 9ab®~(+4a°B)= 9 ab® - 4 a%8.
§49. Agaipesis TIOA VWY HU V. ‘ . \
Ka v wiv Al v cwo.apérsm}.aav £ ITO.\Uu.).vupgv 1l
dnd £v aihe molvwvopov T, ypagopev 6Eefia vob molv=
wvbpon Tl Teds opous Tob FOALWYO Hon n’ pe .;;n}\)\cxx}.ﬂl:‘r:

=} .} Y i 3
va Ta énpela Twv kol KQpvopey EMEITA Thy .mvaxm\dﬁv

- g ' c ' 1 -
Tdv Supoiwv Spwv ,EaV UMApAGLY ToIOLTOL

» | ' %
mx Eetw &7 Delopev va agaipge6apev: To rolvwvipoy
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ﬂ’s 5x% -

*Evradda peiwTéos

xai dGalpETEOS » » » 17

58

12x3+9x=-3 dné 1 nolvwvupov N=9x +5x28x*9xt

: . ; 10,
tivan To moAvwvupoy 1

/

‘Ad.Geeopey Ta enpeia TGV Spwv Tod aGGalpeTiov kai ypa-

: i
qopev TobdTous SeFia ToO priwTEOL.

M= = 0x* 53-8+ Ox +10-5x* +12x3= 9x+3 = 4x4 + 17 x >= 8x2413,

NaparH Siagopd Tdv 600 MPOAYOLUEVOY MOAVWVBHWY  ECPIEKE

<

Tai KQI ws kGT‘OTﬂp{D

M= 9x*+5x3=-8x%+9x + 10
~M=-5x*+122 -9x + 3
n=-n'= 4x* +17x2-8x* + 13,

Na' agaipedovv

7a povdvopa:

7o Te's. 248 édnd 16 -7ab AL, T O qEA
12453 599%5%Ny 3 » “9):7'9 » - 4 x*y
17 T3y 3 A=t oty » »  +8a’y
738 5 9xy » » 10 yw » 10yw=-9xy
174, » —3Xxyw » p) 7.\151@2 b 7x151m=+ 3xyw.
175. And v6 9a*- 5&° éq;atpaat? 6 3a®+ 286*,

An. 6a’~ 78"
176. » » a+2ab+b* , » » a*-2ab+b?

At 4ab ,
177 %9 3 a®+308+3aB%8> » » »  a®-3a%6+3ab- 8%

An. 6a*b+ 26>
178. »  » 5x*-4x%H7x-12x+9 » » -x*+3x%-9x*+10
179. "%  » %aq'i-l%u » f » isc.te' —%uﬁ

A -25- a“+ ab
180. » - » xs——%x"g +21332—%x233—% xg"—--y"’ va a=

SVINT ettty 9’+6><‘93-%w‘-355

An. 3x5-Z xty s
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5 P i P
Nod Zuzelecdoby ai _Mpdgeis:

Vg 2P
B, -Ac’Bi2a6i+7aBt © B2.5 18al ~2ETAFY
+506 + 6087 - 4ab® 4t +736 +22yf

= 938 4 BEEE 17 ab®

-85 a +28Y -4 {
626 ~i-'7'c1"62—~‘2&:|.‘63

NG ¥ g
_2 a6 +20026%+18 cb” 2¢a +726 - 62y
| o 2 + —5— WX
183 0,465 a— 3,566 o 35 @ 184 -0,45xy +6,256 yw

2 +0,14Bx --1—- m—275wx
+5,375 03+2,43750~ 450 Y it

3 ok
5)34,0 LT eRSa=8 ouS 0,302 xy + 4,506 Y= 0,25 WX.

185, (o. -2ab + 8 )x - (az— 2)>|c+ (u.+5) g
——(a+'zo.6+‘6)x g (PR (at+bd)
- 4ab x? +2(a+b)

186. (a3+3u26+3q‘c’>“+63)x --(0.--&6 ﬂz)x
—(3a5+ sanh?) H* = (obwh® Jx

(e &) a T a*x

87 ax® - Bx? — yx +61 _
e —ia-piglys-=gtyTe 5 .
(a--a')xa—-(5~ﬁj)x2—(\(+¥‘)x+(5—8') J

» =

§50. ‘Ama)loign napevAEsewY wal c'z\g\{UchV

R oo %Rl (B EnV Tiod napevdEs ews n npo axuo-
Ans , nob TMepikhEieTal pia ryebpikn MAPGETAGIS,
Snapxy T ewnpeiov t govapeda vd nupc:)\shpm-.
pev Ty rmapévdecty A v Gykdiny  xwpis va dX\a-
Ewpev TG thsla <Gy Spwv TAS EVTES nq?aa'rn'n_ﬁacas.
nx. Fav  Exwopev TV MapasTaéIv:

+ (5&— 86 +.93) " “'15m5~,(59l--35_+9\‘)
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Buovdpeda va noapaleipopev Tav mapevdesiv kai va

Sk gpohopey d&s EEns: 5a- 8% + 9y.

béo‘iws: 4+ [10a—5‘6+(u—ﬁ) Va-5b +(a—‘6)
= 10a-56+a-5
= 1la-6%.

€

U

4

98 & ¢ W ‘ : ;
fKaviwy 2 Edv npd napevdésews n npbd Syud -

Ans, évtés Tis Srolas rmepikheleTon pia dhyebpiky
rapastasts, Undpxn T enpeiov — , Suvapeda va
i-m':n‘:u;.\s:.ia.pm}.ut:\r TO = xal TV napevIESIY 1 THY Gigk0-
Awv, dpiel va airafwpev Ta enpela Srov TOV opwv
THS EVToS NApUsTaGEWS.
mx. Edv Exopev TRV TMapxETaGiv:
¥4 ~ (x®-4x%+10x - 8)
Suvvapeda’ va Tyv ypapwpev xai 00Tw:
\ - x3+4x*-10x+8.
Opoiws €dv Exwpev: - x‘-5x3+(><3+)<2—5x)—1(3].~=
—-x*+5x3 - (xP+ x2-5x)+10 =

Ii

~x4+5x3 - x3 - x2+H5x +10 =
= —x*+4x3- x%2+5x+10.

i

Na a-’naz‘.mfaoa'y al’ napevdessie wxat aif ag/ka'/]az kai

va yive dvaywyn Tév Spoiwy spwy:
188. 100-(26-9)-2 = 100-17-2 = 100~ 19 = 81
=
189. 100 -[(26- 9)-21‘ = 00~ (17-2) = 100-15="185

190 ';’é9~{26'—(9—2)]a&100—26+(g_z)z 81
191;3“'“93'{507‘[(15"3)“(8—5)]}: 93-—{50_[12-3]}

= 93—{50-—9}.—. 9B <A =D c
92, "i“-l-’[(u+6)—(6+3)]=’x+(a+6)—(fu+x)

| - =x+a+6v6—x=x+a—3.
93 K- [Cov8)+(8-y)]= x~(a+6) ~(6-y)
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194.

195,

196.

197.

198,

199,

200,

201,

202, [(a+b-v-n)-(y-86-p+ K.)]-[(a+n-»|<)— ( B-p)—(ig*r&—v)]
An 2 (B+6=vandad,

203

204,

205,

61

= x=-a-6-6+y = x—a=-28%+y

a{6-[(y-0)- (8]} = -8 +[(4=9)-(6-)]

=a-6+(y-8)-(b-y)= a-b+y-6- %\+“=a-—2€>+'2g-—5-

N R

= C’—_.{g‘ﬂ + 6—-8}: a-5+\é—f:+ & = a—26+\‘+5.
(a-e—zwwea—ae—g)’f{a— [(6-¥)- (o8 )]}

-“—‘a—%—'Zg—20+36+g+cl—(ﬁ'x)“‘(a“g) ‘
=a-6—23-2a+36+\6+a—-5+g+a—% = a,’

i-(1—‘2a)+(1-2a+a2)—(1 —2a+ a’- aa)

=it +0at+ti~Dat o?~1+2a—a?+ 0 = altea

(a-8)-(b+y-6)+ (bry-86)+(26-0) Am= 6..

Q- (8% gD+ 82 (P +y?) -y~ (a®-8%)

Am - o®+ by

(a&%-eaj_[s%%ea—ﬁﬁ)] rabas a-7%
x+[(g—x)—(3—m)] A W

20—(% ab L%E)-ﬁ-(—‘s uE—-j—B)- (%_- a+ %’ 36)

=
3 i7. 5 5
ATt o s aB——-GE,ﬂ

2%-3g+m-(4x—3+3m)- [#+'2!_{-—- m\-—(3x+5m)] ;

=2x—35+w—-4>«.+ 9—3w—x—29+w r3x+5w = 4w-4y.

a-{ss-[sa-(2y-8)] + [20- (1)) }=
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=a-28 ¥{6a< (2y-6)]- [2a-( 5*’3)]

= a-2b+6a-(2y-6)-2a+b+y = Sa-y. .

206. 50—'{35+(‘2a-5)-¥—[30+ (26—\1)]}
=5a-36-2a+b+ry+3a+28-y = 6a,

207, 5x~{8x—{5x-{Qx—(-:(-u-'}lb)J}} An.  da-26

208. 2a-{36+ (2B-y) - 4y+ [2::-(36-1()]}

An. -2B+4y

209 4,535 a -(0,46-%3')~[2,750 6-(2a-2 x)]

1 - 3
=.4,535a- 0,44 +Z¥ —2.?1)061‘3'0—% X

= 5,285a~ 3,156 - 4z y.

r i ; a S g
210. :5‘30—[‘0,3453—-(3‘—1— a- o,5by)+g u]— (_0,16501 i H)

‘An. B0ta- 0,7175 y.

211 (50.1- 3qx+x2)_+ [4u2+ S5ax — (3&2-" 7ax + 5%2)}—7}&2

AT 64+ 9ax—11x2 |

e r
212. a-{-SB*-[’Zg—a—-(ai-g)}+[2a+(6+2¥]} ’A_ﬂ a+25—3g

213, -{ﬂ--[y-(}:’"x)]} ‘{5—[\4.—(&{,)]} . % 2
An y-wry-a

214. 3x‘—{2x3—[4x'~(3x+1):}}-['Zx."’r L (‘2 xz-k 6x)—~1]
v : ' '
An. x*—-7x3+ 6x2%+3x

215 N nposredoby 1d Eyypduara noluvdvopa:
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as’ b ot e ol W54 a*x¥" 3 ¢
g R S 8P Rt B TP Gt

- = -3
B e ol N T T

- (Cl-1)xv +(0-2+1>§_"+(o.3- 28-863)x 4 (a*- 8%+ 8 Y T M o

2 / - i
R16. Ang 7o8 mohvwyupov

+ -4 - -
e i R o L ot T T s

vd dgaipsdn T MoAO@WYOUOY
i (p+1)ax“— (}1-1)0?-?1“-‘ ¥ (pr1) 2x* 2= (n-1) ad

AT (p+2)axts palx ¥ pa® x P24 pahc* 2y
217 AiSovTan Ta noXv@yOpA A=4a’-5a"84+76%, 3
Ag= 2a°+ 110”8 - 883 xal Az=4c.3+5a26-563'
ver Jno,\oa/zo'a.fﬁal.‘ a) A"A,l vai b) ATA,— Ajg.
BAS U ) RO a*d +1563
» %) Da®+ria® B LA b
A/Sovrar 7o nolvwvoud:
A= 5a+ 2ot ~ 783 L gad-9a%é - 38°
= 9a%b — 3a®>-76° b= Bolb - Tad=26%

i’ - ! < s A
xai {nreitat ca eop&edy TO:

=

218. A-[B—(F—A)]
Ay A—[B-"(Fﬂf\)]: A-B+T—A=23a"8-23a+ 8

219. Na z:fpsiagi ToU R l"—[&— (A‘*'A-)]
An. = 12a2b+ 2a3- 14 &3

220. Mo ypagy raradbdwe ¥ kdrwds napaerasic oUTWG W6

c « i D - / ) CF - 7 T » ’
TE O¢ Oqu auThG @rio TOU ‘TP/TOU wa/ Ef}?c var Elyail Eyrog

rapevdEésawc pE TO SPUEIOY + y 70 — npe aUTHG:
a®+ B2-y?+2ab-2ay ¢ 26y,

Anow. ’Edv  npo TiC noapevdEsEwc BEswpey o +:
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af +82-y2r2ab~- 2oy ¥ 2By = a4+ ¥2 + (—\524*’2':15—20\‘*'253) _
il aa+ﬁz-¥2+'2a5— 2ay+ 26y = o?+y*- (\"2*2&6*'203'-'2’63).
221. AlSerar o nohvavupoy
R=x"+ty*+z%+ m2+‘2xg—’2xz—2xw— 2Yyz-2yYyw + 22w
xka! {nreiral va yoagouy of Spor dvd Svo Evioe napevOEsE-

wg ) PE T snuzioy + ZuTdc 1 napevdesewc 5) UE TO

S”FEJOV § "KTOC G’;JE'J:M,
A, a) M= (& +y? )+ (2° +m2)+f2xg 2xz)+ (- 2%w - 2gz)+
+(—29w+ 22:.0)

-

5) n F"'(“)&'ljt)—(’“ 250 )= (-2xy +2xz) ~ (2xw + 232)—(25w-22m).
§51.  Mpobinpata E€ni the nposdéeews wxai
deaipécE®S noruwVLR®Y.
222. Matnp Sieveipe nocodv T unXwv s Tobs viods Tov
‘0 Bebrepos Erabev a pbha nEp1GEdTEpa Tob NPWTOL Kaf

6 Tpitos B phla nepicebTEpa TOD SeuTtepou.’Eav Sia x

i - 1 = 3. i
NMopasTN&WUEY aT)V HE P?Gd TOL NIpWTOL ; ToIoV ‘5;\’(11 TO

Sravepndey mosov.
Art. ‘Eav 8§ a! thabe x uhra

vai & y' Exabe (x+a)+ B phra' Enopevac Té Eravepndey

nosdy Ba jsobTon
x4 (xta) +[(x+ta)tb]= x+xtotxtatb= 3x+2ath,

223, 'Ex Tov 32 nalyv.oxapTev ELdyopev kat’ dpxds x xap

3 Gxdum , beuTEpav Gopcv Edeopsv To Simhaet-

Eth&XE\ val 4 awopn. Ne& napasta- g

& &/ Exabe (xt o) pira

pe 16 &dpoiGpe:

[ §
Tia  kal

oV T@vV 0GwWV ElXOpEV
. i %a = 2}

Bn TO ‘onoloinov  Tov Mo Y VioxapTwV.

Am  Kat® dpxas 2Ewxdheav  (x+3) xapria

Thy SeuTEpav Gopav £f€nxBnsav 2 (x+3)+4 = 2x+10

32~ ']:_(x+3)+ (2x+1o)]
= 32 -(x+3)= /2x+10)

» )
gpa Epeivay

= B2-%-3-2x-10= 19- 3%,
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" 1 \ Fl ) . s _Té
224 ESanavhdn nosov T xpnuaTav S1a Thy oyopay 4 npoypoaTwy
e : : =5 npwTon, 16 TRiTov B Spar
SebTepov ExdsTicEy a Spox. NEPIEEOTEPOSTEL TP : p . SP.
& TE tpas Tob TP
NEpIGGOTEpAsS TOD SELTEPOV, TO TETGPTOV y Spax. ﬂ‘EPtGGOTEP (3
y : 3¢ 3 Lo navndn;
Edv 1 np@Tov SsTolxigEy X BpaX.., OGOV 1OSGV XpY paTwy ESonaY &
Wt Axt Dat 28+y.
225k 800 dvdpwnwv A xai B & npdtos Bxgl X 6pax. xai of 500 opod &-
§ i ' ) 2 1 A
Xouv y Gpo.x__ao A 5i5e eis Tov B 5 bpax. kal waronty 8i6el & B eis Tov
. + e o 5
2 6pax. Moeas bpaxpas Ba Exn EXAETOS;
o v A 3 [ i e 6 :
Ar. O A 8a Exw (x+7) Spx, © 6¢ B, (y-x 7) px
: ) i - [
# 3 - e 3 NEDoS
2264 WAia Tob naTpos Eivu. & Erav, & Ulos ENal KaTA B Trn pxpoTep
” 3 : AL O : itan.t) el
xai § nanpos gval kaTa Y Ern peEyarOTEPOS TOU naTpos. ZNTeita )
i : { o =
2 DV T 5 : : .2)eioy
ov Bl elvan 14 abvoley yov Erdy TOV TR nposwn@v HETW v &mn.2)loi
’ i 2 - i R ' |
3 wro npa W ETAV. 3) Eopev Thv Swrgopay TV St0 TobTwy GHPOIBUATHY
N , o 2 -
vai 4)T6 S&dpoispa ABTEY. : : ¥y 2ea)
- - 3) 6v w4 at+2(y-5).
An. 1) 3(a+v)ty-8,2) 3{a-v)+y fl), ) : .

§52. NOAAANAAEIAZMOE MONGNYMON ol AOAV@NYMAN.

7, & K - ¥
Kavay ™ yivopevay " TORAGY povwvbpmv glval By HOYDVULHOV,TO Onaiay &
X&) 55 sLYTENESTHY HEYV TO YIVOPEVOY TAY GUVTENEGTAV TOV Sobsv"rmg POV O~
By, Ss woiov MosdY BE Ypagope! geEia ora T@ Siagopa ypappaTd, nov v-
3 1 . y 2 ' 3 [ -
Ndpxouy eis T& povavopa «ai gxasTov €6, abTOV pe EwdETNY TO &Bpoispa Twv
EDeTdy Tob KOIWOD YPGPtaTOS EIS T, povivopd. L © 2~ oy
53 4 _ %
¥ (Qdaﬁzg)' (3‘11‘-&!3‘) 7 23?6\5 . au 10 \‘3 5
=5at 65).(‘-.4(138‘\‘2)‘(+5q55.,355;) = 60 6%y 5"
No edpedosy Ta xarwd yivopeva 1oV LOVWVUHDY
AL
227 (-S5xyw)(x*y?w?) =-5x"Y ma
228, ("stg‘)(—axﬂf ‘;53) —Bxy’w ) e B
2 Al [4s3 £ AR - gl BE
29, (&2 )= 54 0) (¥R eyl einrEy e
- L1 8 = Al Ty B mds
230, (33ax)(25¥'6)('5 ays) ==& XY _
3 = 1,358 a&g“‘x.
231, (0,45 ax) (3 6y ) L0

) o AR,
K. ADAXQBITH ~ AEUHEEIE # QEQPIA AJ\FEE-PAfE [

i
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ez 24 sl 95 45 g . 199 46,
23')_,‘ 0,3838-:---a X 0,4545.... 5 = Fg-a X - 6 = == :
fgs 0 2 '3
o Bl iysvm gl By oimpap " ol L

f‘ﬁ%#f! ( 4 y—v} 8 6'(’..1
o — -~ —
234." ) ‘5€> i
235" f—?quﬁ"w)"\* 5a ‘6"'"‘) = 45 U'Z'VEJZH‘

236. (10a"" x> 2 ) (Lo fa¥ V) o _22a™ ™

ptrpt+é vEAFT

237 (Ax"y" ). (BxPy* ). (T%°y" )= A-B- T x

Y Nd broMoyisdodv ta karwd y:vo,ue/a:
.‘2_:_].5'-. (5 ﬂzxgag) (__4031 623) e !;l ) (,2
3 C'Z—a'“qv 3") ( 33 quwbp) pI (i A T
L £}
g H-V 211 3y p Av—-y T B VA2 Wit v el -2 _y-3
,..:').a-a B ) 6. A« .0 .a-a <‘:x e

2 4
239. (5ab*y®) = (5ab*>?)(5a8%y?) = 25a*b¢y*®
240. (-0,5x%y*)’= (- 0,5%2y* ).(-0.5 x’g‘).(- 0,5x*y*)= - 0,125 x%y"
)
;?(—0;5"‘1 'J‘) = (—- 0,5)3. (12)3- (yf Reme 0N xsuw_ .02
g 2
2 3

244, (uxs) ( ax) (ax) An. u16 g , 242, [(3?35)-(—‘2@2)] 113_ 5]641‘43‘6
§53.Ka v @ v hd va nodhaniasidewuey & nohowvopay Em  povivopov
% EV povbvupov Enl molbbvopov, noNrariasialopev EkasTov Spov TOb Mellwvh-

Hou Emi T povivupov Kal mposdiTopev T MpokLMTOVIGH yIvopeva.

mx  (7xPy~5:2y'+10xy® - 9 y*). 2x2y°
=14 x®y*-10x3y° + 20 "y~ 18 x357u

Nd Smooyisdosy 1 xdTwdr yivpeva:

243, (x*-5%x%+ 6x-8)(~4x) = -4x‘+20x>-24x" + 32x.
244, (-208) (o> 5026+ ab?) = - 4 o' +20 a6 — 4a%83
-'4451_($uag—3632+%u6x)1- u&g—__qﬁx ~Laby s Praey?
£g -—x gz)(axg z-—-x y- 452 +——x"zz) |

=—3x y?z* +-—x y z+2x y*z -%x"’yza

“ N Eurehesdodv af xdrod moalmc wai wa J‘Nﬁ avaywyty' Ty

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Ekmaibeutikng MoNmikrig



67

L (3‘1”6)%— (4a=-76)56 +(a- 36)60

=120+ 20 ab-20 ab + 358% +6a>-1Bab = 18a 2_18ab+35%
nta !“"'5~+‘-i(-5xq,i (2x*~ 6x+ a)(2xy) “An, - 9xPy+37x%y ~ 131y
248, (4q- 55)3(16 —‘2(16(30 SAf)— (a-ﬁ)(—-So.‘B)
249, (x-3h+w)ox - (X+ 8y :km)g-- w(3xt 3y~ 5@) i
250, fla(a-36+y)-16(6- %a*‘g)—%“ (3y-6t+a)hn f1a”- 116% 33y

g SpoiY oow
W a/ar e:xrg,»\ssjcvr al npafe, vel 3’3]/!? v dra 3’@0(19 Ty o

xa/ v gpedy X apidu Tipy o3 E€ayousyou, i3l g=—oi i B=02
o+ 4061 6067 F 4067184 )5ab —(a'- 44 FEC"6- —4a656°)- (308).

\
A, Bo®8 4862+ 4baB +aa’b4+ 8ab® 7 Hp.nipn = 0,000816

B2 A=lrany el 4= BB = xE-2%y+y? =P =5xy+ 4 y°
Wihshowedooy 1) 4A-3B-T 2) 5A -~ -2_(5__.[—)
An ) 4A=4(Cr2xg+y?) = 4x% 4 8xy+ 4¥% "

‘35=-3(r.7‘-2mj+q2) =-3x" ¥ Bxy -~ 39 :
o S e T Rl
A4A ~3B~ T ; = -'3x* ¥19xnj —35

An.z) sa-2(B-T)=5A-2B+2l= Mx2+ dxy+11y?
B___g__v_u_:_y_ Lig va nokf\ankomaawpw Sl nolvwvopa, nox\ankcnvalnuu
“asToy Hpov TOG MOANATL osastion €l fkasTov Spo? Tob rroAhathasia-
€10 kai nposae-ropc,a TG }(epma 5'!Vo§.r5vc|. Enévra KAPVOUEV va ava-
¥ORhy TEY Spoiwv opwy, av Smdpxovy TOIOOTOL ;

Napas.te (- 3ty +oxgfey®) (RFye) =T
(x®-342 3+4xg v y3)x2+ (£B= 3x*y réxy 4-33) y®
= 0Bty Aty F’k’g+xg—3x‘33+4x3 v y®
= xPuaxty +5xyt- 230 Y24 dxyt vy’

" a4 - 2 . ! " Ll S
o SvwTepw MONNAMAAGIAGUSS, S Bnoios EYEVETO SUUGWVa UE Thy

il

|55 TWT

m“*EP\anvw {sroTnTa THS Ap:apwr.nns yivera kol w5 ko
NSBOPEV Snn. ToV noh\un.\asnau'reov wata Tas kaTiovsas (
ToTou” Ypage ﬁ ;

h“"“}lmb 100 adTol YpappaTes %, KBTWIEY IpagopE d

X
ThasiasTiy  umi SKTENOSMEV TOS npakeis, 3paqo\'1'ts TES o,m@ ab}.nou.

B
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' = = u - '
Spuus vaTwdev Tav opoobaduiwy Spwv, tva Sizvkohuvdn K nposdest
e
npbs £00E3IV TOB TENIKOD Yivop EVOU.
' : 2 2, .3
ToNAXTAUGIAETEOS x*- 3x*y +4xy" vy

MorharAaslasTns: o+ 132

a' pepikov {IVOREVOV: X3~ 3x4g+ 4—,»8.?1— nga
61 " - : 3 x392_3x'z 1:}3+ 4)“:’4;. % H.'J

Ohikov - yivopevov: x3- 3x*y +5:3y2—ax?yP+axyt+y®
Nap+6.2% Na Euteresdq & rolhathasias pos:
lg ¥ S%o— St 4)(2- 3x+2x2).
MaTAGEOPEY ©5 GxoroLOWS:
x' +3x3  -5x4+4
¢ Ry —iBx a2

DS HGRR | o iDRT + BRE o Q. HEPIKGY . Y1VOHENOV
-3x8-9x" +15x% - 12x Bl 498 3
+2xt+6x® 2AQK B, o Wl » s, crld
2x® +3x5-7x*~ 4x3423y%-22x+8 OMKkoY. -g1v0pEVOV.
Ned uno)&oy:aboay . kaTwd) yisopEs: e A p

2583  (2x-3).(3x+4) = 65 Sn D B i e 2 sx - x-12,
254 (1P-1x+5).(x43)= x*=1ix"+5x +3x* - 33x 415 =X +3x?-nx'j;$g>f
255, (5ab+1)(3-4ab)= 1506+ 3-200’6"~ 4aB=~20a6"+11ab+ 3.

256, (a+b-y)(a-b+y)* o+ u6-ux—u6-62+83+ ay +5g.‘¥"= Q-b%y*+ 26y
257. (+ 2x +){x%- 2x +1) = x*-2x%+14.

/i afno/\oans.'loév o kaTwdi Xwo'yeﬂg.‘ ¥

258 (5x- 39).(4,;(-_ 'Zg). 262, (of+ qx+x2)(a2—;x+ xz) (at+x).

259 (3x247y?). (263~ 3y") |263 (atx)(a+2x) (a3x)(at 4x)
260. (atbt1). (a+b), 264. (2a+x) (8a4 2x)}(4a+3x)(5a+4x)
261. (u+b=1)-( a=6) 265. (x4 x4 x+ 1) (x-1){x+2):(x + 2).

Nd . Exrelesdoby all wdtwdl npd&eic xai m’ysz 5 avayups

TV o,uaf.»v opwy i . 7 I L

@66, - (a+26) (4a-€)=-(5a- 263(3a+6) 56(& a)
~ =(4a +736'262)"(.‘150 -‘96“269.') = (5-‘62— 5:06}-.—.—.
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= 4a? +708-262- 150> +ab+26%-58%+5ab = —1la Z+13a6-58%
Gl *»-49)-(:4*33)—(Qx-g)-(-x—y)- 5xy (y-x) kel vd sopE0p
Y Gapidp. Tipd 105 EEayopvov Sia x=-2, Yy==3.

A 5x®- dxy-13y* -5xy®*+5x%y , hodp.Tipn = = 9.
268 " H(x+n)(§-3)-7(3y" 5)()&“‘2)*’10(2)(-'3")}0/ vl fups—

8 5 GorBu. Tip 100 sgayayt:!r'ou Sict X-—(o,z) Sl e (O :5)

JATT —16xy + 40X + 22 y- —100. , Pe®. Tipn = - 96, 4776.

269. [(x+3y).(3x~yY)~ [_5sz+ x.(3y- x)]
270, (arb-y)-(a+8) +(a-8+y)(a+y) * (&+y-a) (B+y)An 2a+28° royd

271-(X-g)(mg-'zm)+(-g-m)(5+m—2x§+(m-x)(unx 29) " AR = O,

272 (20-38)(5a-85)- [(d»ca- 58)(2a-66)-(3a-486)(7a~ 28)] ;
= (2a-236)(5a~ 88)-(40-56)(2a-68)* (3a-46)(7a-28)
= 23qg%- 31ab +28%

273.-(x”—x*’“9;~x"‘232-x y2+y )(mg) A= +xg < 1_:, +g

204 N Sroiapiady 7S yspever: (xteaist-ox- oPxrat)(x+a)
An bk x"—a_><5+a'x -a®x +a’

x+a

2 3 2 &
VLRIV, S T Rl -

3 2 4 5
b axt — atx® + a®x® - a’xta

5+Q5

Py (2 yP)

275, Ng uno,\ogma» 70 yivOopEVOY (x S '3

Anox. A Hpi-x"gep—g
XY o+ '39
N LB K2V 2P - x"g” ch
+x3ng,_xzvg'z.p + xV H -y
T PR (P -
o A o =% |
27s, [(20 36_):« - (Q-S)x +(‘2a+6)] [(2a+36 3 +\a+6)x—('za-6)]
2
An. * | x*- x+4a" i do® I
altl _‘;‘E | x*-2ab|x 606 ot %
l + 62 .
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i o

<77 [x*= (2a=1) %~ (o*=2a+1)x + (a¥- da +2) |- ;tzl'(’ZczH)xi-(aH)]
/ijhz P+ Lox* +3a®% k3~ 243 |2+ a?

X 3xe

+3a +6a’ -;6012 —~3a?
iy =] ~2a
o 28 ¥ 3 2

276 (xvy+z)(x2+y®+ 2% yz~-xz-xy) An $P+y3+23 - axyz
Nd beixdp n aAndeia. 1oy fsordrwy:
279. ruwmﬁ?)(a &) = a*-83
280 (u—a8+52)<a+5)"' a®+ 83
281, (o*+a®8+aB%+ ’53)-(0;-6) = a%-6*
282, (a*t a®b+t 6%+ab3+8%).(a-8) =
283 (mx+ )M{x11) = (k24 x+1)(x-1)= 2 .
284. (M4 xH y+)g"-39r‘+ ----- + B*"—‘}(x-y):'- x¥= g"
{x"‘ TR TR X F 1) (k- 1) = kP -1,

5-65

285,

PHS av w v lid va manhai asidGWpPEY NoAAG rohuwvLpa MoANaTAG
\CLOUEY TO Mp®TOV aml T SedTepov 10 £dpedéy Yivduevoy il To Tpitov
2 0 {2 i ) . o -
IOADWYLVHOY " TO VEOW givép Evoy, £l 0 TETOPTOV rro.\uwvup-ov Kal oUTw KubE;nbn
286. No Oro)\opisdn. w prvdpevay : (x+ u)(xi—G}(xﬂ;)
© yivopevoy b (xta)éni (x+8) Evan:

(x1a) (xt®) =x*+ axtbxtab=x"t(atb)xtab.
u,\}\om,\umdi,-opc.v Twpa ™ x4 (ath)x +ab 2l {x+y Frai hapbdvopey
2y (a+BIx + Q% % "
o

X .+-1\u+’6)‘.<2- tadx
$ & Kors +(a+6]_yx t aby
_‘(g ;7(a+$+x)x2 ¥ [06+(q+5)¥]X ¥ ‘3‘6}’

Ddev. B3 & COpEyY:

fﬂfg)(uﬁw) stg)= o+ (atbry)d + (a€>+qg+ﬂg),\ ' aéx

287 Dpolwg rd Juyo,uavov ( x- a) (x 6) (x g)

An. (x~a) (x-€) (x-y) = 13*(u+6+¥)x +(a5+5x+ ya)x - aby.
288, O,.Jouu«, i (xtax) (x+86)-(x+y) (x+86).

A= % +(o+6+g+6)x +(a6+a3+q5+6g+66+38)x +

+[°‘66 tabs tays+bys )x + aﬁgb
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'?.aq___N_{; wiaeloyrsdody 1@ yivousva:
) (yrz) (zra)(xry) An 2xyzexy® FxZPryZ eyt ez 4 zy?
2) (y=z) (z=x){x-y) 2 xy?-xz?+ yz*- yx?+ zx®- zyt
3) (x2+x+1)(x2—x+~.)-(xz-1) C Am= x%-1
4) (‘0*6“5)-((:— 6+g}(a +6‘g) A1, -u3—63——¥3+o“6+a2~5 +623 +%°a +~fa +f€~2uﬂx
5) (‘U‘lf%ﬂd f5)-(a-6+‘5+5)-( a+5—x+8)-( at+bty- 5).
An. —a"‘é"-g‘-s‘ma‘é‘{-zu‘f roa?5%4+26%y%+ 26257 +2y*6°+Babyb.
290, Nd 6eixdy ori: (1+x)-(1+xz)-('ﬁ+x‘).(1+x3) =
9.+ x?y w124 x4y x5

N T a it e

Nd dnodoyicdooy Tt (yf/o'yeva: )
= + e T R VI | | ) T A0 pv-0 _vie=N p B
2917?6»“1‘3 S 1>].()J_3\‘)-_—xv“‘ AL S
Ty (= v - - ut
_x,u V+V—-){Vljvl‘v I)_Hﬂxv(p 1)+gpv pry

B e BV xugp(v—1)_gva(p—\)+gpv‘

295 (’ M ygretgiy Qw-eﬁzv)_ (uv,ev_ ?av—-i_eﬂv)
fne=o B - 4o B 27aP 243 + 42 arrvo3ptY.

293, (0,303-? 0,70 6~ 0,6 ab?) (0,9at 2,1 ).
An.= o,27a" 1,26 ok + 0,93 a*6%— 1,26 ab?

i ) H '5
294, (0,5 x>~ 0,4 x>+ 0y2x})- (Oo1x " 0,4%)
- o,04x*+0,02x?

= 0,005 x®- 0,004 %%+ 0,002 x%+ 0,08 x®

" 2z
= 0,005 <&+ o,oaexaﬂ o,oa&x4+ G, 02 X"

295, Qo,dx‘+ 0,5;:4—0,17:.2)(0,1:&*—- 0,2x")
Arr, = oyo X m—uesnt——ori x8 +0,02x%
= A : -1 2v=-2 2v-3
296. (q'”#' Ba’—4a Lo ol 2)( = a + a )
257 (azvn_ oA av-1)-(av+2- P8 a' 1)

§55 A=10ZHMEI2TO! TAYTOTHTEZ
= A ) ' = i k3 -
Opieuos. TavTo TN S LaneiTal i 160TNG, N onola eivan ahn-
Bns Sid nasay Tipuv TOV els aOThy HEQIEXOH EVWY 5-pqw;;'nwy_

VTS yivopevov (u+5)(a+6) lgoOTON HE TO MONLGVLpOV:
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a?+ab+ba+bd® = a®+ 2408 +HB% § a’+8%+ 2 ab.

ANN Enerbn 1o (a+8) (arb) fxgpaler thv BeuTEpav lvapiv Tob -

© ’ @ » 1 1
dPDIGPQTOS Q+6 oa EX\DpEV TV TALTOTRTA.

@+8f = +B*+2ab @).

] . - '
Kav wyv. T rerpdyuwvoy 108 dBdpoispatos Sbo ofwvbnnore dpi8udv
anmoTENEITAl EK TGV TETPQY WV WY adrov Kol €k Tob Simhasiod @Axvﬁpmou

6!‘{0“5\!00 GDTI’.DV
7 - =3 ] < ]
nC‘QﬂI- H tauvrérns (1) eivan ELXPNGTOS ENMLENS VMO THV .HOPGHY

a+ 6% = (a+€>)2—- 2ab.

2)To yivopevoy {a-8) (a-8) &ni. b (cx— 6)? lcobTar pe 16 moAuvwvo-
a’®+b% - 24ab.

HOV ! a*-ab-8.a+b?* ﬁl EATY T n
‘Odev: (a-6)°= a +62-—‘2a'6 ®

1 . s - iy i c i >
KavwvT TETpaywvoy Tihs Blagopas Buo olwvdnnoTe Gpiduwv d-

noTEREITAl £ TEV TETpaywywy abTdV mAny Tos BintAasion ¥IVOHEVOL  alTdv
€ Py 3 » T 2o Y
Napar. | Tautétns (2) sivar edxpnsTos emiens Snd Tnv HOPGHV
2 .
ol+H? = (q— 5) +2ab
pa T no\uwvopov

3)To yivopevoy (a+b)(a-b) ieodra:
a*+ab-b a-6%= a*-62
0dev (0.1-6)(0—'6) = a -52 (3)

i % i = = J *
KavwvVvio &dpoiepa 6bo dpidpdv ém tiv Siagopov-adTdy nox

rarhasiaadev &i6er Thv SaGopdv TV TETPAY WVWY adT®V.
Kal avTietpogws: Ena.Em ¥ 160Tns (3) xpqug‘rm xal oOTw:

a?- % (a-i-fb) (a-8) (4-‘)

o e Ex.. sl T

zneTan 6 £&ns kavy:
€ - 0 ’ - - .
H &iagopa Tov TETpaywvnv 500 apBpdy isedTan He 'n')xwopavov
' ‘ LT ' " . g

o0 adpoieparos em THv Siagopavr abTdV.
‘H Terevrala fsd (4) pas € : 3 TpED v &
e a ieomns (4) pas emTpEmel Vo Tpedwpev piav Siago-

pav TETPaywvwy Eis Yivouevov:
< J
nx. H napasrasis’ 25x%-9a® rpeneTar s ¥'vopevoy na-

;aaxav7mv, §16T1 ypageTai (5 x)* - (3 ) = (5x+3a)(5x-3a)
(5x +3a)(5x=-3a).

dpa: 25x*-94°
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K=

Opoiws : 100 aﬁ—w‘éz = (10a +786)(10a=-78)
Ouoiws :v,"-aﬂ,;:f:oc‘ 48*y%= (Baxt 2693)(Sax-—2693)
MB:;XVUTD‘

1) (O&+6H)z...(ax}z+Lﬁg)2+'2: axby= o?x%+6%y® + 2axby
2)< (ax 59\ __(a)() +(by)?—2-oxby= a®x? + 82 * - 2axby

3 L8247 = (ax)% (by)? = (ax+by)(ax-By).
4) (pery,)(px TR R SEat ik
) (K"ct)(x—-o.}(x.?'-l-az)" (=2 "0‘2)("‘2"‘02) 2 el

&Mvu peu. O woObos Tod AdpeicuaTos 500 Ap1BP &Y 0

85 poveordper o woi b yedgetais (arB) B (arb) (at0) &

Gl "-6+62)(u+%) S 68 wbbos Tas Biogopas Twv givar
(a-8)® 3 (a-B)%(a-B) 7 (o*-2ab +62)(a-8).

,E-‘?IE;KOL')WEE. Tév noARaniasiasuoy os caTwTépw Napbavopeyv T £

Eagé%‘he\,ai . :
0.2—- Zaﬁ +62
= -

Lo —
ad+ 228 + ab? - 2a%b + ab
+.0%8 +2ab%+ 63 - — a?8+2ab2-632

2 . &3
u3+‘3a261‘-3u62+63 T 3a2b+ 3ub?2-6

’Hro;; (a+ 6)?;ﬂ3+3a26+ 30521-5?

-

a+2ab+ B2
a+b

(a-B) = o~ 3a%6 + Bab?- b2

< 3 > i < r
Al lsétntes abtan Skgpalovv oTi:

7 . [ > - 3 F 1 [ ¥ -

)0 wibos Tob BdpoispaTos Bvo Apidpdy eivai 1605 PE TOV wobBov T
) L . '

pwon ap1dpod sdv T® TPUTAOGIE 3wopeam w00 -rsféuxmvou TOO NPWTOL

:m Tov B!.UTE;POV a0V ‘I’u) Tpu'l.\c\asw \‘.chﬁva 'rou np-:.m:u un ™ re-rpagm—

VoV 105 BevTpov, sbv TO« k0B TOI SeuTEpon GApPIdHOL.

To =
6)O kbBos The BIXGOPAS 6o dp1Budy cival 1605, pe TOV wiBov 160 mm

TOU GpiBuoh nARY TG roinhaGi® Yivopeve To0 TETPOgWwYoL Tob ﬂpwt_.ou £nl By

- ' - ¥ L] l‘ - =

Sedrepov, ety 16 Tpimhasio xwopé\rqa Tob mp@TOL ET TO TETpayWVOV Tol beuv
. - " - " 2 :
Tepou, mhnv TY kOB Tod SELTEEOD &pidpod.

Ea_goﬁzig_pa'rc‘. O ¢ T &
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—A
7Ta

) (axtby)3= (ax)®+ 3 (ar)® by+ 3-ax-(By)2+ (by)?
; c= a?x®+ 3 a*x*By +3axby+ H3y3
2) (ox-—%g)Bz (ax)®*~3.(an)* by + Bax-(by)? - (by)?
= a3x3—-3azx259 +3axbh?y?~ 5353
3) (50-4B3) = (5a2)*~ 3 (50%)%463+3.5a2(463)>-(453)2
=125 a® - 300 o*83 + 2400?66~ 6469
Napatipneis. Al Gnobeixdeisal GvoTEp® TALTOTHTES :
(@+B8)®= a*+3028 4+ 3aB2+B3
(a=8)%= a®>-3a%8+3aB% - 63
Buvavrar va Aabouv ThHv wdTwd popEnY ¢
(a+®)3= 0®+63+ 8ab(ath)
(0~8)*= a3-62 - 308 (a-5)
*Ewimebrev 68 mookdnTouy EdkdAWG af kETwd GEiosnpeiwTol
TQUTOTNTES a+83=(a+6)® - 3ab (a+b)
a?=%3=(u-86)3+3ab (a-0) ©
298. Nd elpedis: ra xdrwd avanrdypara:
1) (4at38)i= (4-a)2+(36)2+ 2-49-3b = 16a%+ 9H2 +24ab,
2) (7ard)? = 49°+62+ 14 ab.
3) (e x-ax®) =, a*x® + a®x* - 203«
4) (q3x2—6233)2= ‘c«6x4+6456 o i
2)(4a+56y)* =16 a°+256%y% + 40 By,
6)((:.|.><+’1)2 = a’x*+2ax +1.
7)(ax~1)? = a®*x*~2ax+1.

N2
6)»(%a+%6)——- %%321-3,55-621- g ab

)

3

D (o B oyf=fate e g ety
0) (x.593- x355)2 . x’og 64 xS 310"2;38

1) (a" = 6v)2= a®? 82Vt o %Y d
2) (Xﬂi'- ysv)2=x4>~+yevt o2 Hav

2
13) (—g— abt 50() =%0262+9a2+4— ab,
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L
299, Vo eSozdody ré dvanTdypara: .
e e LR |
e x*y)
avy2
(s P ut) :
(a1 6207

7
2
4. (uq'xE + aa )\,"’)2 8. (0,2 axs = 0,05 agx)

—

Q

®

1
o]

v ~
Wi
N

[

N
Pamt
Q

w
1+
o=

W

h

i

&

300. Na vohoyis&adr 7o avaaroypaTen
e
A O + 3 w8 B 30 S AV R TR SRS €4.

2 (k5P = 13- 2" BHB NI =B x>-15x2 +75;:—_125. ’
3. (20b+3y5)°= 863 +3-(2ab)%. 336+ a.20b-(3y6)% + 2335)
180363+36026235+54053252+ 27 56 b
4. (8aPx-2o*x")’=512 2= oot +28 a¥x. 4 a’x-Bax
_ s1pa?x3—384axt+96 a5 -Ba® xS
5. (04 £2. azg,d.)?'___ PR 3a°08 + Tt i «® 812

3 - ¢ . ! ~
304, Nod dvanroxdody ai AapasTA&ElS .

s s T o A _ \3
: AN3 (02 B2x-ab®x®)
f. (ax®+6y2)? 3. (x+4) s % :
! g 3 e e H:\:)a
2. {u3x—-639)3 4.(>\£1} ;
202, N° arhoroindody al Jrg.cadrd@;i:: 5
1. [c:*l’a)a— f:a-t'b)z—- 2ab A, 2@5
2. ‘((12—6""\12 L SRR ) - e nB6S » o »
\ » / N .
; g : b 6 x5y
3. (x+yP= (x-y)® -2y 7 :
: 2
T‘Za+6}3&-{2a‘-‘6)"—40(4-’,\2*’ 36 ) Iy O

N\ ' . & i e >
£ (1+x2)%-33(11x®) val Vo 05807 B apdp.

@ B

> [14x5) 2

Tipp adThs S o =i

4
3 o Wl 23_(2_2'5_,2’134‘_
308, N’ drobeixdn ot ¥ NOQGETASIC K= (x*+y ) x y*) u (Jc 1?2

A S A :
F * - ] 3
eivar dveEaprpToc Téy X «al Y

T e

Ang ’Eure;.\oa-:-r—;;::_—:dc. npateic ,\adeVope,.v:. 28, S
3o K 1S4 Bxty?+ 3x2ytr y©—x+ 3x‘gz-—3>l<"y“*--l‘- ‘j‘.,- i?x.J y ng =0

*Eneibh ebpopev ELaydpevev poBEV e oux-.4 11clpotﬁ‘rlae|v -nvar

neplExoLEayY 1O X Kai Y, AEyoHEY el § 6odelsa napasTasistK
svan GveldpTnToOC TOV X vaid Y

P 3_ i 3_ i
304, N daobeixdn S 4 napasrasic A= kXTg) (x g) 6xy
e 12 ,7—_— T L e
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civar dvefdpTnToc Tob X kal.GovapTAGIC ToU ¥
305. Na 1oanodv. bid sopnTilzwe &ic yivopEva napayovrwy rd 701"
vopa: 1. XE+2x+M = 0F 1) (k1) & 9x+ 6xy+y® =
2 dY4ab+4b22 (a-26)(a-26) 5. a* 2&2624-54—
2 2k oBes
3.25x +70xg+49q =(5x +7y)(5 x+7y/ Z—a +—-6 3 L ab=

306. N’ anoSexdn ot EXASTH Ty NAOOASTASEWY:
a) ()@?’-H)(152'+4)-,(-‘2-.)<*‘g)2“' xal B)  (x*+4)(a +9) o.x+6)?
elvai TENewV TErpdywvov.

Ar. c)( 2H) (y? +4) (Qx+y)2- Kiulay?+ ax244-4x7-y2-4dxy
; | : 5 ngﬁ 4xg+4=-\x9—2).
B) [ m)(a #9)=(ax+6)2 = a®x?+ 4a®+9x*+ 36— a?x*-36-12ax
= ('20-‘.3x)2

o Shop e AR . 3 '
Hrol ka¥ ai 806 iaposTa6el; ElVal TENEIOV (TETOAYWVOV.

v = - v ’ ’ ’ I3 - ;
307 Nd edpedp noioy opov mpErs: va mposAabp cxasrtoy Toy kaTI!

Simvouwy, Snws yivy T€Neioy TéTpdywyor Srwvopov kai va mposbi-

cpuellvollnd :
1. a?+2abt....  An (ath)®

S whiytt
y 2 2z 4+ |, Z 2
2. 49 % +43 Tin. (7;4_’29). 6 I -12xy+.-.
2
3. 4x25A-8x33w+--- b [2&'32—2:;9..0) | 7 25a%- 40 ax+---
4. i—qz-—%ub&--- » TO 156" ar o B 0 e

308 /loiov Spov Mocme: va' nooshdBp 78 widyvuor at6a’8+86°

bid vd yivim xvbo¢ &1wvipou; ooy 8 Spov 70 a®x3t12ab3x- 865

» i An. To B! rpidv. Tov dpov — 6a26x? .

> - ¢ y , c 3
Na -EereXesdobv ai xodTwdr npafeic wai vd Jive » avaywys

TAY opolwy OpwY:

309. (3a+4b)=(58-2u)’~ 3 (a-b)*=9a’t166%+ 24 ab-(2562 +4a%
-20 ab)-3(a?+62%2 206 )=9a"+ 1662+ 24aB- 25D 402 +20ub-
-3a?~382+ 6ab = 2a%= 1262+ 50 ab.

310. 2(a+86)*-5(8-3a) + 6{a+b)(a-26) &r__t ~870? + 82 +.56 ab.

811 (a-8)"(x-y)+(a-2)*(y-8)* (a-y)* (b-

; A B2 =B x®- By +ByP r xPy - xy2
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Vird

T SuEva:
312, Nd uno)\ogmaow 1o xeTwdi afnosnpe:u) rar Jiv, 7
i e RSl ade & S0t e i

1. (a+5)(a-5) 2 +=l 5. (1+x) (1=%)
& (ux*’*’?)(w*ﬁ'\;“"?’z"ﬁz e (4+ax) (haw .
S (5"+39) (5" 39/ . 7. [ 3ax+bf>g)L36|__jr -’sax)

.\
2402 R
4, f1Ox= 7)(7+10x) 100x—49 g (u v )(p v

Lyopeva:
313, Nd unvobii)ou,f o kdTwol aE!oé‘W,ust o gLy

: : - <= O |
S S >(g+>
2 u“+€,3")(a2’l 53“)= o PP '( 5"'_) (‘i '§
‘? &"x P o N ___a_‘\ O{“X 95)
3“ 5‘:1}4."“33) x= kfdus. g gl

4(——ux+7 -5)( cxx—'-;-lj> 8. (u:t-f) 'q-—B) (‘a«%ﬁz—)

&, s8ou.
 Nd Zureresdody al ﬂpa’f&!c’?ﬁa'rno auyro,u.or Jpo
 —

314, (x az)(x +uz)(x +q4)(x3+03) = ()c', ‘)(xﬂ—a“')(x +QB)
_(x'—a J(xa_i_u&)__xm__alﬁ . )
4+15a
.( Aeid 4416 a‘) (}( ~4a )(". t4d )(K
s QGE(HQG) ' f(),,:(:_m a®)(x* y16 a%) 2uxl= o56a’
6. (x—\)(xﬂ)(x"-ﬂ)(x‘fi)(xaM)("”aﬂ) e 565615‘
37 (q +962)(a+3ﬁ,)(g-—36)(u 1'61‘6"*) . - i, O

- %

yawy:
Nd woz\oymsaouy re y1VOUEVD pEsE S.agopaq renoay

( LR g ”
8. (af&‘fx)(ai-g-x) [(cxi‘&}f};]{(ﬂgs) Xl U:z.i-e) Xﬁ}n
= Ol T‘62+ 2a X
- 3 h
319.(u-t-E_{-x)(lqrs*-g)—[(ai-g)'fﬁ}{(cﬂ-g) 5_1 (a+x)

; . 2 4 Y24 2oy B et &
azo(a-%w)(hg—a) [g (8- q}]{gﬁﬁ a)] =y- 6 —a 42 abser
321, (S5a+b- 7)(5a+B+7)= [(5a+%3 7 [(5a+8)+7]=(5u+'6) _49

o 2B 004 DR 0706 - 49.
322, (¥+y +xg)(7. + —-xg) [(f 9 ) xg}[(x py?) - xg]
(th) Kyl =x 1—3 3392 Lo
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323. x+g+a+6)(x+y a- ’6) (:H-y) (u+6)}§\x+q) kcn—é)]
—\x+g) - (a+8)? —.:ij+'7x3 o-8% 20

324, (x*+x+1)(x%=x+1) 327 (a+B+y-6)(a+b~y + &)

325, (‘xzi-‘xﬁ)( xt=x=1) 328. (x+y-3w- 2‘?)(} ryrBat %;)
226, (a*~3att){d'+3a-1) 329, (~12+v3= p®) (v3- 1P+ o®).
230, (x’i-y‘zi-xg\fﬁ)(x“} y"_xljﬁ) AN x4y ¢
3319, (x%+ y"'+x"y“\r§) (i‘i-g‘-— x’-aj"\/'z') »  xB+ 35
332, (1taV3+ uz)(1-’a 3+ qz) 2. 74— dl Fat
333 Na dvarodosy eic yivopevor nopayevrwy al napasrases;:

. ¥*-y? = (x+y)(x-y) S x* -yt

1 a’xz-ﬁ"y' = (ux+59)[ax-ﬁg) 8. £ =25 g8

3. 16a~98% =(4a+ 36){4a-386) 9. WH =y

4 4026-’-«’:]2_ (298*13)(2(:8—19) 1. - B

BT 400x*-1 = (20)( +1) (20x~ 1. 1. %2 - 7:7’-1WZ

(3 1*7’-'9. = (|+§a)(1—3a) 12, _J;_:_ ";‘;

Na  dvaiudoby eic yivépevoy napaysvrwv ai’ navasrdees:

334, (a+b ) (a-b+ g ) = [(cnlﬁw y)*{a-8 +g)] [(ar%*g)-(u—hg\.J
=(arBry+ta-B ry) (arbry-atb-y)= (2a+2y)(28) =46(u+{j~
335, (13x%- 53")2-» (12x* + 43*)9': [(13x"— 5y2)+ (12 4_5?)].[(13,_’-_5 )

- (12x%+ 45")] = (25 %% - y?)(x*=9y*)=(5x¥y)(5x- g)(x'}ayxx%g‘)
386. o'~ 206 +8%-y% = (a-8)"~y® = (a-B+y) (a-6-y).
337 a™-8%t2by -y? - o~ (82-28y+y*)= o (8-y)=(a+b-y) (a-6+y)
338, x'-a’+2a-1 = *~ (a™-2a+1)= x®* = (a-1)2= (xta-1) (x=a+1),
339, 48%y% - (B24y%-a®) = (28y 6%+ 2= a®)( 28y~ 82~ y%a?)
= [@ryr-o®] [ o~ (8-4)*] - -
= (b+y+a){bey-a)(arh-y) :‘u—-ﬁ;y).

$56 Tetpaywvov TloNvwvodpou

| & L0 ' k
Mg v ohwswpey ™ iwvopoy ardry flc 1 -rs-roo'rgmvov naoo-
o )
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Mpobpey 6T TodTo Slvaral va ypagh wal obTe . 0—"‘5"'&’:‘( arb) +y

-‘a % A2OTm o oY ey
Apa (a-+6+3)2=[(‘0+6)+‘!4]:("-*5)2*2(“*"6)!)"‘ 4
% a +b*+ 2B +2ay it 5 }52 vl

é““’Pévn::c: (a+b+y) =a+B%+y®+ 2abr 2ay +26_§.;

L

] - e
bPOlws aroberuvOETAY OTLL

(a+bty+ 5)2-; al+BEryTH §%+2ab+2ay+2 a5+26g+265f235.

OBzv sovaygeTar ot |
"Kavoevws TETPAYWVO TTORLDYO U SHOTENEITO! EK TOV TETDOYWOV®V
SAON iy Spwv adTod xal 8k Tob Brthosiou yIVOpEVOL TV Sowy adrob apba-
ohévay dva o kad Bious Tobs BuvaTolds Tpbovs. O8TW: R i
(a-Bry- 6)'= o467 y*+ 6% 2B +2ay-2ab - 26y +2 85~ 335. ,
(Ka+3;@-4x+1)2-—— xroxt+16x%+1 rEx3-Bx 2 —24x T 62 = Bx
= x5+ 6x5 + x*—22x3+22x = 8x T1.0
§57. Koboc Torowvbpou.

Ad va Snoroyiewpey T (a+B+y)? Bewpodpev ot e0pedn TO

aa%lﬁpcx (a+B), énep NOPISTOUEY lsov pE W, ﬁ_m»S).:w , ONOTE
y 2 : 3 ey 25 y3
3a EXWHEV (a+t‘: +g)3= Lm+'g}3.-_ w+3wy 3wy £ ¥ =
< =(u+6}3+3(q+5)23+3(a+5}3 TR i)
=+ 3a26+50.6°+63+ 3\‘(02+2q6*62)+3af+36‘5 £y
=o.3+3a25+3u62+53+3u23+6u63+3623+30.251-35§+?

E‘F’Q: -
2 2
(me’*‘d)?"-—‘-us*Gai' g?’-l- 3&25{'3:;524' 301231- 3:1324- 363 +3By + 6 aby
Kar® gvdroyov Tporov eSplakopey OTL ' :
(Q'-% + g)b-_-_ 0.3-531' 33- 3a bt 30‘32+ 302x * 3m‘2+ 362};-353 - 6a63.
e I

Ka v d v. 0 koBos ves rorvwvdyoy cvat lsos pe 16 adpoicpa TV k0=
Bov Enwy viv Bpwy adrod, ndEnpevov kaTd Th TPUTAGEIS 3Iw6p|e.va mﬁ'requ-'
¥Oven Exdston bpov 2nl &kceToV TOV &xwv opwv, kad’ &rovs Tols Suvarods
Tonous , wai OEMHEVOV dbpn KaT & BEamideia yIVOHEVA TEV Spwv IO,
hpsnvopév«w ava Tpeis kad’ dxous Tobs SuvaTods TPOMOUS. g

‘nopc'ri:p'nms I. 71 -re-rpd:xgwov Evos norvwvipou (at Bry+ S+---.-)
(Fa)=Zd'+2Z ab.

A - e, S .
TpigTarar supBoriuds kol ws EENS
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. 2 - | ' - 2 ' 2
evda (2a)® napieva 6 TETpdywvov 6 nohuvwvopeu (at bty +--)®, 5 Ta
- = - ' - « R2pg A
napIeTE T adpolGpa TEV TETPaY @V wyY Shwov TV Spwy Tou, Swh 1o o +B Py
i ; o e Sy S
kal T 2206 napléTy ™ E\H?\C;.G:ov Tol adpolspaTtos Twy apwy Tod, ol oroiol
N . Shlie 1 ) o .
gxnpatilovrar kadds & ab | Gux Tav Spwv aﬁ, ay, alf ..., &8, ES,._I.‘...
Mapamipnsis [. 0 «iBor Evos movwvdpon napleTatar supborikds bs 5

; 3
1 ol 0.) =-?g:g?+32a25 t GuZaby - ] .

Wa ™ ¥al nap1eTd T &A&e&p Adpolepa Tav KOBwy GV TRV 5pmv Tob 1oAY

wybpou, Buk. asiff)s_i-xa-}ﬁai- ----- ,7 3TB napisTa w5 TpinAasioy Tob &Bpo-

qu'l‘o‘,'; Tav Spwy Tou, of Sroior sxppatifovial Kkedws & opos a?% 5 8 TBy 5~

puwv a’b, azx, BB By, 6%8,. ... T 6Zaby napisTo © z‘c:F,-qrtAc‘&_va‘ adpot-

spa ™D yivopevoy Tav bpwv dva Tpeis hopbavopeyev Bhh. Tav Spev aby, aBS,
. 63 Al 3 " - “-‘ ¢ a

Mol avamux&ouv of napasroseic: | $¥x
340, (1Iop—5v= 20) oo+ 25v5t 407 -100pv - 4‘Opp+20vp
344, . (a® +64-\6r )z— o +65+ 5"°+‘2u3f4“ 2.:: X 2%4’85 2 g
342, . (axi-&gi—gm) —ax +8® L+x w + 2Q5xg+2q}mw+ 2833@ s
3¢5(u-a+a;—a+2)-a 2a’+3a" 4-a\+7c:. —-6aC+5a° —14'cx+¢ 4

344, (x+y-z Y =x3e g 2>+ 3xy t Bxyt- 30z + 3x2=-3yZ +3yz - Gxgz.

345 Na Savaizuxdoby ol AuoxsTadse1s

j 2
= 2 1 1 +1 %t
1 (u-rE)+"5'—o+E.) : . M b.-{z apﬁx—-g a’ B )
2 y
2 (1+3x- 2x2-5x3) T (‘. -6 )
R ok g e R "‘i 55
3. wfmittan N 2 Y N e ‘
BlLdY HCTONS L
& [o +56'+ iy & (2x+ 7 2x-1
_.,J(e ¥y e (Zx+i); )
E€a3wgn KOIVOD napdyovios ExTGS _iou-vue.c:a.u_,
Kazg 1oy 00 A anhasiaspuoy 1ohumvOuou £l HOV@YUPGY §) povw-
VO yow zrtf“_nq&gg}yupov :x.op(-‘\?' L L (i 0 g A& vead
i 4l . (d+6 ¥): % %= o o Bxs—yx® e ot voviry

Eneibn 6 0 isomns aotn XpAgeTal Kal ot} ax+ Bxigc= z(gt?)q*),«
napaTnpobpey AT X° ds KOWOS, MAPGYWY, o, Tplal Baw

ax*+ gx’_.xxz" Bovamg va EEaxdn gurhs,napevdisews. Qpoiws. &-
XOUEV ! G # o aT ek b B, = .x-(_cuﬁ )1
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ax-a= a(x-1 vadds 9x’ 7'--3:-&'2'133 = 3)&292(3#5:)-
Y

L I > ’ b
Na EEaxdosy of roivel Nnapdyories ExToc napevdEEENG:

346, 5g%x%+4ax®-Bx® = x2(5a" ¥ 4a-9).
347. oOCBA—a*B +a®8C- a8 = a3b? (1— ab +a?h2- q"’fa"")
348, 12076~ Ba3hi—16a%h? = 4ab (3-2a8~ 4026°)

3449. %uxa-—%dzxa = -%_’o.x?'(Qx-— u)

e dn oA atenhD Sl R a2 M)
350. ﬁax—3ox+eq,‘=,2qx(5ux daxt
a8y, aq'*'- ' =o' a-a’ = a"(u‘i)

352, (1+a)* - (1+a)’ = (4 a)’ [(_-H a)—1] = (1+a)-a.

= o . 5 s
388, N drobzixdy Ori_€xdeTn TwV waTwdi TapasTOGEWY ElVai YIVopE”

vov bdo rETROy@DV®@Y.
1. a2+ 6axt 9t = %2 (a?’-i-GG +9)-"-'= xa(cﬂ-B)Z
92t 18 ab +96” 9(0‘2+'206+52)= 32. (d+'5)2

3 L atitraatrtia® = == (ud’-l- 2a?x>+ x‘f) = x% (a®+ :4."")2.

N

i

- i T ’ -
354 N’ dnobeixdr Or Td wdTwdi Tpidvupa eival yIvOUEYOY TOLOY TE

Aelwy TeTpOywvay:
. a*ht-2a38%+ bt = a‘62(02—2a6+62) = o% 5% (a-b)%
2418 a?x® -~ 32 a%xy + 16 a?y? = 16a° (x"—2xy+af}= 42 u’i(-:<—g)2

355, N’ drobeixdy o TO TRlVOHSY Ba?x3ti6ax®t 8x® BV YIVOIEVOY

kobou Eni reTpdywvoV.

- - ) - S 3 ' -
356. Na eopedn 10 dvanTuppa TG napasirdsews (4@ +8)” kol vd edpedy

5 dpidp. ‘r!,urf 700 dvanTOYHaToS Sid a=0,1 wei B=—0,02.
Avor. 'Eynopmv'l 1940.

Andw. (4a+b)’= 6aa®+ 480%6 +12ab2+83 ApdpTipn. = 0,054872.
3y)3 xai v £50Ed 1 apOu. i

357. Na ebpedy 16 dvdnruogua (5x=

700 a’vanru'{y;)aroc; Sia X=0,02, YT 0, 03.

Andy, (5x-3y)P=125x3-225x2y + 135 xy* = 27 43,

2)2 (- 0,03)+135(0,02)(- 0,03)%27(- m,r;a}"{:
‘Ap1a.Tmﬁ = 0,006859.

Apidp Tiph.= 125(0,02)"-225 (0,0

2 £ > B
21 6;) sival adpoispua dLO

oo

358. N’ drobeixdi 8T TO yivOREVOY (a?+6%)(a

K.ARPAX@BITH ~ AZKHEEIZ KAl PEQRIA AATEBPRAT ™
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Terelwv TETPay@ywy.

MNepavupat: (a?'ilsz)(c?“éf) =a’al+8%af+ra®6 + 6287
=(c%al+8%82+2aa,68,)+(a?82+8%0 2~ 20a,b 5,)
= (aa,t 65,)'2"'(&51—0(.,5)2. _
5587 Aiwvopoy 106 Nedtwvos, Ta dvantiypata 18y Siwvdpwy
(at %)?‘, (al b, (io.i {7>¢, (utﬁ)s P (cxi’- &)Y  Evda & Exdéwns y

e . Syl ' i = ' e A i Sy ik
pHOTIOETAL arepalos kan deTivos Gp1auOQ,EUPLGKOVTOI HE &Ya YEVIKOV

]

' c < - - 1 - L) 2 '
TOMGOV,O ONMOLCS KU.}\E[TC('I % B 3 Bl o P T ol SlCI)VU]JoU n TLNOS
=5 i ' = ' - (S ' - . ! '
tod N eor wvogo H Bewpla Ths efpiteews 70b TONOL TOUTOY
' -, = | ) - ) 5 > i !
napeAkel evraoda kal Sia Tobro Ba nepiop1d@PEY e1c TOV MpaKTl-
KOV kavova Ths EDPESEWG AvanToyMaTwy Tod Siwvdpes Ths popghs

o
(2t B) Srav p=4,5,6,7,......

559 NpakTikog kavwy. To dvantoypa Tod (a*%)p svat Suoyevea

A 3 ‘ 4 = ' ) o
noAvwvopov npde a wxal b badpod RE kal neprapbaver (p+1)s-
& . s 5 e 0 | 1
oL, EHOP EVWG eavy u= apTIOS , oL Gpol ToL GVGHTUXPGTOS a@- EVQal
o ) U - < i o ' ' - o
[;.=+1) nTol MEMTTOV To NMANDOC, OHOTE UNAPXEl KAl HE GAlOC O-
poc, & Snoloc Exer TOV pEyarbTeEpoy sUVTEARGTRV. OF ExBeTon
) ' > ' - .‘ ' ] N, ¥ '
b o  baivovy EhaTrobpever kard povaba and opou eic opov,Tol be
6 > . i ) e T A e ] . - o i
avlavopevol kara povaba ano opov gic opov. O npdTog Gpoc Tobd
e:’van'rﬂ;gpu'ﬁ): eivar a¥ wal 6 rexzuraioe HY. Aia va uBTGBtB}JEV dno
wb TpwTou e Wy 2% Spov, ane Tod GzuTepou Eic Tov 3¥ wal Ev yEve
? i - > i 2 \ < L) ] 3 [} o -
ano ToL TUXoVYTOS EIQ "'I'DV‘ ETNMOKEVOY TOL T1pOC EUPEﬁl\I Tob suvTEAEGTOD
. e by 3, o ' i ' &
vol tnopevou ToOTEL opou nelhanhasialopey TOV SOVTENESTHV ToO To-
1 o > ! I 2 1 - 2 - [ X ' ] ]
XOVTOC Opou erni Jov ex®erTny 00 a v TR Opw TOUTW Kal 7o YLVOuE-
vov Blaipobuev 81 Tob apdpod Toé Eniodvroc Thv TaEiv Tob Spou
b \ ' | it - | § ' ' " L3 s
routou,. [lapanaedpws e 106 elpedevroc MNNIKOL ¥PGGOUEV TO HEVA
0 . 1 1
pe ExBetwv xata | nkporepov Tév € b pe ékdetnv kata | peya-
3 4 4 4.3 o 6:2 4
AOTEpPOV. T.X. (ci—e) o= u4+To.36+ =5rich 8%+ i a'83 + "'Zl &
o B :
prorn (a+d)t = att4cP8 + 60282+ 4063 + B4
(a+8)’= a5+5a*6 + 10282 +10 283 + 5 ab*+ &5

(a+8)%= a+ 68 +15a*82+20 a?62+ 15 a28* + 6ab 5 +8°
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z 4 2g5 e B7
(@=8)= o?-7658 + 21 a%B2 35 a*63+ 35a>B4— 21a%8° + 7ab &
' 4 ¥ ! = R
E"ll'!b alrde ravby lexdel val 6i¢ Td GvanToypaTa THC poggns LATY
3 ' | [ i A kel —
PE Tiv Biagopay &n mpinel va DETGPEY dvalnat il ik
™ riv Spwy ™6 GvanToypaTos.

; ot _
359‘,&“' dvarroxSoty Td kdTwdi Siwvopa:

2.2 3 4
i (x—o)‘*: w¥- 4ax3+ 6dx - 4a’xta

RSN o)5= )‘.51'.5ox4‘+10c7‘x3i!Oa3x2+5a4x1—'cx51 %
s (xryy )
360. N aniomoindi A na,ocx'arafﬁ; .
—— J 2 \2
(a4 )%= 2 (2+52)(a+B)*+2(a*15%) An (a%+8?)

i \2 ~6)2
361, Nd Seixdn oTi: G‘%‘é‘) = ( 2 = ab

3

T e -5 -

= (_cuﬁza;é_).(_?;&_'é.&_*_s;) = -4-'%—6-= ab.

o 2 1 R (¥ e 2
362-&_&5:)(5{5 & %(a+&) +-,Z—(a—f)) = a’+b

U ] - 1)
363 yg be1xdy © arsdeia: -1-2(Q+a')(6-6')+-%(6+6 )(u-—a)—._- ab i &,

364, Ng Enaindeodn ¥ FRUTOTAG ! . By
2
(arbry )+ (a- bl +(a-y)P+{e=y)> = 3(a®+B%4+y %

An. Od Buopev, - FNerEpa
méx:q:ix(“;§+62-+gz+'za6+2ax+26x)+(°*—206+6 ) H{a®2ayty)

3 A\
+(62-26y +y2) = 3ot +3B7+ 3y2 = 3 (a?+82+y%)

365 Ny Enaindeudn K raLTOTRG : j et W
(Q+6+x+6)2+(q—6)2+ {a= x)z-!r[ a-6)%+(6- x)2+(6—5) +(y—-58) =4 Ly
An. og & , f
ol EX@OUEY: G
¥ hdog: = (o34 &%+ "+ 6%+ 2ab + 20y + 2a6 + 26y + 2 b5+ 2 gS)*(dz*'ZaG:'u )

: 7S
+(o.2—‘2c|x+\52)+(_q2—2a8+52)+(62—Q&xi' y2)+(67-268+5°%)
+(y*-2y6 +8‘)=4a“+46’+432+¢52= 4 (o®+B2+y2+ 82),

366'& enaindevdn n TQUTOTRC !

(arbiy)+ (bry-o)f + (y+a-8)2+ (arb-y)® = 4( o® 462 +y2)

An,” . i@ AV a : 26KNGIV.
AII—' Epyalopeda dg eic Tov avwTep® “Askn
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6. No Eradn@epdy W TavisTag:
(a+bryP—la-boyP+(arb-y)?~ (a-B+y)* = 8ab.
:{EL Feyalopeda ae évwrépu;.
368, Nd naindevdn n TaLTOTAG:
{arb)+ 3 (nl‘) (a-8)+ 3( ar‘é)(c: 0)2 (a- -8 = 8a?
A, Tlpaypat 1 a! pehoc elval dvdnroypa kbbou Tod &poiepatos Tdv B
wvopwy (atb) xai (cx— 5:.'.,‘HT012 1°Y nédog ::[(cﬂ-f))ﬂlu—g)]e‘:
:(q+6+a—-5)3 = ('2::1)3 = 803.

389, Na c:'}roéf.:.xap_ 5 GARdzia TAC TQUTOTRTOG: (a+6)(cn-6)3— atibé=

= 2ab(a®B2) xa)' vd ecoedi  dpidp. Tiun 108 8 perove bid

a=0,1 , b=-0,02, Avar. Epniopien, 1949,

A E 5 R i L 5 : > ' far a8
ATTok. LxeTshoDVTEC Tac npaasu., N UHETASXNPATIGHOUSC EIC TO d. HE

AoC £OXOAWC KaTahijopev Elc TO &' péoc.

ho1dp.tipn. 2ab (a®— 62)= 2 (0,1)(-o0,02) [(0,1)2-(—0,02)2]
=(-0,004) (0,01~ 0,0004)=(-0,004)(+ 0,00 96)
= — 0, 0000384,

370.Fay a#é:ﬁxr:o va anoSeixdy Sri a3+53+‘y3 = 3aby.

Anox. Ereibn EE Orodéeews a+b =—

9a ExwpEeV:
(a+8)®* =~-y® 7 a®+563+ 3026+ 3aB2=—y3
@ a3+‘53+\6/3=—3025—3_o‘52= - 3u6(u+f))
n P+B24y3= — 3ab(-y)

P +B2+y®= 3aby
371 tay a*fﬁt;—orﬂvai 65::«3» orz (a—6)3+ (6~ J’)3+(‘y a)3_3(q 5){5})
Ay-a).

AnoduEdv vahréswpsv: a-b=x, b-y=y wai ¥—a =w, napar

THPOOUPEY 6T1 76 GOPOIEHa XtYyt+w=0, dpa xata THv mpor

ngoupévnv deunciv dd 6}?:35613 %2+ 33+ w3 = ng w.y}{SQ

& dv:rixavazvda:wc T@Y x,H, w &a Teov Tewv Twv Aaubdvopeyr:
(a-862+ (b-y) ¢ (y- a)3=3(a-8)(8-y)( x—a)

872 Edv arbry=1 va 5eixd7 on:

(3a-1)>+ (36~ -1+ (3y- 1)%= 3 (3a-1)(36~1)(3y-1).
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. . : 3 - e %—1:1.'&:“1
M‘prazé}lsau S &vwTipw Derovres da-t T&, 3 :__,3_.‘{5;0
3y-1= w &ndre xtytw=3af¥ 36+3y-3=3(at yy)-2=31-330.

alL. enerd + W= no I.Zc} EE‘ T V)g)EI.C‘V Wwie TeLIo
+ a v 04}\
100N x 9 i) @] P ]J ‘

TOTOG,

S5 gande: o TAOTATATOG!
373, £dy arbiy=2%z v arroBEIXOE N rndera vhc TRUTOTATOG
e Ol DT

S R

(Qx-3°)3+(25'35>3+ (?'C"BXP = 3{'2'5-30)(2':—36)1\‘”. 3y)
4 . ,I " S s B r“ - 8oy
ﬂg_éﬁ:ﬂ’&gaiépeba Sc elc Tag MPONYOLHEVAC o KNBELG ‘
RRay 5 gt S, o S, L O U
378, No drobsixdy % a’,\u"%?a TG ':QLJ%TO?.'Z:()(("' 0)2]

- : ; : o ‘-
°2+62+32-a'6-ag—g¥ = -é-[(cx B)2+ (b-y) ¥y

3 2 . EI = NOG Dd\IOPL’.V
O T ; £ic TO =G @
r . e ‘Ed\.’ E)M B)\é('ib.)ll EAY .dc TIPQEETC 1 Hbf‘

v

|

edudhoe elc ™ af AsbTepoc Tpemoc Eival VO MOAAGTTACBIGGWHEY
&ni 2 pai Su::aipé.éu:pav S1a 2 to o pehloc.
1‘2; Hé)\oc“. =-l§(r2a2+262+232_2u5*203-' 26¥2 , 2)}
2 a
:-"2-—[(024-20.6-&52]4—(02-2034-3 )+('6 by +y
2 2

¥ [(a-8 + (8- ¢ (¥ ) ]
875 Nd dnobeixdrn # cAndeia e TaOTOTATOC! 3 .
. 3 s -

ot 53-}*\‘3-—3&6»‘ =(a+6+\‘)(a2+6 +yt- ab-ay 63)

3 < 1 L i’
T | T EVKOAWS
AT‘[O H Ti : oG I\WWETQY q,c:we;pa
S AAhDela Thg TALTOTRN \6
—b._i c}\ﬂa

it

Edv ExTENEGDDSGIV ai npatec elc 10 B pehoc Sn%tE,K?TO,):q-

Yyopev eic 10 @&f pé}\o:.:H routoTRG GnoSeikvveTar ¥al anoTo a. pehos,

376. N 6c1xd5 7 rauTOTIC : : , _a)'l}
a3+ 63+\53_3063= —12-(0*'6""5)[(0"6) +(6"\J) +(Y :

> -
: LB uE ne Qe 370 dvrTikaTasTady TO
:A;“Ok.:Edv & ™ B peroc TAG AsK

a?4824y2-ab- by~ ay ye T leov o ,Bs Gnebeixdn el Ty a-
. ~ L)
7 e IAHT G TALTOTNTGC:
skne. 374 , nopilopeda TV danderav -mg+ 2 2+( _d)z]
a3+65+33—3a63=—;- (a+‘€+x)[(d‘g) ( X) b
377 Edy a31‘£31‘33=365{ va anobe1xdn o7

1. at+b+ry=20 L a=86 =Y.

< ' 3 3 3_3aby =0 L
Andw. Engibh €5 OmodEsEws o+ b +.¥ Y
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+ peros supgwvee npde TV AeK. 375 leolTar pE %(o+ﬁ+y)'
[( x—._,> +;\i{i-\j +(y- cx) ] 8a Exwpev 1oy GAndn {edtnTa:

;:;E\c.t-}&i—z)[( -6 +{6 y) +{y-a) ]— 0 &x TadTnc EmeTar om

) a+b+y= val 2) {u-fs)‘%-(f)—\;)a%-(y-o) = 0. AW fva 10 &

doolepa 3 Tehelwy T&Tpasmvmv evan Tsoy pe O npémne val qpulﬂ

af Baseig vd mvan unbevivai (obxi detixal B apvm':kcn) ror va Exe”
pev a-b=o, b-y=o0o , ¥y—a=o & T@v Snoiwv suvayetal 2) a=b=Y.

WG NS Emixdid B dARdera Tthc TALTOTRTOC *

(4B 5'2:,1(}\2‘4-32+m?')—(cx +by+ gra)'z: '(ag-—ﬁx)z*k{aw- ¥x)2'r (6&:-33)2

TauroTne Tob Laqrqngﬁ-
578. Mg bs1x3p 7 aAnSeta thc TaurornToc:

(ax+By )+ (ay-6x)* = (02+62)(x*+y?). Tavrémne b Lagrange

BO, Nel be1xB4 % dAndeia Thc ravrernroc Tl Luler.

(ax+By tyw+8q) (bx~ ay+ 6w-y)*+ (yx- Sy-aw+8pY2+(5x +yy-~ 6m-—ﬂ'?)2

= (a®+86%+y2+52) (324 y?+ w0t 2).

dindeara ric ravrdrnroc Tod Moivre:

at+btyyt20?8%2aty 22822 = (arbty)(atb-y ) (a-b +x)(c—&—-ﬂ

14 1ponog: Al perog = u"+6“+3‘+2q269 RatyR-p6FyR md-a’&‘(rposaa.fa\‘

vy 16 4a%62), = (aP+B2-y2)o4a"8® = (BB y2s 20B) (o By 208)
[(cn&) X J[{a By~ -y ]—-(mbw) arb-y)(a (a-B+y)(a-b- y)

2% ypomog: Bl pEhog = [(q+6)+g] (u+6)~g}[{u—€;2+x (a-6)-~y

[a+6)2— "] (c—6)2—32]=(d‘+62+206— 2)(az+52-'20‘5*¥2’

= [6e a)mas (et 82—y 2)—2at)
...(al.g-l 82—32)- QZBQ

38l Ne beixdr »

= = a*tbtiyt 1 26282 -2 2 32——‘25"\63 -4 o2h%
= a +6“+x -—20."62 2a’y?— ‘1“32.
AAIPEZIEZ MONQNVMEN KAl NMOAY2NYMEN

360. Aiaipeaic drEPaion povwvdpos & drepalon povevopov.

EthGpléc.ellk yvwpilopev &r thc Apiduntivic obtw kai el Thy Arye-

tpav : Kaxobuev 51c;pzsw piée Ahyedpikic napastasews A ( Sioi-

ceveoc) & dahng dryeBpixic TepasTasewe § ( BronpeTng )rhy

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoNmikrig



Q7

S - . o c < )
Speaiy wdc tpime alyebpiris napasTAGEWS M ( 1oN kov ), B onoeia

nol\anmaasialopbvn &ml THV beurepav: & pds 5168 Tov mpwTov A
= Tl.

Tadta @npwiodpev Go £bas: A 6= n n Gxws —é-
Kara vév Spiapov 6& Ba EX@PEY THV TauToTNTA
A= 6-1
baipeTEoG = SiaipeTnv X fnkikov

" ] ; * \ m= gy
Mx. 16 naniikov Tob AkeEpalov HOV@VUHOUL 1505x33 Sla TOO WEALTWC dwe-

v 3 ' 2 [ o
paiov 3a’xy eival TO GKEPAIV HOVWY LY 503‘5 , B16m Eav noxhania-

sidawpey TOv BlaIpETNY 3a?xy €ni 7O npAikov Da®x? elpisxopey
Wy Brnpereoy 15 a®xPy. flpaypart: (3a®xy) (5a3x?) =15 a®x3y.
H npakic The SlaipesEws enpeiodTal &G EENS:
15&5;&352 3a% xy'= 5a2 9”50.
FI-PVNECE -g—qz—’fgu- 5a®x2ys =5 a3x?
OBev: Mid va Braipewpey dxEpalov yovévopov 67 drepaioL  pove-

vipou SialpobpEv TOV GUVTENESTNY TOD 61alp£"r€,ou 5id Tob SLVTENESTOD

TOL Grmpa-rou vai GeEla ToD TTNAIKOU TOOTOL gpoqoyev oha 1@ gpd.}.lpwm :

T0b BiaipeTeoy val ExasTov ypappa pe ExDETNY fsov pE THY Emcfopdw

Thy Gnbiay EbplEKOHEV Gga1pobVTEC By Axdetny, av Exel TobTo Eig TOV Si-

o > ' > i o = e » ' '
QipeTnv , Ao ToV 2uBeTnv,0v EXEL £1G TOV BlaipETEOY.

] ' ] » o 3 : \
Ex ro0Ton GLUNEPAIVOHEY edkorwe ST1: 1) Aid va elvar drEPAIOV Hovw:

vopov Suaiperéy &F &xhoo axepaiot povwvépov(nrol va Si6wer mnhirov

drképaioy povdvopoy) TIpETTEl wal dpkel 5 BraipETEOS v EXP SAa 1o

Ypappara Tod siaipETOL wal obbtv pe EXBETNY HIKPOTEQOV.

'-’-)O Baduoc Tob mrAikov Tpbe YPAHHS % ypappaTa abted isobtar p

Thv Siagopdy TV Badpaov S1alpETEOD wm 5\‘11951’00 npéG T abre Ypap-

Ha % gp&ppaTa.
asovatec 1) Edv & Siapérng

e % ' ' . 4
nagq*me H Siaipesic Buo HovWVLRWY Elval

Erp &y yoaupa PE ExAETIV p;;ﬁm\u'rspov ar_t_o_-tiv_ ExDETNY TOD am-o xpsip-

paroc eic v biaiperov. 2y Edv & Biauptins Zip £v n TMEPLEBOTEPA ¥PA ppa-

T, Ta Snoia BEV Snd@xouv Eis Tov Srai ETEOV. *Efs +ds 0o TavTas ne‘.pm-m-

6E1s W rAikov Tav SUC povwvbpwv Do Elvol  KAQSPATIKOY HOVAIVBHOY

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng Mohmkrig

T




88

Tapdb.i*™ To naklkov 1@v 30%x*y%w kal 5x3‘35 sival

2,3 g
30;’: ;ﬂ Sw = sz hTor khaspoT. HovdvOuoV.
x % )
Fe o A Doy, 4 3p2): Zez,53) _=27a%% _  3gH”
.¢.,.‘u’)c15.3"( R7 a36 ).(4‘9(: & ¥6 )_. 90262y 53 = - Y53
o Ao VAQG Y. povwvLRow.
y63

’ c T ‘ = X ’
Nel evpedoay ra mnAica 76y kaTwdi: SraipESEWY:

382, Ra%x*: 30’k = 4ax?
283 (~-18a5x553):(-303x3g3)= 6a®x?
384, 6a*t3y?2: (-Qub) = - 3&36232
385, 0,125x5y% ! (~0,5%%y) = - Bj2s R y*

285, (- 5x%y> ) (- 10x4y3w4): (-2, 53y w?)= 50 xSy ¢ w:(-2,5 8y %w? )=~ 20x
87, (13,35-;1%39)(—0,5 é?x“ga)(-%axgws): (0,07 azx‘agw) An. a*xtyfet
98, Mo Sroloyicdodv ra kdrwdi nn\irka:

;| 256%6°y56 __ 5628 BB e tnB 005 Buygn

20 a® 62y 7 4y #ox3yta Syw

. A X FA
LA xtySes L x3y3 w2 5 12a%bY ’An.:%‘?—’-aa&?‘

= K y w ol - -2 =g LaAAG
4 7] 04242, T2 LY
) ] N s T 5
2 (Fryo) : (30920 6. (a+b)¥: (a+B)” = (a+B) ¥V
3. 96462 : (-9a%83)
. Biopevie 5 5263 7 5(p+v)x | p-w)x'“'
8 62 x :

a1, Aaipesic drepaion nolvwvipco 87 drepaion HovWVORY,

Kavav, hid vé Saipdawpey Sképaioy noAudvopor & AKERQIOV Hovevi-
- W 1 m - . " . -
pou, Branpobpey ohons TovSs opous 0 HiarpeTEos HoALWYOROL Bia T5 oV -
vipoy kal noosdETopev Td TpoklnTovTa  npATKG.
il Mt va Brapéswpey ™ nolvovopeov 15a3-120%F6a 5i1d 108 po-
vovipou 3a Suvapeda va EGapuoswpEv TV aveTépw kavéva, S
a - = - ! o % > -
nws &V T ’Ap\'épnrm? Siaipodpey aBpoispa & dpidpod. Hion
-
e e o 1503 i2u2a L 6d o
Ha*-iRo 6w}l 3o =20 . 25 b = 5g%~4at2
: ; ) Za  3u 3a
Susies (0K y =152yt +30 k24 + 25 x35> . (-Sxys)

=22%34+3%x%y =~ 6xy% - 5y3,
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* i > i fl_" .
Eu ol awy GUUTEPTLYOREY eUKONWG OTIL:

LA S .
: : : o kepaiov
§62"}Ala Vo €lval fva drepTIov nolbwvuuov SwaipeTov 6 akep _

b v il

Hovaw T n I e 1 ; v ), NOSTEL kal
fHov ‘thlpou (;1 (o]] -r:l,: n}\fxcv VC;A eival GK!POIOV OALWYV VRO )a e

—— P ——

v " 3 o My ] - 10~
S‘iﬂ‘fe? MGvTES  of Oopol Toh MOALWYLUOD va_eivar SiaipeTol Sa o0 |

% 4
Yovopoo.,
cUHon

: ¢ ; 7 5 feob b6 TAV
)0 Baduse 1od nakikop npds ypdupa B ypdppaTa 190UTE BO s

3 ’ » i
: i : 55 yoauppa n T
Siogopay tiv Badudv SHaipeTeoy xai 51aipeTou HEOS TO YOA Y

7
& z
_\{P__l:l_pq-‘-g TabTa. ‘
Na' ExreNeeBSosy af kdrwd: SiQipEEEIC!

896.(6x5- 10 x4+ 15x3-18%2) : (-3x3) =~ 2x3+ 4xF-5x + &

. 3 e 2 3
391‘(1'2u4x5+300314—1aa2x5+6cxx5). Baxd= 2a’+r5alx - daxt X

392, 404833504 507065 4 a®63 3a~h* 5::.36::_40A+3aag_5°62_

a b3 = aie> -a°k3 —a’b
2
393 2m2_362+\‘2 :232 . —-362 . i__ . %2' ) _:&_ & -.‘;‘_6-
aby 05){ aby GE"( ¥ ¥
394, L Mt 4ab
60263 40%B24120°62 =~ 33-2a+6a?

4. 2 -l_

95/(LB- 2?5 x) 1 3% = o R
1 T IR G T W A T W TS

396, (Jg_m%_%%q?'g? r?t-.zﬁ,'i__'?)u%ﬂ: &aﬁsg,—aa - Za 6+ & ab IZ&

5 2 2D 4 p2
697(-% 0352_%c2f>3+-§‘?—a'64)1%06 ] -‘-2-—3 —?-O.%ﬁ' g E .

3 - 4 £ e 2 3 .
N &1:0,\93.-,(5504 v Ta RaTwdl mTRAIkd !
T

s, ('anavjuaazfm""g + 3a62>:92«%3x153) :abxy
399 (280 o®B%- 420 a®68+ 490 &78%): 7o B *
i A e W
“00. ((),50.45—{}'\13&2—@26 +5ad*) n & sonihs
01, [i‘ax?'(\'afﬁ)“'-?_xy(u+€,)3+3ax(u+6)"-] % [—4;(&01; ) J
o2\ wIat e |2 x4(u2+%2)3 51d To5 x8(a?+d?)
40s, ~7aB (x%~ 2\-—802(:4.-3)2-& 952 (x-y) S1a Tob 12 ab(x-y)
f b g 7 (xiy)- 22 (x-y) + 3%
.‘&E' =D 3% Aa
a

¥ PN PR y
404'(x1172‘\jv+'2hu+1'ﬁv+1+Xu"jv J: Ky 2o (K'*'lj){.
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405. (0,8 x“y"+ O,5d.x“—‘3v‘2 = 0,22?&5‘"23"'4+ 4o x H=3 HV_G):

2 +1 » oyl iy AT 40
.(—.;x“ y””)_ An = 1,2x7'y" %4 0,81 2y 4’-0,331.315 S 18xY

§63 _AMaipesic drepaiov norvwvipos §i° drepaiov moALW?

\ = < ' = .
vOpov. EeTtw ot Si6ovTal Bbo dképara HOALwVLpa Tob X , T 5
! 5 ' 4 i s . ~ 1 & Z”'
val &, SiaTeToypeva KaTa Taq xaTtiovsas Buvdueic Tob K wai OT
= ' P ' = = . -
ToOMEVY VO EUPWHEV TO nnhikov The BlalpEstwe Tob A &1a Tob b.
A c ) u = u ' , o T
Edv Snodteopev om DINGPXREL £v TpITOV NolbwvOpoy Tl 100 X, GrEPH
ov kal 51qraragpévov KOTOG TAG KaTiobeac Euvapeic Tob x xal 10100~
;
Tov ¥6Te molhandasialopevov Eni Tov SraipEtav § va pdc 6iEn
SraipeTéov A 9 Exwpev THY TauvToTnTa :
B =S ik o 1)
n’ o s L B ' - kd i W) 1 n 1 a’,
POC” TPOGOLOPIG MOV TOUL ayvweTou noAvwvUHoL fnhikou pe <«
VNYMEVOLS Kkal SlaTETaypevous Spous sTpilopeda Eni TV KA~
Twdl 6o BepeMwEBY BrwpnpdTwv.

Oswonpa L. Katd mhv Braipesiv akepajov noluwvipou SstTaxpéva"

Al - 3 N - 2
waTte Tds kariobeas (h dviovsas) SUVAPEIS EVOS ¥pappaTos adren, 8
e

» ¢ v , ) - A
didov Spoiws BlaTeTaypevon, H1d vd edpwpey TV npdTov dpov Tod it
—

- i ' / - " - ) 8,
Muov, dpkel va Biaipzswpey 1oV al Gpov Ted SiaipeTeoy Sid 106 a’?

peu TOL Haip ETon.

) 3 Y . ' - i
Andbei&ig: As napasthewpey Toos Graboxikolda Spous Tev S’
reTaypevey nolvwviuwy A, § kai T &s €£ng:

A = Aq+ A2+ A3+-"'

o
I

61 + 52 + 631-
T Myt Fyt Mgt
‘H ravtéTne (1) dpa 6’ dvnikaTasTasEWS givuﬁu
(A, tAg+igt .- ) = ‘ 84+ 8ut 53+.. -}){n,w‘- n2+n3+....)
AN e, YVWETOV KaTd TOV MOAAGRNAGIAGUOV dxepatoy novwve*
pwv Spoiwe EraTeTaypEvey, of Axpol Gpol Teb yvouevou abt@y 1-
Godvral pé T YIVOHEVOV TGV drpwyv Gpwy NOANGMAGGIQGTEOD 1al NOAND’

- ] A‘ e
HAGGIGGTOD AVTIGTolxwG. Apa Ba Exwpev Ag= Sy n 'g]""n'l‘
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Wor & npéroe Spoc Tob mMniikov Ml eSpickeral v BlOLPEBWUEY Tov
- 0 o - I

Npdtov Spov Tob SraupeTEov By £1a Tob TipwToU SpoL Tod HLanpeTon 8,

e |
e"—wpnpo L. Ao va edpwpev Tobe hoinolg npcuc Tob mfiphixav, HETA TV

€ |
EUPEGIV Tob npwToL. Spou oﬁ-rou apnm va no}\)\an)\umnewpev Tov eGpE-
et by S

Sevra af opov 100 nnhikou sm TOV b.c.xpunnv 10 gwépavov va aqcnps-

Gwypey gnd Tév S1oipETEOV wal 16 oOTWw MPOKOITOV a' Snoroimov va 51

AlpeEswpey 6ia ol SraipEToL.

- 1
Anédbeifig: NapisT@pey T© S1a1pETEOV nohuwvopov §1d Too A, Tov
1
Srarperny 6ia Tod &, TéV mMPEOTOV OPDV 100 MNAIKOU Sia ™0 M, kai

Todc AoinotG Opous vatd s:ipoy Ty, Ma, Mg qesises 5 T

T fey 1 =& T
Mpénet va b21xdn ot —A—-SS—H-L‘* Mot gt Mgt Ny.

Tpaypat supgeves pés THY TAUTOTWTG THS B\QIPEGERS a4 €-

R@UEV Ko B (Tigk Nigh Mgt Mg+ -+ Ny)
7 A= S0t 6 (MghMgtlias =+ Ty)
Kai dgampobvies &ndTa Bbo pean Tév opov 8Ty hapbavopev:
A=G1y = ONiRB L DLdehtigh " ny)
A A= 6= Mok NgdMyhe. + 1,) (g)
A _9;35_‘11: Mot Mgt Mig+s b Ty (8 S.26.

Eav #on rtapusnBowpc.v Sia Y, ™v Siagopav A- 81, Bn\. Tob 6i-
aipeTtéov A wai TOO yivoEvoD ToD ELa1pETOU § . &ni Tov @ Spov My
Tob' nhAikew kol Tav Snotav Siagopay Bsuoouusv ws veov Sronpe-
“réov ol dvopdlopev TauThv Ap@TOY 0N bhoinov,al
ravrornree (2) kai (3) ypagovral:

. Vo 0 (Mo & T & T peas e + My (4)
Avdloya skenTopEda val Epyalopeda 2ni The TauTothTes (4)
QEWpPOOVTEG o Y, @s veov BralpETEQV. Ad ve edpwpev Tov SedTEpov
CU‘POV Tobd mnniikeou Mg, Aorel Vo 51ulpaswpzv TOV TIp@TOV Spov -roGY
816 TobD MpwTOL Spob TOD HranpeTon O iva ebpwpev ToV & Spov
765 nnhikov Tlg* T y1vOpEVOV 5N, Ba SgaIpEeswPEY dno Tob VE-

R DFTAL
oL BraipeTEOL Yy WO ToOTO q;aivafcu wai 8x Thc (4)

Voo o 5 Tl A PREATRE os T=E My)
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o

n Y1—5n2=8(n3+n4+-=---+n,)
KoloGviec 1hv Siagopav V,-8M, =Y, Alapbavopev:
Yo = 8 {Tg#Mys-eeet )
T Yp waloOpey deOTepov DNAAoInovV kai JewpolUEV
Tobro ¢ veov SimipeTéov, Tob Sroicu &raipebuev TOV mpdTov Spov
Tov Sia Tob npwTov Spov Tod Hiaipértou & mMAvToTE Hia va elpuwuev
Tév TpiTov Spov Tob mwAikou Ma. Zuvexilovres xatd Tov 18iov Tpod-
mov Bd edpwpev SXouc rods SiaBoxikolc Spous TOO MnAikoL My, My,
Ng,M4 yeeeen, Ty, TOV Snoiwv o1 Badpol balvouvy covexdc ElaTtoldpe-
vor.Kai édv pév té TehevTalov Ondhoirov eval pnéeév B Braipesic ka-
NelTal TEAEL O , €dv BE TobTo Sva diagopov T00 pnbevoc kai
baduod pixporeépou Tod BiaipErov ¥ Saipesig fival &BivaToc
wai kolElTal AT € AnG.
Katd tadra da Exwupev Tac TaoTdOTHTAG!
A = 5.1 " -—%—— = I (terela Graipesic)
A= 5-TI+Y n -4 =n+ —\é—- (Srerna Sla{pssmc),
406, Nd Exrerecdoly al Slaipeceic:

1. (6x3+ 13x2+4x—3):(2x+3) ! 2. (2x%=3x2+2x+3):(P+2x+1)

3. (x"-- Q%):(K-a)
P [
Anow.
RamliL 2xt 3 - 240x% +1
1. 6x3+13%x%+4x-3 r_‘3x2+2x:1— 2. 2x* | —3x%+2x +3!L;—x‘—
~6x3-9x?2 —2x¢-4x32x2 S S
4x2 +4%x-3 _4x3 532 t2x+3
-4y - 6% 4x3 +8x% +4x
-2%=3 3x% +6x+3
+2x+3 -3:3-6x—3
(o] 2 _0
z ® 4 -at X—d
~%&+axd ¥3+axz+axtad
axd -4 5
—ax34a?®
aixe - a4
— e X +ax
asx—-aé
—a3x+a4
(=]
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ZhM. Zopgwvws e npoc TRV TALTOTWTA ThG TEAEIGS SIQ1PEGEWS
Aa 8.1 B4 exwpev:

Wry®red-3xyw = (x+|5+m)(x2+92+m2—x3-xm—gw)',
i Srola wival dEioenyp el wroe xal nepl ho Sminsapey
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oS OO R R VR R e S N e (<
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(x+y+2z - 3x j{j3za>-(x’#9/5+z‘rs)
.u]JV

2/ 2 2/ LI V2 1 1. o 4
—oLIos /3 3 /a4 Vg i3 Y /s Y ¢
Mur.= % +Y +2Z =x Y —y TR Vil Yn.= 0O
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4 i ' [ ' - poaN
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‘ I o, . 'Y )‘ ) ) B 1 - ‘Cn \ 5 ] 1
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sl~a)={-a a)?-a-(-a )+ac| Fa)+3a == ki
l =—4a® hron a(-a)=-4d
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My Tob % B3 Eénarndeberarl kal Sia x=a,
nrol: gla)=(a-a)(a)+V
¢ (a)y= 0-M(a;+ ¥
G(a)= VY &. & 5.

1 < - - [ » ' U -
Nopiepa L. To dndhoinov 1ig SiaipteEme SXEPAIOL TIVOG NOALWYUUOL T

b

%, E37w G(x), Bia vob mpwrobadpion Blwviypov THG Hepgnc x+a da &

i < 3
@i g (-a). kidm vo Sdvopev  Ata ypageTal  x— {(-a), enopevws
= ' = ) ] - ’
sl 1y Braiperiov §(x) 3o dvTivaTasTswpev To x 614 Tob —a  kal
9o Exwper Y= 6 (-a)

S ' ¥ a 5 1l .
liborepa L. Ad va sivan Ev deéponoy nohvwvopey 1ob X ,EeTw §(x), Bape

' 0 i V- = ook s ' ' . o >
Ty Blon X— @, NMpEMEl KOl GPKEL 7O NOALWYLHOV Va unbevilerar, 8tav avn-

i g2 i P . - >
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, ; e . . . s
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) > 3.0 ' ' = ' ' )
sTnempev £1¢ adto 10 X Bia Tob —a’ bnh npenel 0 G (- )= o.

lapabeigpa 1. To Gridroimov THe BlaipEcews Tol NOALWVOHOL
f(x)=>=5x2+7x+4 Brd x-2 cvar g(2) = 2-52+72+4=
=8-20+14+4=6 nto1 Y= ¢(2)= 6.
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4. ¢ (x)=(2x2+x—10):<'27.+5) - qu,-%)—_— 0.
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: 7 y .. : T 4 :
Qv axepaiav Tipxzv 706 O O¢ civa: Siaipercs S 26 5

;3 - & > ; oy ¥ . i
454. Nad anobeixdn on o apidude 52 4423 i S1aperocdia

’ < ’ > ’ s = -
9 81" oravéunore drepailav wipry vos V.

An. ﬂpdgpu‘rl Engibn 9= 5+4 yal 2v+i= napr‘:"rc')t‘. kAT

5

] 5’41“57 va: Seanoery Sid

455. Nd drobeixon orz }p -zrapcxs,»;f

6. xaamc 5 o cxs'raom 2%+2 givar Siaoerh Sia 3.
e P

A L 57= 57(:; -M) Kai  Ener&Y 6= 5+1 Ernerar oT1 o &'

nqugr.ov (57+‘i) Srarpeitat Jmplﬁég S1a 5+ 1" apa T 5+1=6
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51&195{ val T6 MORraAGGIOV Tod (57+1) B 5%+ 57, Duociwg
2 = 1 [ A - - [
ArebelwvDeETAL Mol 6id TO aopolsnpo 2 54 2% 80 Bicnpetran 514 3,
f

~ - % < i 5
456. Nd dmoSeixdyi OTL n_napdsTagic . 2 5zq ipeiTal_akpibos

Sk 106 31 xal 100 127,

- / 1 E - / e/ i P
457. Nd dnobeixdy or 10 X¥—a? eivar Siaiperov dia XY= a¥ do-

- = R =
Xel 70 u va siva eiTe OpTioy EITE /1ELIT 0¥ oA am\d &y mO V.

: | .
Ardu. Medc dné&erfav Todrov ’Bc-ropz\' W=y, a¥=% xai p=Kvy,

28a ¥ Sovaral va Eivan Toxey GREPAITS apdpoc. K Sraipe-

6iG ToTE (x“— o.“): (x —av) \&l\fETOl THG Popeng (fj - “):
(H ) n onola WS YVwETOY f.":vu-. TEAzia Kon &iber:
fiuh. = 3 +6y T Y T e 4 %"
AvTivaDISTOHVTES Twpd TO Y 5id Tob lson oo ¥ kol 10 & G wd
isov vou o )ap%dvopsv rm)xixovt
MTna. = i ta ek | G‘va‘r:-'iv Pl e H
B °= Spoc kai = (_?90““1 - "‘KVHIV o xv-\:
S 6¢ 8pog < ' = (a")‘-‘ s s EA L Yoh T
Tlx. Al &npeseis (x5~ 15)2 (x*= a®) uai (x'®~ ciB)Z(:X.b—as)

Llvan BUVdTal (—rs)&exm) vadodsoy Eival TG civw:r'pm Hoeeng KGi
S pev §5= meo1TTOV moRhamA. Tob 5 (_15 3 %) xai & 18 apTiov
noAharh. 10d 3, (18= 6°3),

515 3 a e
xP- g (8) - (a5) =(ij2+ x5q5+(05)2' L L
5

STouis
%"~ a ¥ - a
B, 18 3\6 _ ¢ 38 : : - e
X 2 = (x )3 () B 0P ? ra?x® 1623+ At
x*- a x*- a?

= ’ i ‘ £ > =
458, Nd arnodeix8y & o x*+at giva: Siaipercy Sia X'+ al, aprei )

M va eivar MEPITTOV roAanAdeioy 10 V { /.: (24*1)1?) rxal va bro-

J:san 76 RA\iKoV.

Andw ’EpgaCops'Ba s EIG THV GAVWTEQW BEkNGIv PE GVTIKG=

quvamv E;onan'rmmv XPO(}_I}.ICCTQ)‘.' V! EPSGZOPSOQ O.IT EUBEIOC

i E < - '
Enl THh LMOBEGE 81 p= (2x+1)v = 2kv+v. H 6odeisa Sal-

pecrc (x"+at): (x"-l'or.") yiveran:
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Mpde ebpssiv b Snokoimow Bzropev omov X’ 16 —a¥ &ic Tov
i { i . 2K+ 2K+ V(zwrt), v(zx+1)
BiaipeTeov kel Aapbavopev ~/=(~c1") +(c") =l )+c1
kY " 7 [} 2
= 0. Apa 1o x*+dal eivar SraipeTodv Bia K- a¥ Srav p= (2Kt Ve

' " \ i _ i i <
To &€ mnrixov Thg Sloipesews wat’ c;vdkogov TpoToV ELPLG KOMEY

u=v v p-2v 2v __p-3v 3y p-4v -V
Py & — e gt i P

o oy | 5
ort Ba etvan: Mnh=x — a'x i

2 - ) i 4 ’
459, Nd drobeixdn ot 16 x''=a¥ eivar Siaipersy Sia X'+ a¥ Srav b

¥ » -
4 sivai apriov moMarmAdeioy 106 V. (= 2xv).

Anow ’praZoyeBa e avunapu), Qe 458

460. Eav H kal v glvai nepﬂra‘ ieon)a@za ran/p xail Gavrzsrar‘
1%

xwe, vol Seix®y or1 1o molvdvopor X¥ ¥ a &lven Siaiperov  Sid
xP+ a’ (yz (2k+1)p wal V={2K+1)5‘)

Andy ’Epyaloneda d¢ dveTepw.

461. Fav of tpeic apidpol a,b,y sivai Siagopol dihpiwy kal

> ’ ’ 3
EmMaindEvoLy TaG GXEGEIC

a+patv=0, B3tpbtv=o , Yt+pytv=

7 =
va Seix8p Srr a+é ty=ov

Andw. Agaipobpey v EeuvTEpav iGoTATA AR THY rtp@TAV Kai
raubavopey: e plo-%)=
n (a-8)( o+ ab+82)+ p(a-b)=0
xai Biarpodvrec §1a a-6 % 0 kadosov a ¥b
a“+ ab+B%+p= o 0]
Agarpobuey Tiv TpITRY 16OTHTA GNO THV MPWTNY
a“= 2+ u (a~y)=0
N (a-y)(e®+tay+y® )+ p(a-y)
n o+ °\6+X2+}‘ Erne1dn a-—g:ﬁo (2)
Agarpolvres Ttac igotntas (1) kal (2) xata pexn Aapbavopey
ab- ay + 62—XQ= o
i a6y (Bey)(boy)= o
wai €neibn B-y+o Giawobvrec Sia b-y dapBavopev a+5+x o.

.
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PECEWY XWPIS va ExTEAESON 7 noaEig.
At plg Yo e

1) ——--——Km+ a-'2_1 Mok, == X~ x7y7+ y s EAE Y = O.
T )
2) -y—-——“—iz:—zg‘ T o = ‘f;m«- .\V;n,i;‘f E cm‘lz——- (_116 4 e e=a
3) Kzz" 8;5 TivA. ——'—'7-)(16*‘ Xmgsr XBHG + ;<.4159+ 912 ,.Y ==
E sy
) 0‘1(:&65 1 TinA- ::n36‘1+ Czs'gia‘l'aﬁ 2“ 02{) +1 , Y= 0.

463. Nd eagzdouv e anAiKe wxaz/ “"'10 Norra 1oy {e_arwBJ 61a;egsw,1

1 (15--3 ) ( 5 l)- ) '(3%,. = ST R

5 *‘(1-5‘ W (ll’fy )(x}w )
Anow. 1) [(x (31/5 }Z(;ﬁ 1 (a— )\0-6) o aﬁ +%

g 20
Zav Ted7 x/5=a y =B+ Bpu,| Yeeasit= x +xy + 'g

2)[()&%)3_( ’/s)] (x/5 Lj.'/) /sjvs; 5’/4 e oy

o[ + (7)) _E_ BTy T i v O

464. Na' edpedody 7ol mRAlikar KA ! ombloina TEV SiaipEGEWY

ikl P
)(a‘l/g e.’é) ( /70 ”ﬁAﬂ nﬂ;\_a/.)_'_a/m%/\s ’ A+ 108/5 6/'5 Y=0

«.)(cx+61/2) (0/31»‘5/5) ’ﬁ\}l Y= 0 , TInh. =}
3 a +5‘2> (CL + %’ﬁ) A V= , Ttok. = 3

465 . Nd xreNecOn # ,9 Ko uru:‘{” "_r.i__ﬁfaz var Eapa“an n T

3’ /4 /4
2o nmhixos b a=gol xel$=016 . (a387): (a™- & Ta_ g %)
’Murr hpnogmn 1946
ATOU. <Q3/4‘_.63/4):(0‘?1‘-__63&‘): "/r‘ ’/4,_61/4_+%1/21
L =i OU +(o)o| o,b) '+'(O 16)
.—:[fl.‘)f}}”.: Yr \ﬂ/ +[Q )] =04+ 0,2+0,4 = 0,7

466. Nd edpedooy ra urro,\oura xar) Atk TRY O1@iO0EEEDY]

K. APAXCBITH~ AZKHZEIZ LAl BEQPIA AATEBPAZE ~ aven B
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ME X —ya i T, =x +xya+-x554+3 3,\/=o,
S

AR o b =i 5
'2) xn+3 1>:.X11+55> 5 CX—-2+9‘3):(X‘2/3+ y-i)

l—

An. Y= 0, Mok, = ; AT Yn, = s A== 3

/ < - i ’ = ’
A&7, Ner copedp 6 nn)ixoy TG CIAIPECEMG:
w2 8 5_ . 2 SV

[(a—@ag) ty _l (u—y)

Aok ’Eév SvanTﬂ:Empav Tov BraipeTyy {u—'b/)?'—._- c.2—2a¥+ ¥2=

n(az'-—’z.qg)+gz watl aVTtkuTQGTV‘inwi-IEV da Exwpev Tgv SIQ{PE'
¥ 2 3 & &,y
@V ! [(a -'Zug) % (32)3I: [(uz-—‘.'-_’ag)'l- XQ:‘[ n onola §iber mpo-
gavwe Yn= 0O xa) )
Moh= (%2 Qx)ﬂ— (*—2ay)y“+ \014.-:—- o4 03\6' + SazgzvaaXa-i- 34:
B8 Nad ebpedy 8 nrAixov The Siaipdeswc:
3
[(x+y+z) —(Zx—-g)?’:l : (23-x+z)
‘Andx. O SianpETnc 2Yy=-x+z SdvaTal va ypagn xal odTw:
2Y-X+Z=yY+y+X+2x+ %2 =(X+Y+2z) ~(2x-y) xai § Baipe-
GG ypagETal: [(x+g+z)3- ('ZX-—ng.‘ ]:(x-+9+ Z)=— (2x= Y )]
evda Y= (2x-y)’- (2x- y)3=o
3 ¢
Toh.= (<t Ytz Y+ (xry +2)(2x=y) + (2~ =
=7>\2“x9+4’xz+52+zz+32_

An ) < - 7 . = =
B9 Nd ebpedn 78 Aoy THe SiaipEsswe :

(343x>~735%2y + 525 xY%~ 125 y3): (495>~ 70xy + 25 T
BT, = Ix-~-5 Y.

470. No Eujosa'n‘ o mpAiko:
x4y)? — (x-y)*
4Pt ety o y) e (ory) o gr (g hne 2y

N Nl Exredesds o Sraipesic:
3 3 )
(= 1)x°+ (262 o~ 1)xz+(c:3+2_02+3a+3)x +34%
Bia Tod (a—1)x2+(a-1)x+3 2 g A=Y= o

———
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# AAIDEZIZ AKEPAIOY noavenvmoy  G(x) ~ AlA
TINOMENQY _TIOAAQH ATENYMEN TMAPATONTEN.
869, Maipesis Bia (x-o)(x=8)(x -¥).
@EdJQm_}_,l_q. bx;g_u;_%g_giiz_é,egl_ov HOALWVLUOV e (%) gval Sepe-

xov &7 Ewdoron Ty Sovsper (x=2), (x-B), (x-y) xwpraTe, Evda a+b

et B roxodvopoy ¢(x) vl Brperéy kol fid 100 yivopevon abrdy (xa)
T (x=-%) (x-%)- ;
Anobefic. Enabn © ¢ dval BralpeTey, X@pI6Ta , Hid (x~a),/x-8),

( o 3 ‘3; ';l”‘ B, > = E\( < .)\ . =2
x-y) eneTan ori O ZiopeEv CVTIETOIXQS LN onas ¢ (a)=0

§(B)=oc (1)
$(¥)=0

Edv xartewpey Ty (x) 1 npAivov ThS Stofapées.cos o6 MOADWYO oL
@(Xj §1a (x—a) B4 Exopsv v TaoTdTRTa G (X)== (x=a) iy (x) (2
*Eneisn n (2) Sc TavtdTne GAndevel Bia nosav Ty Tob X da &hn-
dedn wai 614 x:&_:&pa n (2) yiveta g(B)= (B-a) M,y (B).

MG 1o @ (B) Bk TOv sxtoewy (1) lsodrar pe O, dpa 3¢ Exopev
o=(b-a)n, (b) Aa V& Slvan euws TO yivouevev (ﬁ-a)ﬂ.,'(ﬂ\
lsov pe pnbev fpEne o cic v TV BbO napayovTw®y va YeedTal
pE l.:v;tSa".v val Enei6h b-a Fo rodon 2 Orodesewg as b ins
tan TNy (6) =0 WAN Erei&n M (6)=0, Eneran Qy1 TG MO
Auavupov T (%) svel 510;9.9_.1‘6\: Sia (x-—‘é)m{ 2w OT1 Bider nuhivoy
ﬂg(xj. Oa Exwpey +ore ThY TavToThTe Ty (X)E(x—fz)ﬂz(x) ®)
AyminaneTdvTee e v (2) v Ty (x) pe 1 igov TOO (.x~f>)ﬂ2 ()
AapBavopeyv: ¢ (x) == (x-a)(x-B) T2 (%) (&)
EH TauToTng el Zne16h aAndrLEl 4 masav TIEnY b X 8d dhn-
dedn wal Bra x =y’ £av hoimov 2yrinaTasTheopey ee THY (4] 7O
% Bid o5 Yy hapbavopey e(y) = (y-a) (y-%) 2 (y)

2o0nd 1O §(¥)=© vaddsov T G(X) gvan BonpeTdv ER SrodEsE"
g, Big X=Y Sc BpgaiveTal Ex T@V exesewv (1), Eroptvec B3 E
“kwpev: S (y-a)(y-®) M (¥)

AN Emeibn Y- @ F O kai y—&Fo xar’ avaykny 6 TpiTec
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AapaY Wy ﬂz(g} MPEMEL V& 16odTal Hé pPnGEv ! Ma(y)= 0.

& 3 <t S % ' T = '
Eneidv My (y)= o0, eneTtar o) 16 worvavopav Tl () dven SiaipeTov

& | =1 ) A S, < o

MG x-y Kl EsTw oTi Bibsl nnhikcy T (¥), onove Ba Exwmpsv THY
A e d : ;

row rdTTA ; My (%) E (x~v) Ny (x)

~ - = b 2 ' iy = g b bl 4 \

AVTIZEIDIETWYTEC NWONn glg v (*) 70 iig (X) 2ia Tow 160L _ro;)._,-:_—b’), o )U

A

AQROGVCHEY q';()’\ju——- (x_—rj..) L‘/\"é)KA—_{j 113 (,\) ’\5)
SRR i ~ \ ¢ i g 5 1 et
ANAG 1 ) Snxol or To nofowvd :ov §{X) &r/al JENPDETOY Xal dia

- 2 g . ' i ' !
TOD s'woyt\;\'ou ()'\—:J)Lac-'%)'\:«-*{) wwi BiBzi maNikoy 1*{;3\:;,;,'_;\,\)}10\( -

?13; (Y} o. £.

] 3 . - v
Byt 6TRDO @ wc Eay nn.\'_"-‘.b.'l);._.',‘:_‘_:f_ T c;{;.) al b pvrov Gia

ol YivopEvoy (x—q)kx 5)()( g\ Ao .f‘/m. hiampeTdy :a-ropAGTcx B (x-cx),

Bicy \)\—‘6), Bia (x— x)

Tpdypom €dv xaréswpey M(x) 1 mnpNov e Bimipdesws 160 @(x)

Sid (x-a)(x=B)(x-y) da Exwpsv Tiv TautsTHTQ \c(,(\““(x a){x=8 J(x-y)nK)
Hravréme Spwe adrn Smiwvdel &n 1o g(x) elvon SBicnpetov Sia
-~ ' A L 3 e i ’
- a  wal 81681 mnAlkov (x=B) (x~y )TT(X) W aTi ewval SizipeToy B
x-8 wai 8i6er mmAikov (x—o)(x-y)TW(x) ¥ En eiven Sraipetov St
i
¢y xa 816er mohikov (x~a) (xB) T (x).
. P > ) ¥ ok ! > < ] '
Qporac armobeikvdeTar 13 DEwpnpa , 2av ol Hiwvopo napdayov-

Ea Elval MEPIGGOTEPOl TV TPIDV.

Mopabery pa. Nd droeixdip &n 16 MoALDVOHOY G (x)=7x3~

~42x%+ 77x - 42 eivau BraipeTdY Sit Tob §IVOREVOD (x%f)(x*E)[X"'Sf).
llpoc TobTo dpkel va amoSerxdn on Siapeirtan “wosTa Six
(x=1), &a x-2) xal &id (x—s).ulvq TobTo svpbaivy mpensl T
§l)=o, ¢(@)=0, ¢(3)=o0.
NMpaypatt Tobro svpbaiver kadosov :
G()=71-421%477-1- 42 = 7-42 +77-42 = 84— 84= o,
¢(2)=72-42.247722- 42 =56-168+154+ 42 = 210-210= o
$(3)=7-3-42-3477.3- 42 =189-378 +231-42= 420-420= o,
iﬁ.pun’: ¢(x) dgod BiaipeTran Sid (x-1), (x-2),(x=3) xwpieTa dd Siai-

phaTal wal 51a b yivopevow (x=1)(x-2)(x-3) kard 16 AVOTED® Sewpnya.
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472 Na droserxdn orr 76 neAC@VIpOY gp(x,—"xs—x - 70x -,*5)( *8\'—»

eivar bioipsTdry Sra 00 (X S-1) (x2-4).

Eﬂ. *Eneibn (x"-—‘.}(x ~4) = (x=1) (% 41)(x-2) (%4 2), dpxel © G(x) Ve

BiaiphTon  dxp1Boc 57 EwGsTOL TW! TEGGAPWY ErwvhpwY XWPLeTS
fren npener ¢(1)=o, g(-1)=0, ¢2)=0 V.qi § (-2)=o. Mpaypar
¢(1)=2.1°= a*-1o-1’~*+5-1‘2+&-1 L4 =0-1-10+5+8-4 = oO.
cO}.qoimc;: gt1=2( ',} (- ‘, 10- f—‘n +5--12+8:(-1)-4=-2-1+ lo+5-8-4=0
Ouotwe Beikvberar o1 xol cle)=0o xat §(-2)= o

7;!\pa & meAvwYLpoY G (X) svar 6. .petov Sa 700 YIVOUEVOD
(et ) (x=1) (x4 2) (%~ 2 ) h Srep O aor gia (x3-1)(x%-4).

' ’ 2 g 3
473 Nd drobeixdyf ot ™ roAvdvopoy = 6[/)(5-@3)4- ax (x*-d* )t (x-u)

givar )mups‘"o» Sl (arB) (X8
An. Apust va artobeifwpey om Eval EraupETOV KOPIGTS Sick
(x+b) woi :ﬁ)w-:z. ligaypamn Sitoviec omop & 16 —~B edpiexo-

ey i B LB (-8R (B0 [X0- (80| 1 L6 [x-¢8)]
= 6(Pb> Y= Bx (x2-82)-83 (x+b)
= BBt B3+ 83k - 83 -%* = O
CE:'ropé.vu:--:: b mohvwvopov Sinpeitar drkpibde g1k (o+H)
Edv nBp dvirivoTasTHawiay ool X TO A E_-F;pisv\o}xe-;v éi“,c,:‘sfé‘-
pevov: Yn= B (cx—aa,fu Farens Ntaia-a)=
doa 61&1;38.:1-&; Gupibda xoi & (X=¢ D). Eropeves T &34y
né)\utbvup.ov gival Bioiperdy  ai Sl Tob EIVO}JBVDD"O*?DJKK—(\’.

a74. Fav u sivar dxépatoc xai asrm s¢ a,ca&,uoc ycr mruw

xaw St T fm\c)u)vvf_ruy ¢7('x1~= =’A’"—2) 1"()(—1)'”" H C—jr...n‘ dicir-

pEToi 51& (x—?,f("x—:_’/ war r fmo»r}n o

A Ivu w4 bodev T[O.),u:.n!\'uy‘-:’\r' G (%) -ivar SreupeToV

Or
Q=

(x=1)(x~2) mperer ke dpwel & ¢(1)=0 wal @ (2)= 0.
Moaypart: & (1) = (1~ ?) p* RS B '“‘1‘2'41 o=4=_1=1 =0
cOrm;wc; U e@)=(272 R s R SRS Co R

pde ebpesiv TOD noAkon TG B (#) &% (x-—i)(x—ii))é:uEPC-GA

x i - g ; \ A 7 is
pey T ¢ (x) mpoToy Sk (x—2) kan ebpls. opEv TO MAAIKGY @ BT,
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' i ' c % - £
kal xaromyv 16 eSpedev nwhixov Blaipolpev Sid x-1 xai edpi-

3

[} ¥ 1 ]
GKQHEVY TO VEOV MHAIKOV G HATWTEP

2p ® AT
= il Y -
(LR iR ot O S 1 o) + ==L g
b S R h (x=1)~=
, R
AN Enetbn B Salpecis Tic poping """Ex:.— Elval TE)\&IQ rdiv-
ToTe Bibovea mmaixev KP4 gad? KETD s i e g

o o " [ i ¥ ' < = .
ENETAl OTI TEA&la Od Eival Kai n Sraipesig

S | / p=1 JH=2 u=
() =) = Tnk = (x~1) + (x—UI + (x4 3" 3+----~+(x—1)+1.

{_;f.--1) -1
odey w (1) ypdGETa!
f(x) o 2u=dt A . =2
SR T kL) Rk e e i +(x=1)+1
AMoipobvTec o.pq,ore,pcz TA pein kol Sig "x—‘l) f\QP%o.VOHEY
B -2
5(x) x-23" Fem) T o) P ) R s (x=1)
(-A~2)(x-1) K d
Zu=-1
D , Reel i Spsany Bk
e L“x—)*. +1 B [R-10- d (=) Hooesliatas + 1 (2)

" 5 ! 7 . i _
ANNG  elvarl TeAela kal y KOTWTEP® S1@ipEsLe wob (2u=1)

dvToc  MEPITTOD 1 2p~1i

o D T el ) i el
Z R =  (x=2)+1 —
:::(X—Z) ( 411-' {i}"._"/'_:-'l"h-i“ e SR —<}2‘2)+f
c-.‘:_nop BVLG W 64TRS Q) 3!’ VETO &
%) ; 2 v 2p-4
&%“((M):"‘"Z) =) 2T s (xe2)
-2 -3 -4
+(x"1)P + (x*i)H + (K‘*'I)P T s +(x=1)+14, (3)

P 2 . % ‘ 5
Apa drebeixdn om w G(R) = {e-e)* +-’\.«'-—1)P+1 Elval
Sraperov Bia (x—1)(x-2) xai % mn)ikcy adTOV Bivar o
(% pé}\oc ™e TeoTnToc  (3).

475, HNe droSeixdri S 75 pidvouor @(x)= 99x ®2 100541

biaipeitar dxpibuc Si:d (x-7)% xal v =peds 0 mnAixov.

An. Tedypan Emeisy ¢(1)= 99-1-100°1 +1=0 T Tp1dvu-
v 6(x) Biapeitar axpiBds Sia (x-1) kai §i6e1 tpAirov:
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X~=1 x—1 R | —1
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e Ca O B P
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=(a-B) Lf\'zav-%ar«g-qq-fa-%;]: (a-8)(a+2y)-

512, (x—a—{%}@,a—%)—(m%—g}(cﬁ%) shr. Ba(y-a-56).
514, (x=y)(o-5)~(3-X) B+ B)~(x-x) (1) » Gy (arbry)
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i 02+52+f+2c16+’2a¥+25¥:(a+f:+x§z =‘u+§+x)(a+8+g).
» 5 oa+3d8 +3a6%+83= (a+8)*= (a+b)(a+®) {a+B).

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EkmaiSeutikng MoNmikrig



125

Nopab. 6™ ~2a%+a = a(a*2a+i)=a(a-1)i= a(a-1)(a-1).
3 7% 12— 362+27a= 3a(4a-12a+9)= 3a {_Qa—3>2=
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_Nd dvarudody sic yivéusroy rmapaySiray:
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561.(0«1"6) +4(u+f))x+4x = Ea+g)+2x} = (q+‘&+2x)(a+%+2x).

958. xs——’>x T xo= x(,c —2%ti)=

562,100 X = 180 A" + 81, 567 &Cr2a(bry)x+ (Bry)2
563,144 + 168X + 49xZ. 568, a~ﬁax3w st et xzxj"?‘ w?,
564, 36 %~ 60xy + 25y% 569. 50a’+220a + 242.

. ko 2 2 22 2 .
565 3 x 6q2>\‘21+"+3a5‘ﬁ 570, 6o T490 ‘K X —1112 af:\g x2.

P, ~ i ,1 1
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Napd8.1 2ab=-3ay—26y + 3yy=(2ab-28y) - (3ay - 3yY)
= 28 (a-y) =3y (a-y) = (a-y) (28-3y).
» 2% 15ax+6ay-358x~—14 by=(15ax+6ay)- (35bx +14By)
= 3a (5x+ 2y)~ 786 (5x+2y)= (5x+2y)(3a-76 3
» 3 a’+2aB+ Say—ax-26x- 3~&x=(aqi-cxx)+(2,a5—28x‘)+[3(1}‘-.
=3yx)=a(a-x)+28 (a-x)+ 3y (a-x)= (a-x)(a+28 +3y).
> 4™ ax—Bx+By—ay-yx+yy=(ax-bx-yx)=(ay-by-yy)
= a-broprtglbar by ) et 3)
Nd dvadodody eic yivopevoy mapaydvirwy:
S72. XFtxy—ax-ay Laoal a,(x+g).

7333t x— nw - w 9 (x=w) (x*+1).
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874, 2x2%-3xy+ dax—6ay Ar. (x+2a) (2x - 3y).
575. x3+7x?+ 3x + 21 -
576. Nx>+55x% +6x+30 » (x+5)(11x*+6),

577.. a +a*x +x+a
578. o’y -ays +oly - 66 » (ay=58)(ay+®).

2w +1

579. w*- o
580. 22+ (a+b)x+ab= P+axtbxtad = (x+a) (x+8)
581, 2= (a+B)x +ab=x2—ax-bx +tob=(x- a) (x—=8).
582, abx®- (&-6%)xy - aby? At (6x—a9)(ax+€>y>.
583, oy xy—ayix-ayyx®+x*y* »  xy (a-x)(ay-y)-
584, o x-b Y- oy By fg?‘ 585; o xtabx+ayt+by +061_1+f>23.
586. No dvalvdu - &ic yivouEvoy 7 TapAETAGIC

3()&—9)2 (x+y)—3(x+g)2 (x=y) xai' va eSpedy i doidp Tipn

o0 Eayoucrov Sid x==0,1 kal y=-——9§. "Aver. *Eprropud 1943.
Amdw, B(xy)? (x+y)- 3 (x+y)? (x-y)=3 (x-y)ocry) [b-y) = (c+y) ]

=3y (cry) ey =x-y)=- 8y (=) = 6y (-5°).
hoidp. Trpn = 6(—%)[ ~%)2—- (-0,1)2 =(—2)(~1§— o,m): —%-+0,02
= —0,2222..... + 0,02 = — 0,20222.....

4 - » v & = '
587, No dvaluvdy &ic yivopuevor Tapaycvioy n napPaETASIC

(1+xy)+a(xty)= (xty)-a (14 xy) wal vd eSpedn #_apidpnt.

’ =, & 4 . B F e
TIpY TOO ECayoucrov Siad a=0,1,y="3 , X= ol

*Avot Epyropiun 1943,

Amdr. KaroGvtec K mhv fapdaTasly  8& Exopev €av AdBwpev
raTa ‘Z.El'Jgn TOOG apouc‘.

K=(1+xg)(1- a)—(xﬂj)(‘i—q) = [{-a) [(1+ XY )— (X-I"g)].

K= U-d) “ +K‘H—X—y)=(1" Cl) [(‘l-x)-g (1")1)1:(1—0)(_1—@(1—3)_

Apdp. TN k=@—a)u-x)(1—g)=(1-o,1)(1+o,1)(1_+‘§)-
K= (1-0,01).% = 0,99. % = 0,33.4 = 1,32,

568, (y+5) (a-6)"~ (a-6) (y-0)"+y° (y-86)°= (y+6)*y" =
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= (a-8 [ #8) (3-8 -y [y #6)- (y-82]
=[(y+8)%- (3—5)2]-[(0—5)2‘“62] ;
=(y+6+y-86) (y+6-y+5)(a-b+y)(a-8-Y) &)
=4y8 (a-B+y)(a-b-y) it Sy s
589. a?);‘zxz—— OL‘XQ— 52X2x2+a25232- a6 ol B B ER R 02525?”“ -

At = (x+a)(x—-a')(a+‘5)(a*6) (‘5"'5)(}{"5)'

ks

&
Y

—
~J

ek

NMepint. V. To Sidvopa tic popgic x'tal dvadbovrar ge yivope-

B = = | &
Vov napoydvTey brav Siaipobvral axpibde S1a Tdv SiwvOpwy THe pop-

gic x ¥ a. "
Moapdd. 1% T6 Srdvopor % - o Giaipeital drpibdg Sia x—a S16m bi-
§81 = a®~ a®=0 «al woA= Pt axta® apa
o= (x— a)(x®+ax+ 02)
Mapas. 2™ T B+a® Braipeitar dxpibdc Eid xt+a , dpa:
4 a® = (xta) (XQ—» ax + &).
b H o 1 (x—a‘)(:x4+ PO TR ¥ S VR Ct4).
Spolwg : == (% o.)(x“w;-axu—%-azx“‘ai- e )
Mapcs. 3% o8B+ 343 =(abP+7%= (ab+7)(a 8> = 7ab + 49).
Mapas. 4% x2°- o =(x*~ asl\(xm+ 2% +a’x5 4 a¥x*+at),
590, « £ 1250° =31 (50)>= (x£ 50) (:* F Sax + 25 a2 ).
591, x®Lay® wP= 34 (2yw) = (xE2yw) (P F 2xyw + 4y2e?).
892, 216 3 +vé = 63+ (v3)°= (6p+v?)(36 "~ 6 pv® + v
595, wyt—xty = xy (y2-x) = xy(y=x) (Y4 yx +x* )
54, Py 1 = (xyt ) (x* g TPy Pyt Ty +1).
595, x%=— af =P+ o) (x>~ o®) = (x+a) (* ax +a? ) (x—a)(Erax+d)
896, X+ a'0= (&) + (P = P+ o) [{xi)t az(x2)3+(c2)?'(x2)2—{a2 At
+ (a2)¢1='- B+ (- +a* %t~ &6 x2 + aB),

AR 2 > ’ < . -
Na Gvaludoby Eic Yivopere al NTQpueTaGElS !

< R 600. 9x*-72 603 B-%

3
S8 371 601 2x°-2504 | 604, Kp - -2
9. <Cb-1 602. 7xXy*+7x*y’ | 605, (atb)Pty?
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o , i - ' z < ) f‘)'.
. MepimT. Y Orav piax .mpor'rr_zam xapilbopevn eie ouabag kol

sTaTa) Bzcc.?aocz bu-\ TETpS (.wu).* Vl unaxe.'raz Ele play TV ponyoel’

psvmv TEQITTE FWY.

_ 4

i du\6 260

o
4

NMopas. 1°* P 5 - 5%+ 2 ( ax—%o Y= o= B* 1—5 S
=(_az+)§2+2ag}--(‘621-52+ 268) =(a+ 5)?1— (BFE)E =
=(a+y+B+t8){aty—-6E-0 ).

Mapas. 2%, x*+y*- a* -ttt ex*y*-2 a*8? :{xJ+Ha+2x2152)*(a4*
+8%+ '.2::252):'4 (F+ ‘32)2—- {az +62)2:

= (%4 -‘.52+u'2+‘f‘31.)(x -rg —a —62)

Tapds. 3 o—2a b+ a®b® + aPx3- 20l x> +8% % =

[a—- atb+ b ‘+><- (®~20b+b )
= & (a-8)+ % (a- £)%= (a-6)*(3+x%)
=(a-6)* (a+xj {a*~ ax+x? ).

Mapad. 4™ cx.2+?o€>+f:»2 2= (ui—{v}z—xz‘— (a+f>+g Y(a+b- ¥)-
Na' roamody &ic dqyoy&y:x rapeyevIay al” rapasTasEls .
B)*-y* = (a-B+y) (a=B-Y).
az—(fﬂ- g}; =(q+6+-\5)k a-%- \6')

||

606. o 2_paB+ BE <
607 G- £ 263—-32

1t

608 o~ ga‘f'zﬁ"g—gz r Am. (a+ﬁ-~g)(u +\6—'E>).
gog. Erantisy® » (ty+1)(x-y+1)
s10. W-2vn-v:-n? _en.. P+ 2um -y e

612. a2*62—52+ 8’2—2(05*‘63) ' s (g}’é—g—a)(q-fx-—%-io).

613, oCratH+a’s?- 2B3—abt=%> (a- B) (qﬁ+ ob+ %2)2.
614, Qaaxzy + dab f‘y +2a®®x*y- 2005’%55 A, ’2a>-.z"j (d+ﬁ+\é)(d+‘5—g)-

TTEDiTIT‘E “Orov pia apasTasis &a TNG npoa'@qqiolpétaewd

1 o i ' 2
koraANiroL Spou kadisTaTan YwwsTn TILTETRE  GVaAVOPEVN EiG
—_— eim——

yivdpevoy ﬂapugov TWV.

Tapab. 1% x e x® Yy +g4 O natdAnroc  Bpoc siven & x* 3 rovD
HOIOY TIPOEDETOUEY KO GEAIPODPEY fve Exopev Sla-

. 2
qapdw TETREY VWOV, A 7?1:! + BA = x¢+2x292+ 34'- X2152="

= (xa+1jg)a-x'z.52 :(x?’-i- sz-r xg) {(®+ Ijq‘l— ;ud)
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Mg 2% x4 y?= atry* ¢ Wi 2297 ]
(et (g V2= O E) (P9 xyVZ)

nﬂgd& A x4+34- ks 3‘2 . TlpoedagaipOBUEY +6 Sx"'"ﬂr""
hy ; 2 ol e 4 ; P
whi 9"..1‘192-_-. ¥+ H“wfgz+ 3y — 3x*y =(xd'+5 +2x.232 )-— 31?‘52'
2 2 2 2 <& 2 2.
= (xz-l-lf) —(ij \fré) —_.-;.(x Ty + x'ﬂ\:’_’:’:)( B Y= XH \f—a)
nogc'lﬁj 4. 4—0{1’-‘— 1602'52? Fine) g‘.’. Toe Sadev TOLWVUROV “SL‘VVI]
TEhEIOV TET*J‘:‘I.YJLOV(.)'J ob BrLowVOHoD 2a’t 5 -5"" Sprel vet mpo@da-
) ' 4 2 2 El
genpEowpey TV 0PV 4oy - oMTOLS
- o 2 2 ‘
4 o't 16:.12\5‘ +23 \54 = 4a*+ 20 a Yot 25 H“, 4-a‘\6?‘ =
e ; SR T o >
=-*-(d-a4+ 20 az\‘)_ +25 y_*)-—-fiu \54:\2‘:‘Z+5 -{2)‘ - \Zax } =
fy 2 % — N e e o
:L.Za+5~6 + &-4”‘\'2.(1 1-5‘ 2ay ).

- 2 ‘ [ I3 .
N dvadlwdody £1¢ yivopErer rapayovrwy ai HOpPASTASELG
vdovy &1 JU¥eHETT = S

615, 4at+ sai+i =4a't PR B S T

=(‘2,a9'+1)2—- o v (B YW (1‘) ('2.&2'4'1 - a).

A

616, 4x*- 210y +9y” sArt. {26 3+ 3xy) (267~ 3y'= 3xy).
617. d‘i’ 3a262+4’&4' » (aa-r ‘269'4- c.‘g))(ugir?.f)?'— (1‘6)_
618, x*=13x*+ 36 » (x+2)(x=2)(x+ 3)(x-3).

619. - ‘Zx?'lf' -63 H‘L » (x*r‘ég)(x—ag) (x2 + 7 32 )

620. 4x*- 373y + 9y? » (23-3y"+5%y {2 au g xy )-
. Md Tpamody &i¢ -{wo',uamr napayev v al’ repasTaGEC
601, 9x3- 125y + 4xy’ Eoh b

622, Pyt ex’y + 9Ix 625, 3x> - 48xy°

623 a®*-2a° - 3a GRe: | Ya =

Ne dvarvdooy gic szo'ysya :rapa{o'wrwy ai uapgngﬂ
6‘2;'. 3a2x3wy + Gazxztf-!- 2 azxgg’—- 302x3 w An 3 ang (x+y+ w)(‘x+'5—m.).
628. 36 o X 35—24 c;’x432m + 403;&315 PR e T (ST aw)?

'620. 4dTx>— 24+ 36 e’ W 3x )

- 630. 9212 ax-b"—y ~2by + 45 » (Ba*2x+ﬁ+3')(3a—2>.c—5'x),

K. APAXSBITH = AZKHEEIZ kal OERPIA AATEBPAZ ~ d. o C
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5 oL e
Nd dvalvdody &ig yrvopera :rapa,_,‘(a’yrwv.‘

631. X+9(8%-a*)+ 6bx 637 x°- 3a%x+ 243

632. 9x*- 16 4° ~ 16 yo - 4w G638, X"+8x*-x>=8 (v nagy)

633, ®+83+ a4+ b 639. x.a+92— dx+dy—2xu+3

634, abx*+ ng_ P T 640,  &-0"- szk‘Z%x = 2cj+ | |‘
635 Xy Ty m 2y Gl "y = B e

636. x3+ 2x>—1 Qi o PRI B By

ﬂep1 LT m Ta TPLWVLPG Tv_')_;_ _popg 5,; xf'i—ﬁ_:f +¥ GvahdovTan e

$vdpevoy Bio ropoyoviwy Srav ® b=prp’ xal © yx=pp’, &da

' / 51 < " > a i R < " > - - 1 o
P ¥ai p Vo qproSlOI QpPIoUol , UL Onoloug GV(JéY)TOUTIEV Vo E.up..oge’f.

Meaypati 1© tprdvopov x*+bx+y & dvrmirarasrtdeswc rov & «al ¥

Bid Tov lswv twv ptp’ wal pp! yiveran:

Crbxry= Fa(pto lnrpp = Croxtp'xt pp’ =x (x+p) + p'(x+p)
apas xE+bxty = (x+p) (x+p').

Mapad 1™ CHMx+ 24 = (x+3) (x+8)
xadéeov b=11 =348 wxal y=24=38

NMapad 2™  x®—tx+18 = (x-2) (x=9)
kaBdsov b =-N=(-2)+(-9) wai y=18=(-2)(-9).

Mapa 6.37 W'+ 9wy + 20y* = (w+4y) (w+5y)
xodoesov B = 9y =5y + 4y xai 3:.2032=(5g)(49).

Na' dvalvdoty eic yivpeva rapoyorror T Tpidvupa
643, X+10x +24 = (x+4>(x+-6) BioT1  10=4+6 , 24 = 4.5
644. X*-10x+24 = (x-4)(x=6) » -10=F4)46), 24 =(-4)-(-6).
645 X*+10x+21=(x+3)(x+7) [650. Xy*+xy-12 =,

646, ¥ +10x+9 =(x+1)(x+9) 651. x232~x3-12=5
647 X-10ax+9 = (ax-1)(ax-9) [652.  x*-78,2+ 1082 =
648. 361—13a53+223a= (aE"Zx)(af)"ﬂx) 653, e Rty gl =;
649. a2x2—3ax-28=(ax~7)(ax+4) G654, x®—10x%+ Fi=3

655. a’~ 250+ 144 = (at3)(a-3)(a+d)(a-4).
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Tepint XK. Ta mwveps Thc popghc ax Z+Bx+y (Ev¥3¢ (Ev?)a cc#':‘l)

uvu.«uoamm ac ¥V pavov ﬁapago«va a(‘fou a c:vqxaxwpsv eie
'“’W _popGwv X +‘Ex}\é n\bvba a= 1} Tipéc ‘romo no}&\unkasluzo
pev wai Saipobpev S Wb a ™ Tpidvopov ax+Ex 4y & va
:uh‘épw- ax+Bxt+y = -1—1- (a+bax + u‘g.)z—?_-(w +Bw+ a\x)
&Vda ax=w , dpa e
Merd Tadra dvalntoGpey va elpopev 600 dpidpods p,p’, 00
Snoiol vd Exovv GOpOISHA p+p"=€ val yivopevor pp'= a'g)‘fva
dvarudn  EiG YvopEvoV O TPILOVOPOV o+ boray.Jerog avTikadI-
sropev TO w Sia TOD A% .
Tlapa. 17 Nd dvaAvdn Eig
G s} 12 y

fi

i

UJ|-" wf-wl=

i

1= (3x+6)(3x-2)
=—§—-(x+‘2) (Bx—2)

dpo SxF+ Ax—4 (>.+2)(3;\—'2\
Tapd$. 2°" 6x%+ 17x +12 = (Xt "’Q:x+72)——\ca+17w+72)
_—_—-1‘5 (0+9 (u,-r& =——tox+9)(6x+6)—*—~(2x+:53(3)~.+4)
apct ExFE TR = (2x+3)(3xt4).

Tapamp. To TOIBVL POV Gx2+17x+ 12 ko1 Ora THG HOPGHE ax2+5x+g

GvartovTan GUVTORWTEPSY £IC FIVOHEVOY, STaw SUvoNVTa v&  avaALBedY

waTaNAWMOE EiC 4 NpoEDETEOLE 5 Sc kaT@TEPW:

62+ 1Tx 12 =6X + Ix +Bx +12= 3x(2x+3)ra4(2x+3)= (2x+3)(3x+4).
“Ouolwe tpyalopevol Sc EVwTEPw ELPIGKOPEY:

656. 3x°—2x~5= I 5x + 3x—5 =5x(x+1)— 5(x+1)= (xﬂ)(gxﬂs)

657 6x°+5x-4= (3x+4) (2x=1).

as8.  GoP—Nab+ 5% = (60=56)( a-5).

659. 2x°—1ixy+ 1594* = (x~3y) (2x~5Y),

660, 12x%- 68x + 91 = (2x=7)( 6x=-13).
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Mepint X.. Médoboe Tov Siwvdpwy mapayovrey. Ad vé dva-

Xod% Ev nodvwvopov G(x) eic Yivopevov napayoviwy Hid Thc M-
- < v
Bo6ov Tav Huovbpwy napayovTwy F’;pgogéysaa oG ESnG.
' = S = '
Edpiskopzvy Todc BiaipéTac 106 eTadepod Spov Tob. SodEvToc
1 3 ot 2 [} ! 1 < 2 1
TIOAV WYL HOUL q;(x) > ApoL  avaALswhpey Tov eTaDEPOV SPOV EiG YIVO -
I i o/ % < ] 24 <
pevov mapaxovrwy' esTtwsay fe o, D,y ,.... ol SiadipeTar, nroi ol
i € U | ” > s - -
napayovreg oorol. Ensita -SOKIHCXZO‘,JE\} folol E% abTMV OETIKWG 1)
dpvnrikwg Aaubavouevor 'PWSEVIZOUV ™ MoALVWYLHoY G (x) DeTov-
TeG Biaboxiudg OnMov X YO a, kaTomv 16 B | kaTomv 1O N kal
3 ' 3 .16 " . ' L 1 -
gav pev g(a)=o0, ¢(b) 0, ¢(y)=0,70re & ¢(x) Ba Bimphren
b (x-a), (x=6),(x-y), &pax § 69 wal Sia b Y IYO pEVOn)
o) (x) (x- ).
i \ 2 s Coe >
Of Siwvopo NapogovTES Evraldda €i¢ 100¢ OMninLG AvaiveTal
i - i 5 S drp . / i = 2 | 3
TO §(x) Bd even of (x-a),(x-6)(x~y), & Se ¢{x) Eav eiven
f 7 ~- e ] i > e 2 T ' R
piton 5adued e mpoG X AvalleTtal €iG 76 KATWD XIvOpE-
VOV @{x;:(x*c\)(x-'&){x—xj.
= ; i i ] A —_—
Eav ™ Bodev norvwvopov zivar 4°° n 5% faduob ®¢ npog X
2 . - i o 1 ol E Il '
ovotin“roupav VO EVDPWHEY KAl ToOG QANOLG &wvul.muc napayovTag.

_519_90'_8_._1:"" Na cfva.\quﬁ gig ¥ivbyevoy nupogévm)v 6 A0ADW-

vopov @(x,=x5— 3x*-6x+8.
AnoK. or Saalpé'rcn i fodeOVTE‘,C roé'e'rcxaepoé Spoo 8
b:f'.ro.1:- -t1,i’2.) ‘*_‘4)1’_8_

Eropevisg ol mdavel Siaperan ( Sibvupoe napayovTec ) Tob So-
dévroc moluvwvbpou ¢ (x) da elval:
T L ST ST U e e

Ad vd edpwpev nofor éx T@v S1wvlpwy TedTwY MapayovTwy
cival Boupétan b G(X) Sriooyilopev T Srddoina (1), (-1),
$(2); gb2) i Sid v& 16wpev noia isobvTal pe O.

§(1)=1%-317-61+8=0 , ¢-1)=F1)-3(-1-6(-1)+8=10

¢ (2)=2-3-2°-62+8=-8 , ¢(-2)=(-2)*- 3(-2)- 6 (-2)+8= ©

*Eneibn évradda g(1)=0 vai ¢(-2)=0 o TOALWVL poV
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@(x)_-.f—sf-sma cval B1O1PETOV Srax (x-— 1) ka (x+2) 59&30'1
eTwou SronpETAV kol Sa 0 \dwopavoo (x—1) x+ 2) n'rm S Tob
P4 x-2. Tlpde sszsw b TpiToL HLwvOHOL NAPAYOVTOC npu:n'o»
Gaaptou ®&C ﬂpog ik adéTt 10 Bodev HOALWY L POV 6(x) gval TP
Tou Baducs G HPOG % , EUTENOOUEY THV Sraipesy To0 §X) =
=33~ 6x+8 o WD ex—2 wal eSpiskopev nnAlKoY }J&,v
X4 , bndrorrov SE pnbEV. Apa da E.xcopav sOUGOVa pe THY Tao-
ThrnTa TIE TElelac mepssemc, ¢ (X)= 3 Gx+8 = (x—ﬂ(m?_)(x- 2
Iy Tov pitov Slavopov napayovia  X=4 Sovapeda va EOPWHEV TULV-
TOpW TEPOV wai ®c EEAG 80D edpwpev npoTov tobe BUO MPWTOLE THAPA-
yovTac (x—1) val (x+2) &a GvaTépw Eneidn & 6TaBEPOG opoc & npe-
ner va ewal gwépsvo\f b | xal —2 éni TeiTov TIvVG qplapw obToG BEw
Shyaton va fival GAlec napa § —4 ,&on 1-&-—2)-(—4)=8.Enopavmc ™©

1 { | - - - I 5 1 £l |
TpiTov BrdvVOpOY,TO Snotov BlalpEl &mptﬁwc ™ qSLx) Sa ewal 1 x—4,

G61. Na avaludi eic Xfwo,uevov fapayeyTwy TS MOADWYOUOY
)= 3x3— 16X+ 3x +10.

Ancm Of SratpeTal b 10 evar of t1,£2,%15, MO

NapaTnpobpey ot i 31—16“+5+1O - q‘;(z):—’zd- q,(-z)d—ea.
¢(5)=0. Ene1byy &yradda ¢(1)=0 wal 6(5)=0 EneTal &n 1o Tlo-
}\omvopov G(%) SlalpeiTal axprbac xai Sia Tob gwoyevou(x-ﬂ) x—-5)
=32~ 6xt+5.Enaiby 52 © Soddv ¢(X)=3x 3_ 152t 3x +10 Evan
TpiTou Bodpou Sc npoc X, Edv Giapedy &ia 10 X 2~6x+5
9a Soey Y=0 woi tnhixoy mpwToL Badpod S npde X, TO

ax+2. Apa 3a t-:xc..)ptv THY GVAALEIV:

3x>= 16 X+ 3%+ 10 = (x—1) (X~ 5)(3x+2).

662. Vo' dvarudody &ic yivopeva n:pad/owmy ra’ froz\uw,fu,ua:

1, &(x)=x>=5x°-x + 5
An. Eneibn 6(N=0 s(-)=0 xai s(5)=0 L EneTa
gu of Bidvppor TOPGYOVTEG avar  (x—1) , (x+1) et (x=5),
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of Snofol Braipody dupibde 1 B(X) Fpa Da Exopev Ty GvdAve
G()= -5 —x+5 = ®-1)(x+1)(x=8).
2), f(x):xs-* Bx4— 5:34 15 x% dx =12 Am (=) )-2)(x k2 ) (1 3 )

3). 2,3+ 3x%~ 8x-12 4) 3x*-11x®- x%+ 19x +6.

683, N pansi €/C yivopEvor rapayorroy y Rapdsrasis:

L (abrby o (b8 A Eunoph 949
Ao 4{06+‘6\4)2—(c§2’+62-—€ﬁ-gz)2 o
=[2 (a8 +by)+(a'+ 678" )J [2 (aBtby)—~(a+6 -8 ~y" )J
= (2a6+ 26y +a’+ 68— y*)(2ab+ 26y~ - 62 +8% + ¥* )
[(a+6%2a8)- (8% G2 [(8% v 28y) - (P+62-208)]
; 2 2 B 2
[U?“‘S) - ('E"'\é) I [{%{"X’,‘ - (a-8) ]
i 1 ) Tlep 3
— [@s) b-p]lers)-@-p] [ )+ (a-8)][(6ry)- (a-8)]
ol (a+6+6-—x)(a+6—%+ )s') (B+y+ a—B)(\%+\5-a+6>.

-

—

664. Na' dvaivdy &ic yirdutvor rapaycyrwv i mapastasic!

K=(cB+ y5+62- 62 P (ab+by)?

An. K= (abty6+6*~ 52)2— (ab+ 63)2
K = (u5+35+62— 6% ab +8y) (ab+ys +8%- 6%~ a6 -68)
K =[(ob+ab)+ (By+y5)+(8%8%)] [ (ab-ab)~ (By=yo) (6% 52)]
K =[a(6+6)+y (6+6)+(5+5)(8-5)|[a B-8)~y (6-6)#(8+5)(8-5)]
K =(8+8)(aty+6-5)(8-8)(a-y+b+5).

665. o' dvarvdody &ic yivouevor mapoyoviey el HCPAETAGEIG!

1) a®(B-y)+ 8> (y-a) + y* (a=b).

2) a (52-)52)1-6 (Xz_a2)+ ¥ (32—-62)

3) a?(b+y)+82%(y+a)+ y2 (arb)+ 2 aby.
Andk. 1) a* (L-y) + 8 (y~a)+y* (a-b)
= (B + 8%~ ab%+ ay?-By? = o (b-y)+ (B%- By )~ (ab’~ ay?)
— o (B-y)+ 8y(B-y)-a(brg)b-y)= (b-y)(a+by—ab-ay) =

-
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— (%"‘5){(02~0E’)—(_03-‘53)] =(€3-\5‘)[a (0-5)—\5 (0—6)]
= (a-8)(8-y)(a—¥)
2y a(8-y)+b (- )y -6)
a (82— y* )+ By? — Ba® + gaz-— ¥6*
a Q{)z—\;‘) - (\662— 6)52) - l;ﬁa?'-— \gaz)
a(bt X)(E’)—zﬂ— 6\5 ( ‘5—'\5)— a* (‘E-X)
W—_(i’g—g)[a(%%g}—éx-ag} == '6—'5‘){\\ag+a¥—ég—az) /
(e[ (eB-b)-Gap) | = (8-y)[8lag)—a (a-Y)]
= (b-y) (a-y)(b-a) = (a-®)(b=y)(y~2)

5 ay(8ry)+ ot (yro)+y Gkl g
A = (0+8) (8+¥) (3+)-

I

I

656. o’ dverkudy ei yivperoy napaySrar i rapasrecis:
By (8-y)+ yo (y-a) + ab(a-8).
An’Epyalopevor S5 eic TV asK. 665 EE)F‘I'GKO}.IEV.'-(a-—&)(g“x)(x—a)_
867 Nd avaodi Eic yivopgvoy rapayoviwy 5 AapoETAIG!
by (B+y)+ ya( y+a)+ ab (a+b )+ 20y
’E\_&‘EpgaZép gvol Gc Eic THY aknewv 665 edpiGKOpEY c'-?c ESayo-
(a+b)(B+ g)(\a;i-a)-

: ¢
YivoueEvoy rapaydvrwy ai rapas

HEVOV :
1AW,

668. Na avarvdody saf__" EVC
) a(®-y*)t &.(y*- a)+ y (a3-42)
(62-y3) + &2 (y3- @)+ ¥ (a*=#%).

G 665 eOpPIGLOPEY eCayopeva:

2) o
.M;’Epgoféptvm Sc eic TV dekn
L [o-%)(%—g}(x—a}(a+6+g)
2. (a-8) (6-Y) (y-a) (08+6\6+3<1).
669. N avarvdy eic yIvOUEVOY MapaysyTwy K napoeTrasic:
(sry)ti=in® St
An. O Exwpev: (¥ DR y® = (x+ 3)5— (x§+35)”
B O e R Mkl MR )
= (%4 g){(mg)‘-— (- X3y +x2y* = xy>+ Y % )11
— (xty) (S 4y + 6 Lyt 4 axy®t yt—x*+x’y ey

) (5 5T S xy? )= Sxyxry)( 4 xy k7).
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> = J < / .
670. Na avoludy eic yivopevor mapayoyrwv 4 rapaerasic:

(=y)>= % +

An.°Epyalépevor @ sle Tv AveTEpw AGKNEY EDPIGKOUEY:
; 55 U85 2 2 .
(X=yy—x+Yy =~ Sxy (x-y) (= xu+y )
671. Nd avaAudn eic yivouevoy ;rapagdk_@_f W napdsrasic: |
ook g g
I~y
An. Epyalopevor &c el mhv daunsiy 669 edplexopev:
7T 2 2
(x+yy=-x'—y = Txy (x+y)(x txyt+y )

- i i e .
672. N avaAuvdody eic yivouevoy frapaz‘dvrwv at HapaSTAGEX.

f. x"’~4—gd’—9w4—4)¢232 An. (- 29 +3w ) (&= =24 )
2. qx+o.9+am-6x—69—%ua. T, e 5

3 bbb —a—b *An. (c+€)(a~5+1)(a-5—1)

4. (x- g)(‘m-g)m(x g)gx-w) fann it

5. (E=1)(a=2){a-3)+(a=1){a=2)= ~(a-DAn. (a-1)(a-1)(a=-3).

6 (a-8)(f~y*)—(a-y)(-6*). An.=;

7. ob- a'63+€>3¥-533+ o~ ya® A (a-8)(6-y)(a-y)(atb+y).
8. (ux+‘61d)2 + (6x—a9)2 3 An =

g tEx+x@+x3+ x*+ x5+ x84 x7 A (1)1 x7) (14 x5).

o e+ 255+ 2% +9 ey

fho %8 x°— ot e B E xz(‘x-ozg_xﬂ)i E+1).

2. x>+ y> + xy (x3+93). Art. = 5

673. Nd afva/\uago' Eite yivdpevoy zrapaa/dVraJy N napasTasie:

18 o y* - 21 a®8 — 30 &y>+ 35 oy

An. Aapbavopev: Todg gpouc Kara Zi—:z_':xh Bondodbuevor &ndmy

a’va)\ogicw TOV GUVTEAEST®Y TdV Opwv. MapaTnpobpey 6Tt Ema-

6% 18:(-30)=(-21): 35 nror 3:(-6)=(-3):5 Bd Exwpev:
18 oy~ 21 a®6 — 30 &y® + 35 o’y =(18.dy*-306*)- (31:16 3508)
= 6y"(3a"- 56y )= 7 ab (3>~ 56y)= (3~ Sty ) ( 6 g -7ab ).

674 4028 —32036x2 - 583x34 4 ax®
, 3 :
AlL ’Enei6w _:‘?1:% = —I?- =8 , hapbavouev a gpov HETA o
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y' opov wal & 8pov pera 100 .- Spov. :
10 L 32 Bl 5833+ 4 ax® = (408 58)°) (326X~ 4 ax®)
—o8? (8d—7)-sal(eat~ )= (® 8- (58%~ 40t ).

875. Na' dvarudody &ic ylvouEVOY napaydyrwy al mapasTAGEIC:

A e dtsarial Ar (B 90 ) (4= 56%)

2. 12 a*b*-28 o %+ 21 u35x4-965><;3 A=)

3. 21 6“8 —358%y — 12 ooy + 20 aﬁgz A (3a- 553)(762- 4ay).

4. ab (05—382)— 3(30.5—%5:‘ A=

5. ay {qx—d-%z)"%(d-as—xa) An. ('32—-406)( a®rby).

B7G. Nd dvarodr EiG yi1vouEVOY Tap ayov rwy i itapdemasts:
K= 28 b - 42 or-o18 a?B%-32 a 83+ 48 a6 + 12 ab?

An. Mpdg TobTO rapbavopey Tovc 6 opouc Tob nOAGWY ROV Gva

Bho o Spov pe b, oY Y Spov HE TOY 6T, ™V 6€ & 8pav ug
1oy &/ xoDOTL EXOUEV:
08 (-42)=(+12) 1 (- 18) =(-32) 1 48 = % o
K =(28a°6°%- 42 o*) + (12 0B 18 £62) - (32a°8%— 48 a*6 ).
K = 1463 (28 3a)+ 6 a8*(28°-3a)~ 16 o6 (26°~ 3a).
K =“’\2€>2—3a)f\1¢a3+6062— 16 a%8 ) :
K = 2a(28%-3a)(7a"+36°~8ab).
677 Nd dva\udoby €k yivouEVoy rapayorrdy E}fdsz’n roy TQOa -
erasewy @ )12 B-286y + 12 o6 —35ay—18 oy + 42 %2
A, (3a-7y)(5a+ab— 6Y)
2) 45aB%+368° + 20 &>~ 54 6%y +16 oa*6— 24 a*y.
AL (962+4-a?')(5a+ 48-6y).
678. Nd dvalvdy eic gavéyemfgefﬁxzafv vc"'ng,no_a{sraszc:
(7 a- BY— 4 (7a—8)(2a+8-1)+3 (2a+b-1)~

An, = (5a-26+1) (a-4b+ 3).

v 2 i ¥ 3
fevikal GSKMEEIC TIPOGC Enavaindly  avalbce®g
2

napasTaeTWY EC GIVOHEVOY NMapaROVTOY.

NI > a = 2 ’ s a h
W Svalvdoly EIG yrvopevoy mapayovIwy at FOpaGTaGEG !
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B79. 12a’x - 486%x% 684. at—a?b-a?6% + ab?

680. 27«62~ 7542x" 585 - atb-cfty B®

681. xFy?zt—x*y® 686, alc®t 1} -8 (8%+1)

682. 225a°y’- 36Xy’ 687  38(x=y)-6x (x y)
P © 6_ = 4 8 ap v 24

683 243 a % 675 a"x o886 (=1 —-a «—O. A

889. (a-x)(b-y)=5(a-x)+b(3-x)*+(x—=3)(y+3)
A (a-2x+3)(6-y-5)

690. x*+(a+rbiry)x +(ard)y AT = 3
691. x2+(6—\5—r_‘1\x—(6—\5';a Ant. (x—a}{x-r%—x).
692. ax’t( by aw—c:\s)xi- aéx-—é ¥ A
693. a*+ 3’8+ 462 At {q2+'2.62f' af))(a2+ 26~ aé)
e94. p*- 22 p’- 832" A= 3
635, aty b s ot b? ’fg}{q‘i—%z‘—&% ﬁ)(azwéz-aaﬁ \fé)

N dvadvdody eic yivdpevoy rapaysviwr al mAPACTASEW:
696. x° -~ B’C‘ 704.. x‘tq\f+ @ 2x"yo

2
69T % 2 705 16 5 ab+ 968
698 (W57 706. x>V~ 3x“‘ R
699 x'* + g * 707, cfﬂar5fﬁzxy+3a‘5x292+x3gs
2z
700. o*6% -1 708. 22 + —gl; 2 d
15 2G 6

TON.al" 6 =y 709. za*#(g‘
702. (Ty* + x*y 710. x3M-yV_c¥y¥ (x"— yv)
70%. (a+8)- (a=6)° 71t a‘+6¢+3“+'20'262-'20.2}{2—-26232

Na avaAudody &ic yiduevor Aqeaydvrwy :
712 x*+ (26°- o )X+ B* A 0+ ax+8? ) (6= ax +8%),

713, x*+ 20+ a® X — &4 An=;
714. 8a’~4aB%+ 24 ofx—128% AF. 4 (2a%-H2)(a+ 3x).
715 350°+ 24 a6%-212H+15a%6? - 40 o®b - 9 ab® Arn=;

r - a .
Na Toamnody =/c _{y;vo‘yfvmi,,

716. x*~7x + 12 A= (n=3) (x~4).

717. x3-7x%+ 6x A1 = x (x=1)(x—-6).
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718, BoxP—20x. A, x(x=5)(x+4) | 723 a’-9ab+ 1462
719 2a'- u%—?ﬁ%z._;—\u+ 2)(2a-3%) | 724 2o-5ab a6
7920, 2:345:3~ 12x. 3 x(x+d)(ex-3) [728 nE+258+12%
721, B3 Bryt6. » (x-2y)(5x~3y) | 726 %52(0-62)5:2 e
790 2,2-3:% 2% +20.y (x-2)"(2x+5) |707  otab-7ab"+ ab +66
728, (xrza)l+ (2xta)+xd+ex’=10 c:r;x -10a®
729. LQ*Q_E»)zuG(a— 28)(3a+8)+ 8 (3ath) A (5a+46)(1a+66)
730 (q%*x&)(ua— 5%+ 32—-5"1')-1'— («1'3—-‘&6)(62%-%2"- X?'—- 5% }
At (‘5*3)(:a+5)(o-6+15-‘x)(c1-6-6+\d}
731 (x"sxyt 32)2— it gz-xzzz- 9222 An. (xe+ga)(x+g+z)(x+3—z).
732, (x+y+ 2)3- X2 93_ z* AN =
733 (a-bp+ (8¢ + (y-o)  Aw=;
734, (x-a)f’(B-y)* (x-B) (y~a)t (k=g (a-)An. (a-6) 8~y ) a-y)
735, o>(B-y)+t8® (y-a)+ y* (a-%) “An. (a-8)(B-y)(a-y)(a+b +y )-
736, Ryl ) xgz (xye =) A (22 (1) ).
737, xyz(Pf2-Zx-xPy-zf Stz ex + 2=y (k™ 1)(zx=1) (g2~ ).
N Seixdn oti:
738, (ap+bv)’+ (av=8p)"+ " i-'_go“'r"z== (®+&%+y%) (WP+ v2).
759, (ap+6v)*+ (av=bp P +(yut 6v)*+ (yv =By )=+ +6%) WEr v’ ).
740. Na avalvdp Eic YIVOopEVoy HOPayoV TRV N napasTAsSIc:
¢ ()= x.a-i'(%)s-rug-raé-az-f)a— 82:) G ('B*XI‘, (¥~ (2-8).
A, Enerbn o Sytayt ad-a?-B%-y? Bivarar va Ypogn

(a—8)(6-y)+ (a=6)(y—a)+ (y—a)( %—\bl)

Zav 'Béo‘mi_ts_-«: a-B = A
%‘"‘\é = B
x—a: T
SnéTe - O = A+B+T
0 608&':\/ HO}\DJJVUPQV xpo‘.g@g'{a\; ’_
Gx)= Aa-—(A+B+F‘)x2+ (AB+ Br+TA)x — ABT /«

EAAd TolTe,dc RYWETOV, Eival YIVOREVOV TOV TRIGV TRILVOMY

(%~ A )(x—b)(x-’r). i:‘\PG aﬂc ':;axg:'*'n‘ev:
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G (x) = (x=A) (x= BY(x= )= (x=a+6) (=B ) (x-y o).
741, Na gﬂ«:m.né;ggfu__;f ‘_J'Of..!',"orn(;.
(EXAQ)‘Z( 3x + 29)2— (\ax-?‘q)z (2= -!il)z%(Sx—Qg)sz-?fﬁ* (3x+ ?g)2452=
= (2x+y) (2x—3y) 24xy. ’Av’Eynom'scr'z 1940

742 Na moany sic X:vo,usvov Wy rrapag/cvraov ] ﬂokocuVapoV

P~ 32 (at4 )T x (3 +4a)- Ba prwerod ovroc ori rouro yiverar O

Sid xX= . Ardu. (x—a)(x- 3)(:(-*1).

METIETOE KOINOXE AIA|IPETHZE

Kavwy. Mo vo eSpwpev mov pw.8. rnolhov oryebpikay ror

U z ! » 2 L] 1
PUGTABEWY AVAAUOUEN abrag elc yi1vopevay TAQOYOVTWY Kal

3 " o e = '
ENE1ITA GXH}JOTizo}J&V EV XI‘JCIZ'}JEVOV)TO onolov ﬂEP'IEuXE'l .'vTC;lV"

rac Tobg kevove napdyoviac Tev Sodelswv HAPAGTAGEWY

of > ' 5 & 2 f L ),
E\TE apx&pwﬂmm glval OLTOl ELTE povwvopa ETE MOADL WYL~

" - ' > !
e Kol uasTov UE TOV KPOTEPOV EKIETYV.

Napad. 17 20 Ne Eﬁpeavﬁ 5 pu.x 6 TOV napoeTASETWY!
5 P ey, epdb , B0 a8 y"
An. Avardovrtec EfG Yi1vouEvVOV napayovIey >\;:I}A6C'(VOP€V3
S 03'52}; = 5-5613623;
20 o*8® = 2%5 a* 63 pow 8. = 5 a6
30 o {2\‘ 235 2%232
Maoa . 2°% Na evpsaaﬁ § px8 TOV NAPOGTAGCEWY !

e L Sl A R e L

‘An. Ga ExXwWPEV:
a*— 8% = (o+d)(a-b)
P-2ab+b?= (a-B)? p.x.&. = (a-6).
a® - B3 ::(q—%)(a2+o.6+?7‘1_)‘

743 Nd e6pedp o pkb 7@y mapasrdecwy:

3.2 3 = 2. .3
XYy w , XYytw , X yuw An. pow.b= xyw

74.4. J'WJ gupsc;n 6 U xS qaiv r')oam;r:v“ Wy
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P # ? - %).
a?— ab?, a*B-B" , (a+b)”. An M= (a+ )
745, Nd edpedy S x5 TOV nrapasTasEDY !
D A i AR GRS S 7 e A
x~5%+ 6 , xZ-7x 110, xX*-10x+16, .x
Ar. AvarbovTEC £ic gwépeva A MoAL@YLHRA )\aueaowopsv

PoER¥E = K- 2)(kT3)

Be T vi0 = [(k=2) (%=8) | :
Zotox+16 = (x-2) (x-8) po b= (X—2).
X -4 = (x+2){¥=2)

3 ) B " D5 e 8-
¢ 5 S va ¥oivov B
Evu. Ty ‘anyeBp napasTdosey TOV PNl EXeuSAY SaUPR
——
3 3 ; 3 ‘ £1TE MOAL@VOHOV, DEW —
Qipgrnv ©iTE ApdunTIiKoY EITE poVWVLUOV EITE Mo pov,
i 5 oc 6 : OTE n 1 Gpa xal x. 6 = 1. KakoOV
PElTal ®¢ Kolvote BraIpETNC avTwy n @ U x. B a

5 @ 5 &AAnAag. Tx al 3
Te1 64 of FopaeTosElc ebrar ME@TAN TPOC aAARAQG. Tk &l <

J : z ! N =
Napasraseic 5&25) 2o x? , 10Xy ouBEVa Kkoivov BiolpEThny MEPL

\ [ -~ - Ed =
Exouy EKTOGC TG povaboc, apa p-K & = 1.

Né eSpedr & px & 71y kaTwd) napasrasEwy,

746. 9a%® , 15a®8®, 75ab%y°

747, 6 )&292 C o 24 x3 33 . A8 X2 152 w>

748, ab e s N “An. M =1
749, xy” HEYPIL e) Wt » M =1
750, xa—xyv' , *°y —33 , a(x+y) ) M = (x+Y)
LY TR e L e

752, x2-6Bx+8 , x2-10x+21, x®—13x+22,

= -1, v-2 PRy 2 , v
753 131040.”5“, 16848 o' b  ,24024a b ,6048a &

EAAXIZTON  KOINON TIOANATIAAZION

Kavay. Aa vd Eﬂéwpav 4 v noARdv aiyeBpikdy ma-

2 LHE i
PaGTASEWY GVarDOpEV GUTAC EIC X1VOUEVOV TAPAYOVTWV
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[ : @ i ' 1 3 i 55
(mu:: GUVTEAEGTAC EIG YIVOPEVOY MPWTWY MopayovTwy ) kal tned

. ; j N
sxnpatilopev Ev yivdpevov rapbdvovrec tedc rewvolc wai pn

>4 [ 3 < » 1
vowoug  NOpPOyOVIOL  EITE cip:apn'rmol Elval oULTOl,EITE povw

' i " > i :
vupa,uTs MOALWYLPA KA EXAGTOV HE TOV paga}\t'ﬂtpov EXDETV.

754. Nd e0pedy o E KT t@y napasrdsewy

2adbty  20q%0® , 80 o8>,

Pl

A,  Avalbovrec O3 EXWpEV
2 a8ty = 253 a¥8%y
20 a®8® = 2%.5 %63 ER =2 3 50.4 =240 a ﬁdgj

BO a'lga“s =2*5 a‘z{js\ds
755, Nd eU0edrn 10 &K T@Y ROPASTAGEWY:
Py, dE (x+y) , o6 (x-y)
An. AvardovTec ElG YIVOHEVGOV nqpaxc‘wrwv Do exwpew:
P (x*-y?) = o’ (x+y) (x~y)
aﬂﬁs(x+3)zmazﬁa(x+g)2 € w. n*—aga(x-i—g) (x~ 5)
o® &° (;«-“5)3 = o*& (x~ 5)3

756. Na e0pedn 1 £ k.. 1@V TapAsSTIECEWY:

3x4-3C = 32 (*-1) = 3x* (e 1) (x~1)
g %Y =950 o O [i® = 1) =" B (x4 [%-1)
&~ s %P = 1) =t (e YESERE 1 )

A e w. o= 3 (x1) (k=) (P x 1) = 9xF0OE=1)(E+x + 1 ).
757 Nd eopedn 10 ekn 1@y roapasrasewy:
gy y*w , WX An. Ex.TI.= xijzwa-

Ne €0pedr w & k.. Tov fapastds€wy:

758

E=Tx 490 - 5xt 6,

An. x2;7x+10=(>¢~2)(x-—5){
X2 -5x+6 = (x~2)(x-3)|
xE=Bx415=(x=3)(x~5)

759. Naf Eups'én W E X Tev KETwo)

xZ - Bx 15,

g, = (%x=2)(%-3)(x~5).

ﬂapasrassa)v:
o?+6? 5 (G+5)3 a—q‘6+f)2 62
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An. Qa Exwpev:
a’+ 6° = (o.+‘6)(o:?'-——q€) '*%2)
(a+®) = (a+b)?
o ab+ P = (o ab +8%)
az—%z = :\a{-%)(a—%)

125 o - — nj.- .
760. No £0pedn 10 & Kk IT. TBY £ TapaAGTAGEWY.

EUR =(a—6)(qv6')3(cf— ab+8*).

ax+2 , 4x—4, 6(x*-1), 1B (x*=1).
An saorm =253 (x41)(x A1) (CH1) = 48 (x+1)(x=1)(x2+1).
781. Nd eSogdyp 1o £ 7. _TOY kA Twd MQPASTHGENY !
(o~ 6) (=g ), Bveadig=8),T (yrad(f~y).
An. ®d exwopEv: .
(a-b)(a-g)=(a"0)a~Y)  Ip_ (ab)(ay)(6-3)(-1)=
(6-a)(y-8)=(a-0)B~Y) | _ 4-6)(B-3) (5.
(y-0)(6-5)=C1)-(a=){bY)
762, Duociwc 1 E K. ToY _Aca'ra)éz.‘
z {0—6)2— _Kz= (a-B+y)( a-6-y%)
(a+8)2—62= (atbt x)(a%—g—%?.
a® - 1\%+3)'2=(g+6+ Yy (=S
An. e = (a+&+‘g)n’\a—-‘5+x)(a—%—x}.

[ .
! eSpedn 0 oy kaTwd rapasTaSEwWY:
Nad ebpoedn ™ &x. TWY P

o 3,095
768 Lolif 24 6xy>z” , 18 Xy z. CAn exm= 36x°y°2 s
764, xz—g ,(x-—g)" 5 (XY )s » » (x-t-g)(x-g)
S, b omr &
2 » = X .

765, (x-1) , KHtx+1 , X
766, x2+Bx+2, KP+Ax+3,CHExF6.  » = (H)(x+2)(x+3).

87 Brax-3,x3+3xx-3, WSraxttx=6.p  » =(x-1)(x+1)(x+2)(x+ 3).

: 2 & o g B L
L SRR e S xo-1.°Am. Ez(\H)(,:—'I)(y\ F) (e n)="%1
- 1.

2

]

ves " oy (Mepanl ST RS NS
770, x*-(atb)xtab, xz—(%+\5)x+%3 s Ka——(x-}-a)xi'ux
An ewn= (x-a)(x-6) (x-¥)-
o T e R b G RN v
B

v
A, sEwnt. = A £,
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v RYE]

772. 13‘104>&"gv_ , 16848 x“—13‘2) RAOZEL K
A, ) ISXOAXPEV te oM 7. Bty |
1848 Y= 2% 3413 gty = |
2402&1—)(“”3“ = o3, 3.7:11-13 XPHH

0048 x"'zy"”z a8, 37,7 g2 5“1

ew g, = 25%.3%.7. s 3"”.

w-2 V44
y ,6048x Yy

v

i

KEDAAAION ZT/

MEPI _ _TAYTOTHTO

Mpde Zrarudeosiv pidc aAgebpiune ravToTyToc Aapbavo:
pev ™ a’ l.lt,?\ot., kal nposnadoBpey 51a kQTAAANAWY HETAEM
paTisp@v Kkal npaEzwv va kaTainEwpey gc 1 6 VEINCT=S T |
aldTé MPOATTOMEV OTGV &S cupcpapn vo Aabwpey © & pe- }
NoG va kaTanEwupev €16 TO af! peroc.Zraviwe ELTEANOGHEY
e npagelc En’ Ol,lqa(.‘ﬂ‘ﬁpw\) rdv pENDY iva dmobeifwpey 1
iy GANderav THC TALTOTHTOG:

i ' - ! i < <
NapadeTopey KATWTEPw MPOG ENavaAnply Tag £Enc ang

\ e e i 5
Se1xDEl6as TAUTOTNTAG , &l onolai eval Alay Xpreipotl!

‘Opac 1" (Mévopa Tob NedToves). | Opade ’Zd(ﬂngdﬁoueu & tic Gp1")

a) (a+b)’ = C+b2+ 2ab o) 18 = (atB)*—2ab

t) (a-b)f = o®+6° —2ab §) a+8’=(a-8)*+20b

g) (a+b)l= 3+ 6%+ 30b(atb). ) a 31 63= (a+B)®— 3ab(atbh)
§) (a-bf= o®-8>-3aB(a-b) F) o=b>= (a=8)? +3ab (a-b)
£) (at+B)= ot 47l 60 vaab’ 5¢E)a+€)¢-(a+%) 4aﬁ(a+5)+2az€z
IICS %)4= o 4.0 +6076%-4ab + B4 or) ot b*=(a-6)* + dab( a-%) 2d b
Z) affn) o t5abt100" 211006 506" Z)ui'%s (o.+6)5 S5ab ce+f>)3

+6° +5 282 (a+ 5
") (@thf= ot 6656 + 15 062+ 20063 W) f+5°= (a+h)’~ Gab (a+6)4+9
+154 6% £ 6ab>+6" (a+b)2 -2 (ab)3.
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(OE&'G - (ﬂmgdlouso 2y 1@y GE10ENUEIETEY AV ).
b 2l = (cx—'r?))(uz-l—a% +‘57'),
o+ 4= (at+bd) (o~ ab+6%)
5. of-8*= (-(,‘L- {:) (cxa+ o6+ 0.‘62‘9"63)——-(0&6‘)((‘13’ ;ﬁ+a62—€3),
1 gt = (azi-fﬁz)(ou-‘b)(a—f)).

n

¢ oo —8° =(u—‘5}(a4+c136+ a*b%+ ab2+H%).
5 g+% =(arbd) (cxa- B8+ - ab>+ )
6 xX—o = (x—a) (X el T VI a“”).
7 o =1 =(\x——l)(x\"1+x""2+x"’3+------ T L)

773 Nd anoberxdn ¥ GAROeia THG TAUIOTATOC !
(atb-y )= (73—‘61&5')1— {a+€3)2+ (a-‘B)‘? + 4ay = O.
An. A peroe = a+B¥ ¥2+ 2ab-2ay- 26y ~( é+52+¥2—2&5+2a¥‘25x)
-.-(o.air & 20b )+ ( q2+{§'2~2cx‘5)+ day = c12+%2+\62+ Rab- 2ay- ’25\5
e \f + 2ab-2ay+ 28y - o2 b2-2ab + ot + 8%~ 2 ab +4ay=0

T4, Nad ErnaindevlF A THOTOTNG:
(anbo gt (o by r) + (e ey +(arb-y-B)=4(d'+E'+y"+87)

3 i - ” 5
_-f‘l_ﬂ'. ’EQEGZO}AEBQ we avaE‘.Pw h ©c¢ Eig Bei. 365

TS N drioSeixdr K GApdeia THG TQUTOTRTOG L
o P 2 - 2 b3
(a+6—¥)+(nf%+\5) =’2|_Ol+('€1“‘“\:),].

?_:\ﬂ. A Pékor; = L+8%+ Xz-l' 20b- 20.\6 = 2%8 +c§.z+%2+\f—-'2cxﬁ + ‘233"’2% ]
= ?.(‘12+ 2‘624' 2 gz = 4- 6¥ = Z { 0_2'4.62{- Xz—-zgg )-_- '2[az+(6-x) 1)

776. N Emalwdeodin # TavioTAC: a2%2+(a.2+62)(a+6}2_,—_,(a2+%2+ ab) 7
At A pehog. == B%+ (02+62%)(a?+ 20b + $2)
S8 s ot 2078y o282+ o®8%) 2087 + 87

—a 0.2%2'3—"54-4- oot 8%y 228+ 20}63

o (a2+%2+ 0‘6)2

779 Nd Enainpdevdy i TEOTO TG

a(a+d) (at 2'5)(0-!— 3%)-{-%4 = (a®*+3ab + ‘%2:)2

K. APAXQBITH ~ AIKHIBIZ KAl QEQPIA AAFEBRPAZ~ 107
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A A kEhoo = (f+ab) (ot 5ab+ 66%) + &°
=5+ 6687 ab + 508t G ab 7
= a4+ 6+ N+ 6 ab® rb*
et 9ot 846 OBt 2o 521-65:%5—-(41 +3:8+6 )
778. Na Znalndeodyi " TRUTOTRG ! \
(a=6*)+26 (& +{:3)—m+6\ (a=8) = 2026 (atb).
Ar. AL peloc=d- 8% 2o+ 28" (d- PR IPE AT IR T8

=2a6+ 2a°62 = 206\u+‘5).
779. N €narndeudody mi ravidrnrec:
o X%+ % = e g3 )= 22757 ‘
2. )‘lu‘\'[j__.(/(‘rij)_ )41le1'5 ‘

3

Ar. i x6+3 = «° +y 42 53- 2>:U
p \2 3.3
=(x*ry’Yy~2xy : - o
2. XG+HS '-'fﬁx"+156+ 3x¢32+ 3'/?3 )-'- 3xy — B q
(;( +92\3 3)(?.52 (Kz*ﬂa)-

V80 No diuoSeixdyp rn dA#Hdesia vig Tﬂuf“;r/?fog‘.' ‘

€ 6 [ B 2 2 2
;:1--& =(x+g )(x+3 +xgu )\x 1—3 - xy\J3 )
Tow ’ﬁuncptuw 1940.

M;_A.’pé}\oq-xﬁ’rg (X)*‘({j)—uﬂ’f‘j)x""B‘*H)
= (P [CH P - 3y ]
s (x2+92)(>¢2+ 521- xg\f'é) T+ 32— xy \B)

< 2> > - 2 L4 =
H rautdrng wdbvato va arobexdn & éxteiesewe Tdv npafe-

-8 i g‘ ' s ' 3 - ' > r 4o
®Y €15 To b PEAOG |, OTIOTE KATOMY  avaywyng dSavop ey (G TO o pedoc.

781 Nd enaindevds 5 ravrotng:
x*+ 4yt~ (Pt 2xy+2y?) (x>- 2>-\9 +2y®).
A x¢+4g"=x‘+434+4ng ~ 4x? (x +2y ) 4 x 52
=[x+ 2P+ 2y Y (% +2g B2y,

782. Nd enarndevdsn 5 ravrdTrc:

x*+ 274° = (C4397) (- 3xy +39%) (x*+ 3xy +3y®) xaivd

= _, / Z ’ 7 '
=908y # Gpidp Tipr wi a’ pErovc Sid X== i y=qof.
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*Aver Eprioprun 1940.
3 3 P 2
An. xf+27 55 = (x* ” (3 HZ) — 392)(7& = 3_)&219'24- 9 154)
_—_(xz-t— S}f) (x4+ Gx292+ 9 94-- 9)(292) == (xq'i- 392 )‘Sx2+ 31_’2)2— (3 X !j)z]

= (x4 392}(x2+ 3"~ 3xy ) (x+ 3y*+ 3xy).
Aowdp. Tipn @ PEAOLS :(—'2—)6+ 27-(0,01)": %3 +27- 0,000 000 000 001
015625 + ©, 00 VOO 00O 027

== ~l4— +0,000 D00 000 027 = O,

= 0, G15 625 000 027
ral xy:-g va EnalirSsudody all Teorwrec:
-

783 Edv x+y=a
2. Xo4y’= a’ - 3 ab

<
~

2z
1. >L2+92: a -

4 . 2
3. %+ HA = g~ a6+ 28
wetl 5. Lt gﬁz OLG- 68+ 9 azéz-- ‘263.

4 vyt o 508+ 5a6°

3{ = 2 > ] [ ]
An. Exovree On odiv TAGC TALTOTNTAC Ten 144 gpcu: 2% 3q
’ 2 2
Exwpgv: 18 ><.2+1\.§2== (x+9) = BXY e W z6,
C AT

2. x3+33=(x+3)3~ 3 %Y (x+9}== o -3ab. «
784. Edv X$(ﬂz~'52)(a2+62)2, y=2a1§[az+é’2)2) w=a’6°
i Z+uz= we.
(cxz-i-‘ydz *

(+67) (o826

ve &eixon T

An. &4 92 = (o.z— 52)2(034- 52)¢+ 4 a?'gz

= {_«12+ ‘62}4 (a2- 52)Q+ 4 &262] =

~ (SRR (82 ) = (M8 =

785. ’Eofv X= Q (352—- a2) > y: ‘6' (l3a?—52) 5 = 1227" g_z_
3

i’ ~ &
vo BSeixOy oTi:
ki s

An. “Epyalopeda oc elc Y GvwTEpw A6KNGEY.

X2+ 922 w

<
w TaLTOTRG

786. Nd Enaindevdsn
(q+€>+g‘)3+ 3 (Bty)” (a+%—g)—3(6+g)(o+%+g)2_ (B+y)°= @

An Tlapatnpobpey dn 7o a! pEroc eiver TEAEIDY GVGIITUY-
¢ Bwxgopas TAV napasTtdseay (atrbty)val

pa  wvboo TH
(6+g).”)\po TobTo ¥PEFETAL:
3

K yiroc. = [(arBry)- (8+3)]
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787 No Emaindeodi x raurdrag.
(Qf%-{rg) - 3(a+5)(6+x)\x+u) = c(_3+‘63+ xs
A, ps)\oc=a+63+x +3a8+3ab +%a¥r303+5€)g+563
' fGG%g 3\&6\6+6¥+a3+63 +u6+a‘5+a¥+a‘6x)
=a +‘53+g +3ab+ 3a6+3\1g+a_gr3‘% y + 36y +606‘g
~-346 —3ab- 3ay- Bcrfﬂ 3%2);— 5632~6aﬁ3
= a?+B%+ y°

788. N S£1xd% n dAndeia ThG TQUTOTHTO
3 53N ERE] T 5805 3
@ (a-283V+ 83 (22-8°)° = (a'=8 ) (’+®

- < 1
An CAvantOesovTeEC 1O al MEXOC KaTOMV dvaywyns opoidv

dpov  wal Gu‘pﬂ‘f‘lj)é,rcoc‘. ¢davopev elc 76 € peloc.

789, /)3 Se1xSw " 61!’)35/0' mc: Taurorrn’og

(,ug) Fxry --’Z(X ty 4—/\31 = o),
Ao A pE}\OG—x+4xu+6X9+4x3 +a+x 1-._,’ 2(x+9+—mj r4x9+213+2x3/

-—=’2x+21j +4xj+6xu+4x3 ?x 2j—6x5 _4x° gwd-xxj O

790. Nd dno8e:xdy 4 dABBera rhg ToUTSTRTOS:

(@b ry)(ad+by’+ ¥2)— by (g—z)z-— ya (z_-;c)?—- cz%(\x-3)2= (ax+63+¥z>?
701 Mo be1x35 A_dNpdEia Tév kdTwdr TavTerATw!:
1. (x+y)P+3xy(1-x—y)-1 = (&fg—1)(x'l+92-x9+x+9+1)
2 \5+ it gru)ah a+h)? Sffarg,,gru»(a*ré)" ufu *ty*-3aby ).
by + (6~ sa) +(x—a@ -3 (c™-8y)(6-ay \’*05) (°+8*x—’>aﬁyj
ﬁﬂ, 1. A pshoc={x+ g}. -1 -3xy (xry= ‘z)___[(/d-j) ]f(x+3)+ (x+|j)+1]
-—3xg(x+5-1)5{_A79-1)(x2+52+2x9+x+9+1 5x5>
= (xa g1 (P Y- xy+x + y + 1 ).
2°Edv elc 10 o pEroc dvTikaTasThewpeEv Hla x,y,Z Td
Srdvopa L“'H—g)(g-i-a) (a+b8) dvnisToixwe )\apﬁnvopso
AN pehoc = x2+ Y3+ z -—5><sz—~— x+5+z)[(x~ )+(9 z) +(z- x)}
¥aTa ack 376, (2a+26+23)[(6_ \2+(¥ g)2+ (cai- X)
= (ot b+y)[(b-c ) =6+ (a—y) |=2[ 5 (orbiy)[(B—af+
+(g—6)2+ (a-y)* 1 = 2 (« +53+g “30163)

3. "Eav zic @ o peElog avrivaTtasThewpev Ta Siwvupa dc ebnc
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x= az—f)\: SnoTE: X—y= oa—gX-%2+gu = (a-9) (d.+5+x %
y—-—%ﬁ—ga v y-z= & - ga—-fa—a%: (6—X)k‘1+%+‘§)'

Z=Bz—c15 » E—“X;\f;‘." Q%_O'2+6¥= (\6—(?')’\01-%”-3)-

ToTe JAQ EXWUHEV:
' 7 E ] L v 2 2,7 2
A 'ku—:)\ucr—x}%-l.jj-rz —Bxyz = 7 X+ Yyt Z)[\X—:ﬂ) +(y-2z) +(z-x) ]
5 .

3 (@B ab-ay-by)ie-B){arbs (B-yF(arry (3o (abry) |
‘—"2-@?}6‘-%};2— ab-ay-by (=t b+ ) {(o-t)+ fo-y i+ (¥~ a)® }

== —%(o.+% % g)[(o{»&)”i—{% -‘5')2+(¥- af] {a +B+ X) i'\0‘2+€:2+g2— ab-ay-6y ).

== (S48 - 3 0by) (o 183 xi‘-— 3aby)= | S+ B2 —3 a%g):f

Laf=x r‘n'_iffc_’é'sfxa;i St

|

il

792 Fay_a*by=x 8 oy=y, y o
ax+6y+yz = (x-+uj+z)(a+€3 £y )
o e o T e
+ov hapbdvopev: ax+byryz=a (df=by)+ 6 87— ay) ty (f—aﬁ):
= a4 33— 3aby ={a+b+y) {cf’+%2+ g - ab-ay-6y )
JVRETHY By (el O ¥, §ooaX glj T =
= (a+%+g)i(dz— 5\5'}1— (3.2'-— o:'-gj T (\‘Z_ag}ﬂ (cf%‘r \i) (K+ H+.‘:‘.).

5 . = ’
eivai TEAErov TETPaywYOV 1 napast

sl g e
S TWVY le@Y

e l{"l Tl’}\"

799, Na GnoSeixdsE Srs
(g of 2 (e 20y s Bbyrgerox) = 3 (XYt w? ).
K = (e W

wQd N LnaindEvds h_1av rorng !
(cu-%)g——(g+6)2+(a+g)2—(6+8)2= 2 (a-6)(a+bry+6)
Arr. A peroc = [(atbf- (y+ 6t 4+ [(ary)y'~ (Bt 5)" |
———(u+6+\‘f5)(a+6—g—5)+[c+€>+g+8)(u+3—8-€)
— (a+bty+6) (a+6—g—6+u+\5-—8-6),
— (m-6+g+6)(2a*26) — ‘2(0-6)(u+‘6+x+8)_

795, Nd Enarndevdr 5 rqurdTac:

a(%+x)g+ ) (3+d:)2'rx(d+%)2—4ugg =

(“*6)(6*'}5')(8*"“)-

796, N Enarndevdn » TQUTSTRG: .
(o-yf+ (8- ay) + (¥ a8) =(c+B4y) — (by+ay+ab)’
N uehog = o~ 2aby +6232+64—2 aezx taty \5"“— 2 aBy?+a® B

it +E¢+34+ b2 62\524' 2 02‘52— o8- 6232— azxz_ 2 a"gx_ 2 agzx -'Za:ggz
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m(c;.'?_+62+ \f)z-— (a182+‘62n62+ q2\52+ 2@263 2 aézg + 2 a@ngg)
= o+ By ‘g'z)'z-—-« (u'gn'-%\s + oe\dy)z
J07 No EnaAndsudia N TauToTNG ©

(@8 1 ab i by tyaf = (arbey) (8% y") = (abr g+ ya)’

i g ot g
BUVAHEDD v KAPWHEY avTIKE™

An. Tpde ebuoiiav évraslda
Frb%r = x  val ab+ By +ya=y

1
TAETAGlY OETOVTES
£nioj 1cvm,

CNOTE {o.l-6+g\""a +‘9:2i—6 +’2(a6+%8 Xa)-—- ot .¢J

1 ol pEAoS THE SoBEI6NC TALTOTHTOC YpPaGeTal:

A pElog = (x+ 9')2—-{x+29)x = Z+y’t2xy—-x*-2xy

= ‘32 = (a@;+83+xa}‘l.

798, Na Enaindevdrn 5 TAUIOTAG: .
(a-6F (B + (6-y) (y-af +(y-of («-&F= [ (B-yS - La-%)(x—o:}:}
Ar.°Evraddx aup(?zptl val épxiewpsv gx Tob 6 pé%om,

B phog=|(by) La*ﬂ)(g—a)] e b2 (08 g ) (0B )

ﬂ_(% f [(6—yf-2 (o= &) (y-o) ]+ (o8 (y- a)

=== —X)Z(% 2wa+gv'2ag+z.%‘é+2u—éc15/+ko.—é) (y-a)?
== (b~ ‘6) r’ﬁ + - Aa‘é)+(u+g——2ax)]-& (0—6)2(\5*&)

= (b-yf [(a-8F+ (- ]+ (a-8F (y-o)”

— (-6 (B3} + (B-x) (y-o + (y-)*(o-8)"

799 Nd Enaindeodi n':

t(" B+l B- 3)1\3-—&)} —’2[(a~€)+\6~ ) +(y— ot)}
. A pthoc = (o26b+8” + 67~ 28y + ¥ fg—u_ag-!-a?')
=2 (o24624 g2~ aB-by—y o)
i ¢(a+‘§- byt B 6Ty oy 2y 006" 20y - 2a"6-2aby -
— 2oyt 287 Rak - 28% - 2ab’y — 2aBy?- 2 by - 2ay’t
Zaéxi‘ﬁuﬁéff??q%x) .
-H”EX 8- 80’8-*80.3-

lO‘UTOZ rne, .

—dat 4t a4yt 1207804 120
~Bay®~ 883y - 86y

=2 (a4 Pb+6 B~ 4ab’+b*)+ 2 (g 4y a+6‘5a—43<1“+
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+ a““)+ 2 ( B4— 4By +6 5232—4 By>+ \g4)
— 2 (a-b)*t 2 (y-a) ¥ 2 -y = 2 [@—%)ﬂ-(é—g)ﬂ (y- a)“]
800. Nd e’na}\nccieuéﬁ_ﬁi_jgg_’é_{f_c_
(0+%+\5‘)3~—(gifx—-a)a--(‘s-l-a—g)a-— (u+ﬁ—-g)a ) aby.
At "AvanTOGEOVTES wobs wbbouc TV 4 TprwvOpwy DETOV:
Tec Touc oporobaduiove Bpoue KaTWIEV TOV SporoBadpi-
wv Spwv Kal ERTEROOVTEC Tae MposdaGaIPESELC edpieKo-
ey o & peroc 24 aby.
8Ol *Fdv arbry=o v’ Beixdp i dAndera chv_‘f-ufow;’.w,-
W) at+6%+ y4= 2(db 62\614— Ezaz)) 2) obiyt= 2 (- ug}z
3) (a®+6%+ 32)2.—_ 2 (at+8+y*) ]4)(a2+f§+xz‘)3z4tqs'rt’)ﬁr'f)-—mazﬁzf

E e < W & <
Adr | EE Griodécswe arfty=o0,apd a+b+ gt Zab+2ayt2by=0

wetl azi-f')fj'- f:»—g_(a% Tay+ 6}“
(@% 8%+ ) = 4 (856 Fryfaredby T2 ab’y + 2 aby?) n
e 34+ 2 (c28%4 ;nggzgz):"'l‘0'2524'5232T szc:z) TP 80‘%2‘5 "
-\-805\; ;]i 0.4'+54'+x4= ’2(&2‘62+%232+32a2)+8u65 '\GT%+X)
dxhe atbry=0 apa a"+%¢+g¢= 2, (a262+ GQXQ ¥ Xzaz).
2. Apxbpevol €x TIC Gvwrepw dnobeixdeisnc TRLTOTHTOS
e A ?.(_c;z%z}-?yz};'za- E"az) kal o7 EL VrnodesEwd
2+ B2+ 2ab= ("Xag: 13]' B = \59’— 2ab. ©a ExwpeV:
At A 34 -——2[caz’6?'+ X'é {(;#-62) ]r- 2 [of%z + xz ( \67'— 20.5)]-*:
=2 (0362+ g2 aby®) = 2 (y*= q%)?.'
37Enzi6y arbty=o0 wai o't 8% g2 =-2 (abtby+ ya)
tretan S (oF+8%+ 31)2: 4(¢fgz+62\62+32a2+ 248y + 2aby+ 2 aby’)=
il [Q2(62+‘52+ 26yt 62 (o P 2oy ) ¥ 2(L+8%+2ab j2aby (a+‘6+xﬂ
=2 [0.2 (6+g)2+ %"(cﬁg)z " (ot B)E
'Fi Zrne1bn %+3= =it a+gz-—{5 5 a+5=-x 5 Do Exwpev:
(o 62+ g2 f= 2 ( o+ BEeyt).
4. Ouoiwc gpyalopeda kal Si1d THV TaLTOTHTA TadTnv
dpxbpevor €K TOU o pENOUG '

(+ 5+ 32 )3= B \56+ 3 [0.4(52+32)+ G‘L(rf‘rgz)-}' x"( o?i-Bz) y 2 o267 xa ]
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n Enetbw a_-l»&-l—\&: o ;ll %2+ Xz-_—. o?—-—?_ﬁx ,;f-;-fz &2—20\.‘)&4_62:32_2::5
EUPIGKOUEY : (02+62+ \f‘)sz a®+8°%+ 5+ 3[0&864-;—2 aby (r 3+ y3 )T
+'2C12€J232],7A>\>\:' Eneibn Asune. 370 1634 y*=3aby a ExwpeV:
(a2+62+ 3?')32 o+ 8% \661- 5(qﬁ+%s+g§'—- 4o 52\52) :4\(161 8o 56)- 12 azéz"gz-
B02. Nd 6e1x3n n dAvdeia rhig tavrathtog
a(b-%)+ 6% (y-a)t ¥ La-b;= &y (b-y)rya(y-a)+ ab(a-b) =
=-(b-y)(y-a)(a-b)==- —;— I (’%“'¥_¢5+ (¥~ (1_‘)5 +( q——?\)a']

803. Fov a+bry=2z wvi I:ffffx I o
PR EFdy==a2 """ Rw Cr—el) s
26y By
(z-aP+(c-bP+(c-yf+c"= a®+6%+y?
2('0-'0()(“5—'6)+Q<‘C‘-6)(t—‘d;}fQit-g)it-ﬂ}:QZz— e 32-
2(z-a)(z-8)(c-y )t a (z-6)(z-y b (c-o){z-y )ty (z-a)(z-B) = aby.
16« (t~&)(c—6)(c-3_}= 2 o 8%+ 252\52+2 ‘520‘2” at- %d'-gd’.
BO4. Nd Enaindswdody ai” wdrwd ravrdrprec rod Caucﬁy:
1. (x+9)4+x4'+3“ = 2 (4 xy;r-gz)er_" PR R e
2 (eryPex’-y = Sy (ery) (X xy +o°)
3 (x+u)=X~y = Txu(x+y) E¥xy+y?2)?
4. (xryP—-y? = 3x9(m9)[3(x"’+xg 1974 Ky (xr 9)2]
At kgl idry® =t 43y 603 yPE dxyPHyt et eyt
=7 (x‘&-]r ‘2x39 +3 x292+ 2x-33ﬂ- 9"'}
= 2 ("t 9¢+ 253y + 2xPy+ 2xy?)
=2 (x*+xy+ 92)2.

B o [ o
2. Exer 20l wc dskkeig

¢ oW N

3. (x+9)7—>;7—-97,=_ X758 yt 21 xf’ya-l- 35 x'L93+ 35 >(394+ 21 x'zgs-r?xya).-;—f-g

=7ty 4205 1 350y 1 38 Pyt ot Py H iy ®

=7xy (xP+3x Yy +5°y%+ 57 yP+ 3xyt e yd)

— Bi 05 e B 4N ¢ (g3 2 2.3

=7x15[(x +y )*3(:5» "54 3 xy ) F 5y +5xTy )-]

=7xy [(xﬂ”(xd’— XY +x“5’-—x93+ 54)+ Bxy (x*+4> )+ 5 xzy?\x +9)]

=7xy (x+9)(x4+x292+94"+’2x39 + 2x232+ Qmj?’)

_ =7xy (x+u)( ;.-;2+xaj ¥ 527)"",
4. Dyt we Epgqﬁé;;z&ﬁ kal &ia THY TAVTOTV TG TABTNV.
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= ‘ ~ | ‘ o
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